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　1　調査目的

（1） 　市民の意識を把握し、市政運営の基礎資料とする。
（2） 　市政に対する市民の関心と理解を深める。

　2　調査方法

郵送自書式

　3　調査期間

平成30年6月11日（月）から平成30年7月13日（金）まで

　4　調査対象

都城市在住の満18歳以上の男女　3,000人　（行政基本より無作為抽出とした）

　5　回答結果

1,124人　（回答率　37.5％）

　6　調査内容

（1）　住みやすさ （8）　  エコ活動 （15）　空き家対策
（2）　市の取り組み （9）　  公共交通機関 （16）　環境問題
（3）　男女共同参画社会 （10）　職員の接遇 （17）　福祉サービス
（4）　都城教育の日 （11）　温泉施設 （18）　ＣＫＤ（慢性腎臓病）
（5）　家庭の日 （12）　ふるさと納税 （19）　認知症サポーター
（6）　災害への備え （13）　都城志布志道路 （20）　ジェネリック医薬品
（7）　食・健康づくり （14）　木造住宅の耐震化 （21）　住宅用火災警報器

　7　集計方法

階層別集計及びクロス集計

  8　数値の端数処理方法

回答比率は、少数点第2位以下を四捨五入して表示しているため、百分率の合計が100％にならない
場合がある。

第1章　　調査の概要

※7月31日到着分までを有効回答として分析した。
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1-2　年代

1-4　地区

第2章　　調査結果の分析

1-3　家族構成

1-1　性別

　1　回答者の属性

男
42.8%

女
54.4%

無回答
2.8%

10代
1.2%

20代
7.3%

30代
10.6%

40代
14.1%

50代
15.5%

60代
28.4%

70代以上
20.6%

無回答
2.5%

単身世帯
14.3%

夫婦世帯
40.1%

二世代世帯（親、子）
37.5%

三世代世帯（親、子、孫）
4.3%

その他
1.4%

無回答
2.4%

5.3%

7.7%

12.3% 11.7%

9.8%

8.1% 8.5%

3.8%
4.9%

1.6%

5.2%

3.3%

5.9%
4.4%

5.2%

2.3%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

16.0%

18.0%

20.0%

姫
城

小
松
原

妻
ケ
丘

祝
吉

五
十
市

横
市

沖
水

志
和
池

庄
内

西
岳

中
郷

山
之
口

高
城

山
田

高
崎

無
回
答
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2-1　今の都城市を住みやすいと感じていますか。

2　住みやすさについて

全体

年代別

住みやすい
42.4%

どちらかといえば

住みやすい
45.6%

どちらかといえば

住みにくい

6.4%

住みにくい
2.6%

無回答

3.0%

38.5%

46.3%

33.6%

44.9%

42.0%

41.4%

49.8%

46.2%

48.8%

53.8%

44.9%

47.7%

46.7%

41.1%

3.7%

9.2%

5.7%

6.9%

7.5%

5.6%

1.2%

3.4%

2.5%

3.4%

2.8%

2.2%

15.4%

1.9%

1.6%

1.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１0代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

住みやすい どちらかといえば住みやすい どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答
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2-1　今の都城市を住みやすいと感じていますか。

地区別

2　住みやすさについて

36.7%

43.0%

44.9%

56.1%

41.8%

46.2%

53.1%

48.8%

47.3%

50.0%

46.6%

24.3%

33.3%

26.0%

25.9%

55.0%

50.0%

46.4%

37.1%

44.5%

46.2%

39.6%

44.2%

41.8%

50.0%

46.6%

56.8%

45.5%

58.0%

58.6%

5.0%

5.8%

6.5%

5.3%

6.4%

3.3%

6.3%

4.7%

7.3%

6.9%

16.2%

7.6%

14.0%

5.2%

3.3%

1.2%

1.4%

0.8%

4.5%

1.1%

1.0%

2.3%

1.8%

2.7%

9.1%

2.0%

10.3%

0.7%

0.8%

2.7%

3.3%

1.8%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

姫城

小松原

妻ケ丘

祝吉

五十市

横市

沖水

志和池

庄内

西岳

中郷

山之口

高城

山田

高崎

住みやすい どちらかといえば住みやすい どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

・全体で見ると、「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」と感じている人が88%となっており、昨年度の調査結果86%と比較する
と、2%増加しています。

・年代別で見ると、「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」の合計は20代の95.1%がもっとも高い一方、10代では84.6%と最も低く
なっています。

・地区別で見ると、「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」の合計がもっとも高かった地区は西岳地区であり、100%となっていま
す。逆に高城地区では78.8%で、もっとも低くなっています。
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2‐2　これからも都城市に住み続けたいですか。

全体

年代別

2　住みやすさについて

現在住んでいるところに住み続けたい

68.1%

市内の別の地域に住みたい

11.2%

市内には住みたくない

2.1%

わからない
15.3%

無回答
3.2%

38.5%

50.0%

57.1%

60.8%

66.7%

73.4%

86.6%

7.7%

18.3%

14.3%

17.1%

13.2%

10.7%

3.9%

2.4%

4.2%

0.6%

1.7%

2.8%

1.7%

38.5%

29.3%

24.4%

20.3%

18.4%

11.3%

5.6%

15.4%

1.3%

1.9%

2.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

現在住んでいるところに住み続けたい 市内の別の地域に住みたい 市内には住みたくない わからない 無回答
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2‐2　これからも都城市に住み続けたいですか。

地区別

2　住みやすさについて

68.1%

68.3%

67.4%

64.5%

68.2%

66.4%

72.5%

71.9%

67.4%

85.5%

77.8%

70.7%

64.9%

60.6%

74.0%

11.2%

8.3%

16.3%

13.8%

9.8%

9.1%

7.7%

11.5%

14.0%

7.3%

16.7%

10.3%

16.2%

10.6%

18.0%

2.1%

1.7%

5.8%

0.8%

1.8%

1.7%

5.4%

4.5%

6.0%

15.3%

21.7%

16.3%

15.2%

19.7%

19.1%

17.6%

15.6%

18.6%

5.5%

5.6%

17.2%

10.8%

21.2%

2.0%

3.2%

0.7%

1.5%

3.6%

2.2%

1.0%

1.8%

2.7%

3.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

姫城

小松原

妻ケ丘

祝吉

五十市

横市

沖水

志和池

庄内

西岳

中郷

山之口

高城

山田

高崎

現在住んでいるところに住み続けたい 市内の別の地域に住みたい 市内には住みたくない わからない 無回答

・全体で見ると、「現在住んでいるところに住み続けたい」と感じている人が68.1%となっており、昨年度の調査結果68%と比較すると0.1%
増加しています。

・年代別で見ると、「現在住んでいるところに住み続けたい」の割合は70代以上の86.6%がもっとも高く、10代の38.5%がもっとも低い結
果となっており、年代が下がるにつれて低くなっていく傾向があります。

・地区別で見ると、西岳地区が85.5%ともっとも高くなっており、順に中郷地区、高崎地区、沖水地区となっています。
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2-1　今の都城市を住みやすいと感じていますか。

2‐2　これからも都城市に住み続けたいですか。

「住みやすい」の推移

「住み続けたい」の推移

2　住みやすさについて

・「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」を合計した」「住みやすい」の数値の推移は、平成29年度の86%から2%増加していま
す。平成29年度と比較すると「住みやすい」は4%増加、「どちらかといえば住みやすい」は2%の低下となっており、結果、2%の増加とな
りました。

・「現在住んでいるところに住み続けたい」「市内の別の地域に住みたい」を合計した「住み続けたい」の数値の推移は、平成29年度の
77%から2%増加しています。平成29年度と比較すると「現在住んでいるところに住み続けたい」は変化はなく、「市内の別の地域に住
みたい」は2%の増加となっており、結果、2%の増加となりました。

90% 90% 89% 90% 90% 89% 89% 90% 89%
86%

88%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

80%

85%

90%

95%

100%

Ｈ20 Ｈ21 Ｈ22 Ｈ23 Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30

住みやすい

81%
83% 83% 84%

82% 81% 81% 82%
79%

77%
79%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

80%

85%

90%

95%

100%

Ｈ20 Ｈ21 Ｈ22 Ｈ23 Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30

住み続けたい
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【教育・国際化・協働分野】

【都市機能・環境分野】

【行政経営分野】

3　市の取り組みについて

・「都市機能・環境分野」において、「そう思う」「まあそう思う」の合計が最も高かった項目は、「3-22 安心・安全な水が安定して提供

されている」の77.4％で、逆に最も低かった項目は「3-17 中心市街地の活性化」で10.3％となっています。

4.0%

4.4%

1.8%

2.8%

28.2%

22.9%

12.5%

18.3%

29.5%

29.8%

27.5%

26.8%

12.2%

18.9%

21.2%

21.5%

6.3%

8.1%

11.3%

16.2%

16.5%

13.1%

22.9%

11.7%

3.3%

2.9%

2.8%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う まあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 分からない 無回答

3‐13  子どもたちの学力向上、豊かな心、健やかな
体を育む教育環境が整っていると思いますか。

3‐14  いつでも、どこでも、だれでも自由に学習でき
る環境が整っていると思いますか。

3‐15  国際化に向けた取り組み（多文化共生・国際
交流・国際協力）が進んでいると思いますか。

3‐16  困ったときに地域の方にすぐに相談できる環
境が整っていると思いますか。

・「教育・国際化・協働分野」において、「そう思う」「まあそう思う」の合計が最も高かった項目は、「3-13 教育環境の整備」の32.2％

で、逆に最も低かった項目は「3-15 国際化に向けた取組み」の14.3％となっています。

2.2%

9.2%

5.7%

8.9%

3.5%

32.5%

11.7%

20.9%

8.1%

38.6%

33.7%

38.6%

20.6%

44.9%

36.7%

28.9%

15.6%

20.6%

23.2%

21.4%

22.2%

10.1%

19.9%

22.1%

26.4%

15.5%

17.3%

14.4%

27.0%

2.8%

6.2%

10.1%

41.4%

10.9%

14.7%

10.7%

21.6%

2.6%

6.2%

9.7%

2.9%

2.5%

2.7%

3.2%

2.3%

4.4%

16.5%

5.8%

3.4%

2.8%

2.7%

2.8%

2.8%

2.8%

2.7%

2.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

そう思う まあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 分からない 無回答

3-18 公園や広場など、みどりの環境が整備されて
いると思いますか。

3-19 市の生活道路は、利便性や安全性が確保さ
れていると思いますか。

3-20 市の幹線道路は整備されていると思います
か。

3-21 歩行者や自転車の利用者が多い道路におい
て歩道が整備されていると思いますか。

3-22 安心・安全な水が安定して提供されていると
思いますか。

3-23 生活排水や工場排水などの汚水処理が適切
に行われていると思いますか。

3-24 都城市ＰＲキャラクターぼんちくんに親しみや
愛着を感じますか。

3-17 中心市街地が活性化していると思いますか。

3.4%

6.8%

20.6%

28.1%

34.3%

28.2%

14.6%

16.4%

11.9%

11.7%

12.5%

6.0%

2.8%

2.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

そう思う まあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 分からない 無回答

3‐25  市民のニーズに沿った質の高い行政サービス
が提供されていると思いますか。

3‐26  市から発信された情報が得られやすいと思い
ますか。

・「行政経営分野」において、「そう思う」「まあそう思う」の合計が最も高かった項目は、「3-26 市から発信された情報の得やすさ」で

34.9％、次いで「3-25 市民のニーズに沿った質の高い行政サービスの提供」の24.0％となっています。

-8-



【教育・国際化・協働分野】

【都市機能・環境分野】

【行政経営分野】

3　市の取り組みについて

・「都市機能・環境分野」において、「そう思う」「まあそう思う」の合計が最も高かった項目は、「3-22 安心・安全な水が安定して提供さ

れている」の77.4％で、逆に最も低かった項目は「3-17 中心市街地の活性化」で10.3％となっています。

4.0%

4.4%

1.8%

2.8%

28.2%

22.9%

12.5%

18.3%

29.5%

29.8%

27.5%

26.8%

12.2%

18.9%

21.2%

21.5%

6.3%

8.1%

11.3%

16.2%

16.5%

13.1%

22.9%

11.7%

3.3%

2.9%

2.8%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う まあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 分からない 無回答

3‐13  子どもたちの学力向上、豊かな心、健やかな
体を育む教育環境が整っていると思いますか。

3‐14  いつでも、どこでも、だれでも自由に学習でき
る環境が整っていると思いますか。

3‐15  国際化に向けた取り組み（多文化共生・国際
交流・国際協力）が進んでいると思いますか。

3‐16  困ったときに地域の方にすぐに相談できる環
境が整っていると思いますか。

・「教育・国際化・協働分野」において、「そう思う」「まあそう思う」の合計が最も高かった項目は、「3-13 教育環境の整備」の32.2％

で、逆に最も低かった項目は「3-15 国際化に向けた取組み」の14.3％となっています。

2.2%

9.2%

5.7%

8.9%

3.5%

32.5%

11.7%

20.9%

8.1%

38.6%

33.7%

38.6%

20.6%

44.9%

36.7%

28.9%

15.6%

20.6%

23.2%

21.4%

22.2%

10.1%

19.9%

22.1%

26.4%

15.5%

17.3%

14.4%

27.0%

2.8%

6.2%

10.1%

41.4%

10.9%

14.7%

10.7%

21.6%

2.6%

6.2%

9.7%

2.9%

2.5%

2.7%

3.2%

2.3%

4.4%

16.5%

5.8%

3.4%

2.8%

2.7%

2.8%

2.8%

2.8%

2.7%

2.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

そう思う まあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 分からない 無回答

3-18 公園や広場など、みどりの環境が整備されて
いると思いますか。

3-19 市の生活道路は、利便性や安全性が確保さ
れていると思いますか。

3-20 市の幹線道路は整備されていると思います
か。

3-21 歩行者や自転車の利用者が多い道路におい
て歩道が整備されていると思いますか。

3-22 安心・安全な水が安定して提供されていると
思いますか。

3-23 生活排水や工場排水などの汚水処理が適切
に行われていると思いますか。

3-24 都城市ＰＲキャラクターぼんちくんに親しみや
愛着を感じますか。

3-17 中心市街地が活性化していると思いますか。

3.4%

6.8%

20.6%

28.1%

34.3%

28.2%

14.6%

16.4%

11.9%

11.7%

12.5%

6.0%

2.8%

2.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

そう思う まあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 分からない 無回答

3‐25  市民のニーズに沿った質の高い行政サービス
が提供されていると思いますか。

3‐26  市から発信された情報が得られやすいと思い
ますか。

・「行政経営分野」において、「そう思う」「まあそう思う」の合計が最も高かった項目は、「3-26 市から発信された情報の得やすさ」で

34.9％、次いで「3-25 市民のニーズに沿った質の高い行政サービスの提供」の24.0％となっています。
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4-1　あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」というような性別によって役割を固定する考え方についてどう思いますか。

4-2　あなたは、「社会（政治や職場など）において、男女の地位は平等」だと思いますか。

4　男女共同参画

賛成
3.3%

どちらかといえば賛成
18.8%

どちらかといえば反対

37.0%

反対
28.3%

分からない
10.7%

無回答
2.0%

平等
10.5%

どちらかといえば平等
23.8%

どちらかといえば不平等

37.5%

不平等
17.4%

分からない
8.7%

無回答
2.0%

・性別によって役割を固定する考え方について、「賛成」「どちらかといえば賛成」と答えた人が22.1％、「反対」「どちらかといえば反対」
と答えた人が65.3％と、反対する人の割合が賛成する人の割合を上回る結果となりました。
・年代別に見ると、「賛成」「どちらかといえば賛成」と答えた人は70代以上で32.0％、60代で25.7％となっているのに対し、10代で
7.7％、20代で6.1％となっており、年代によって考え方が違う事が分かりました。（【年代別集計】Ｐ62～63を参照）
・社会（政治や職場など）における男女の地位については、「平等」「どちらかといえば平等」と答えた人が34.3％、「不平等」「どちらかと
いえば不平等」と答えた人が54.9％と、男女の地位が不平等と感じている人が多い結果となりました。
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5　都城教育の日

5　市では、一人一人が学びについて考え、教育への理解と関心を高める原点の日として、毎年2月18日を「都城教育の日」に制定している
　　ことを知っていますか。

6-1　宮崎県では、青少年の健全な育成に関し、家庭の役割に
　　　 ついて理解を深めるため、毎月第3日曜日を「家庭の日」
　　　 として定めていることを知っていますか。

6-2　「家庭の日」に取り組んだことがありますか。

6　家庭の日

・「家庭の日」を知っていると回答した人は38.3％、知らないと回答した人は60.0％となり、知らないと回答した人の割合が知っていると
回答した人の割合を上回る結果となりました。
・「家庭の日」の取り組みについては、「取り組んだことはない」と回答した人が最も多く84.2％、次いで「年に数回取り組んでいる」がの
10.1％、「毎月取り組んでいる」の1.9％の順になっています。

知っている
6.1%

知らない
92.0%

無回答
1.9%

・「都城教育の日」を知っている人は6.1％、知らない人は92.0パーセントという結果になりました。
・年代別に見ると、知っていると答えた人が最も多かったのは70代の10.0％、次いで50代8.0％、10代7.7％という順になりました。最も
低かったのは30代の2.5％となっています。（【年代別集計】Ｐ63を参照）

知っている
38.3%

知らない
60.0%

無回答
1.7% 毎月取り組んでいる

1.9%

年に数回取り組んでいる
10.1%

取り組んだことはない

84.2%

無回答
3.9%
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7-1　台風や地震などの災害に対するあなたの防災対策は万全だと思いますか。

7-2　災害に対してどのような準備をしていますか。（複数回答）

7　災害への備え

・「災害に対するあなたの防災対策」について、「万全」「ある程度万全」と回答した人が25.3％、「不十分」「あまり万全でない」と回答し
た人が68.6％となり、防災対策が十分でないという人が多い結果となりました。
・年代別に見ると、「万全」「ある程度万全」と回答した人の合計が最も多かったのは70代以上の38.1％、次いで50代・60代の24.7％と
なっています。逆に、「不十分」「あまり万全ではない」と回答した人の合計が最も多かったのは40代の79.1％、次いで20代の75.6％、
30代の72.3％の順となっています。（【年代別集計】Ｐ63を参照）
・「災害に対する準備」については、「特に何もしていない」が最も多く52.8％、次いで「非常時の持ち出し品準備」の21.7％、「家族で話
し合う」の19.2％の順となっています。

万全
1.5%

ある程度万全
23.8%

あまり万全ではない

42.7%

不十分
25.9%

分からない
4.4%

無回答
1.7%

52.8%

21.7%
19.2% 17.8%

14.7%

1.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

特
に
何
も
し
て
い
な
い

非
常
時
の
持
ち
出
し
品
準
備

家
族
で
話
し
合
う

家
具
の
転
倒
防
止

非
常
食
（
三
日
分
）の
準
備

無
回
答
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8－3　都城産の農畜産物で、あなたがよく口にするものは何ですか。（複数回答）

8　食・健康づくり

8－1　あなたは、御自身の食生活について問題があると思いま
　　　　すか。

8－2　あなたが日頃、食品を選ぶ際に気をつけていることは何
　　　　ですか。（複数回答）

問題がある
26.5%

問題はない
52.9%

分からない
17.3%

無回答
3.3%

71.6%
69.4%

60.9%

46.0% 45.6% 44.4%

29.1% 27.7%

23.8%

15.8%

6.6%

2.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

豚
肉

鶏
肉

き
ゅ
う
り

茶し
い
た
け

牛
肉

ご
ぼ
う

さ
つ
ま
い
も

さ
と
い
も

ら
っ
き
ょ
う

そ
の
他

無
回
答

・「自身の食生活」について、「問題がある」と回答した人は26.5％、「問題はない」と回答した人は52.9％で、問題はないと回答した人の
割合が問題があると回答した人の割合を上回る結果になりました。
・「食品を選ぶ際に気をつけること」については、「賞味期限・消費期限」の70.2％が最も多く、次いで「価格」66.8％、「産地」59.1％の順
になっています。
・「都城産の農畜産物でよく口にするもの」については、「豚肉」の71.6％が最も多く、次いで「鶏肉」69.4％、「きゅうり」60.9％、「茶」
46.0％の順となっています。

70.2%
66.8%

59.1%

31.0%

7.2% 6.4%
1.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

賞
味
期
限
・消
費
期
限

価
格

産
地

栄
養
成
分

ア
レ
ル
ギ
ー
物
質

特
に
な
い

無
回
答
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8-4　あなたは、健康や楽しみのために、運動・スポーツ（体操やウォーキングなどを含む）を行っていますか。

【全体】 【男女別】

【年代別】

8　食・健康づくり

・運動、スポーツの実施頻度に関する質問について、全体で見ると「全くしていない」と回答した人が34.2％と最も多く、次いで「週に3日
以上」23.0％、「週に1～2日程度」20.6％の順となっています。
・男女別に見ると、週に1日以上運動している人は、男性45.7％、女性42.3％となっており、逆に「全くしていない」と回答した人は、男性
32.2％、女性36.8％となっており、女性に比べ男性の方が運動している人が多い事が分かりました。（【男女別集計】Ｐ48を参照）
・年代別に見ると、週1日以上運動している人は70代以上が67.9％と最も多く、次いで「60代」47.0％、「10代」46.2％となっています。逆
に最も少なかったのは「20代」の23.2％となっています。（【年代別集計】Ｐ65を参照）

週に3日以上
23.9%

週に1～2日程度

21.8%

月に1～3日程度
12.7%

3カ月に1～2日程度
4.4%

年に1～3日程度
4.4%

全くしていない
32.2%

無回答
0.6%

週に3日以上
22.5%

週に1～2日程度
19.8%

月に1～3日程度

12.4%

3カ月に1～2日程度
3.6%

年に1～3日程度
4.1%

全くしていない
36.8%

無回答
0.8%

30.8%

11.0%

8.4%

12.0%

17.8%

25.1%

43.7%

15.4%

12.2%

16.8%

20.3%

21.3%

21.9%

24.2%

30.8%

17.1%

11.8%

17.1%

8.6%

12.9%

9.5%

11.0%

6.7%

3.8%

5.2%

3.4%

4.9%

6.7%

7.0%

4.0%

4.1%

1.3%

15.4%

43.9%

48.7%

39.2%

43.1%

31.7%

19.9%

7.7%

0.8%

0.6%

0.9%

1.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

週に3日以上 週に1～2日程度 月に1～3日程度 3カ月に1～2日程度 年に1～3日程度 全くしていない 無回答

週に3日以上
23.0%

週に1～2日程度
20.6%

月に1～3日程度
12.3%

3カ月に1～2日程度
3.8%

年に1～3日程度
4.2%

全くしていない
34.2%

無回答
1.9%

男性

女性
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9-1　家庭においてマイバック運動や白色トレイ、ペットボトルのリサイクルなど、ごみの減量化や資源化に取り組んでいますか。

【全体】

【男女別】

9　エコ活動

いつも取り組んでいる

54.3%
時々取り組んでいる

34.5%

取り組んでいない
9.4%

無回答
1.8%

いつも取り組んでいる
52.4%時々取り組んでいる

34.9%

取り組んでいない
12.1%

無回答
0.6%

いつも取り組んでいる
57.0%

時々取り組んでいる

34.6%

取り組んでいない
7.5%

無回答

0.8%

男性 女性

・「ごみの減量化や資源化」について、「いつも取り組んでいる」「時々取り組んでいる」と答えた人の合計は88.8％、「取り組んでいな
い」と答えた人は9.4％で、多くの人がゴミの減量化や資源化に取り組んでいることが分かりました。
・男女別に見ると、「いつも取り組んでいる」「時々取り組んでいる」と答えた人の合計は、「男性」87.3％、「女性」91.6％となり、男性に
比べ女性のほうが取り組んでいる人が多いことが分かりました。（【男女別集計】Ｐ48を参照）

-15-



9-2　市では、食品ロスの削減の一環として、「3010（さんまるいちまる）運動」を奨励しています。「3010運動」という言葉を知っていますか。

【全体】

【年代別】

9　エコ活動

知っている
11.3%

聞いたことはある
19.6%

知らない
67.3%

無回答
1.9%

7.3%

6.7%

13.9%

12.6%

13.5%

10.4%

7.7%

7.3%

16.0%

17.7%

24.7%

21.3%

22.1%

84.6%

85.4%

77.3%

67.7%

62.1%

63.9%

66.2%

7.7%

0.6%

0.6%

1.3%

1.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

・「3010運動という言葉を知っていますか」という質問について、「知っている」「聞いた事はある」と答えた人の合計は30.9％、「知らな
い」と答えた人は67.3％となり、「知らない」と答えた人の割合が「知っている」「聞いた事はある」と答えた人の割合を上回る結果となり
ました。
・年代別に見ると、「知っている」「聞いた事はある」と答えた人の合計が最も多かったのは50代で37.3％、次いで60代の34.8％、70代の
32.5％の順となっており、年代が上の人の方が知っている人の割合が高いことが分かりました。（【年代別集計】Ｐ65を参照）
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9-3　「3010運動」をどこで知りましたか。

9-4　「3010運動」に取り組んでいますか。（9-2で「知っている」と回答した人のみ回答）

9　エコ活動

・「3010運動をどこで知りましたか」について、広報紙が17.3％と最も多く、次いで「イベントで配布されたグッズ」3.2％、「飲食店」1.9％と
なっています。なお、知らないと回答した人にも質問したため、「無回答」が70.9％と高くなっています。
・「3010運動への取り組み」について、「取り組んでいる」77.2％、「取り組んでいない」21.3％となり、3010運動に取り組んでいる人の割
合が取り組んでいない人の割合を上回る結果となりました。

広報紙
17.3%

イベントで配布されたグッズ

3.2%

職場のチラシ
1.5%

飲食店
1.9%

その他

5.2%

無回答
70.9%

取り組んでいる
77.2%

取り組んでいない
21.3%

無回答
1.6%
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10-3　路線バスやコミュニティバスなど、お住まいの地域に運行している公共交通機関に満足していますか。

10　公共交通機関

10‐1　あなたは普段、路線バス（宮崎交通、鹿児島交通、高崎
　　　　観光バス）やコミュニティバス（乗り合いタクシーも含みま
　　　　す）などを利用しますか。

10－2　利用しない理由は何ですか。（10-1で「利用しない」と
　　　　　回答した人のみ回答）

利用する

5.1%

利用しない
93.3%

無回答
1.6%

90.8%

5.3% 2.8% 0.6% 0.6%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

自
家
用
車
で
移
動
す
る
た
め

無
回
答

そ
の
他

乗
り
方
が
分
か
ら
な
い
た
め

運
賃
が
高
い
た
め

満足している
2.7% ある程度満足している

6.0%

普通

11.8%

あまり満足していない

7.9%

満足していない
19.0%

分からない
44.8%

無回答
7.8%

・「路線バスやコミュニティバスの利用」について、「利用する」5.1％、「利用しない」93.3％となり、利用しない人の割合が利用する人の
割合を上回る結果となりました。
・「利用しない理由」については、「自家用車で移動するため」が90.8％と最も多くなっています。年代別の集計でも、10代を除く全ての
年代で90％以上の人が「自家用車で移動するため」と回答しています。（【年代別集計】Ｐ66を参照）
・「公共交通機関の満足度」については、「満足している」「ある程度満足している」の合計が8.7％、「満足していない」「あまり満足して
いない」の合計が26.9％となり、満足していない人の割合が満足している人の割合を上回る結果となりました。
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11-1　市職員のお客様への対応は良くなっていると思いますか。

11-2　市職員のお客様への対応で良いと感じたところはありますか。（複数回答）

11　職員の接遇

・「市職員のお客様への対応」について、「良くなっている」「まあ良くなっている」と回答した人の合計は59.5％、「良くなっていない」「あ
まり良くなっていない」と回答した人の合計は11.4％となり、良くなっていると回答した人の割合が良くなっていないと回答した人の割合
を上回る結果となりました。
・「お客様への対応で良いと感じたところ」については、「あいさつ」が39.4％と最も多く、次いで「丁寧な対応」35.7％、「言葉づかい」
28.8％、「対応の早さ」25.1％の順となっています。4%

良くなっている
24.1%

まあ良くなっている
35.4%

あまり良くなっていない
6.9%

良くなっていない
4.5%

どちらともいえない
25.9%

無回答

3.1%

39.4%

35.7%

28.8%

25.1%
23.3%

20.6%
18.5%

11.5%

5.4%

1.2%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

あ
い
さ
つ

丁
寧
な
対
応

言
葉
づ
か
い

対
応
の
早
さ

特
に
な
い

対
応
時
の
表
情

話
の
分
か
り
や
す
さ

身
だ
し
な
み

無
回
答

そ
の
他
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12-1　この1年間に、市の温泉施設を利用しましたか。（複数回答）

12-3　あなたが利用する温泉施設を選ぶ際に重視する事は何ですか。（12-1で「利用した」と回答した人のみ回答、複数回答）

12　温泉施設

12-2　どれくらいの頻度で温泉を利用されていますか。
　　　　（12-1で「利用した」と回答した人のみ回答）

・「市の温泉施設の利用状況」について、「全く利用していない」の50.2％が最も多く、次いで「ゆぽっぽ」30.8％、「観音さくらの里」
20.1％の順となっています。
・「温泉施設の利用頻度」については「年に数回程度」と答えた人が56.6％と最も多く、次いで「月に数回程度」30.1％、「週1回程度」
7.0％の順となっています。
・「温泉施設を選ぶ際に重視すること」については、「施設の設備」と答えた人が26.0％と最も多く、次いで「自宅から近い」25.7％、「温
泉の泉質」23.1％、「衛生面」21.7％の順となっています。

ほとんど毎日
1.3% 週2回以上

4.4%
週1回程度

7.0%

月に数回程度
30.1%

年に数回程度
56.6%

無回答
0.6%

26.0% 25.7%

23.1%
21.7%

12.0%

6.7% 6.4%

2.4%

0.4%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

施
設
の
設
備

自
宅
か
ら
近
い

温
泉
の
泉
質

衛
生
面

価
格

充
実
し
た
販
売
物
品

職
員
の
接
客

そ
の
他

無
回
答

50.2%

30.8%

20.1%

16.1%

11.0%
8.6%

3.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

全
く
利
用
し
て
い
な
い

ゆ
ぽ
っ
ぽ

観
音
さ
く
ら
の
里

青
井
岳
荘

や
ま
だ
温
泉

ラ
ス
パ
た
か
ざ
き

無
回
答
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13　ふるさと納税について

13-2　あなたは、ふるさと納税でいただいた寄附金がどのように
　　　　使われているかを知っていますか？

13-1　あなたは、都城市がふるさと納税日本一（平成27・28年
　　　　度）になったことを知っていますか。

14　都城志布志道路について

14-1　都城志布志道路は、すでに一部区間が開通しています
　　　　 が、利用したことがありますか。

14-2　利用した主な理由を1つお答えください。
　　　　（14-1で「利用したことがある」と回答した人のみ回答）

・「都城志布志道路の利用」について、「利用したことがある」と回答した人は56.6％、「利用したことがない」と回答した人は41.6％とな
り、利用したことがある人の割合が利用したことがない人の割合を上回る結果となりました。
・都城志布志道路を利用したことがある人に利用した理由を質問したところ、「旅行・レジャー」と回答した人が51.4％と最も多く、次いで
「仕事」18.6％、「その他」9.1％、「買い物」8.5％の順となっています。

知っている
92.5%

知らない
5.7%

無回答
1.8%

知っている
6.1%

ある程度知っている
30.9%

知らない
60.0%

無回答
3.0%

・「都城市がふるさと納税日本一（平成27・28年度）になったことを知っていますか」について、「知っている」と答えた人は92.5％、「知ら
ない」と答えた人は5.7％となり、9割以上の人が知っているという結果になりました。
・「ふるさと納税でいただいた寄附金の使い道」については、「知っている」「ある程度知っている」の合計が37.0％、「知らない」と答えた
人が60.0％となり、寄附金の使い道について知らないという人が多い結果となりました。

利用したことがある
56.6%

利用したことがない
41.6%

無回答
1.8%

旅行・レジャー
51.4%

仕事
18.6%

無回答
9.6%

その他
9.1%

買い物
8.5%

通勤・通学
2.2%

通院
0.6%
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15-1　現在お住まいの住宅（戸建住宅のみ。共同住宅等は含まない）の建築年をお答えください。

15-2　住宅の耐震診断や耐震改修を実施していますか。

15-3　耐震診断や耐震改修を実施していない理由は何ですか。
　　　　（15-2で「実施する予定」「実施する予定はない」と回答した人のみ回答、複数回答）

15　木造住宅の耐震化について

・「住宅の建築年数」については、「昭和56年以前」23.0％、「昭和56年以降」57.7％と、昭和56年以降に建てられた住宅が多い事が分
かりました。
・「住宅の耐震診断や耐震改修の実施状況」については、「実施した」「実施する予定」と回答した人の合計が11.9％、「実施する予定
はない」「分からない」と回答した人の合計が76.8％となり、耐震診断・耐震改修をしない人の割合が耐震診断・耐震改修をする人の割
合を上回る結果となりました。
・「耐震診断や耐震改修を実施しない理由」については、「費用がかかる」が57.9％と最も多く、次いで「危機感がない」26.4％、「相談先
が分からない」21.3％の順となっています。

昭和56年以前
23.0%

昭和56年以降
57.7%

分からない
8.2%

無回答
11.1%

実施した
9.3%

実施する予定
2.6%

実施する予定はない
46.3%

分からない
30.5%

無回答
11.4%

57.9%

26.4%
21.3% 19.5%

11.5%
6.6% 5.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

費
用
が
か
か
る

危
機
感
が
な
い

相
談
先
が
分
か
ら
な
い

内
容
や
効
果
が
分
か
ら
な
い

そ
の
他

結
果
が
不
安

無
回
答
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16　あなたは、増加傾向にある「空き家」について、今後どのように対応すべきだと考えますか。

17　あなたが関心の高い環境問題は何ですか。（複数回答）

16　空き家対策について

17　環境問題について

・「関心の高い環境問題」について、回答が最も多かったのは「ゴミ問題」で51.7％、次いで「地球温暖化問題」44.4％、「河川環境の保
全」33.5％、「地下水の保全」33.1％の順となっています。
・年代別に見ると、10代・30代では「地球温暖化問題」と回答した人が最も多く、20代・40代以上では「ゴミ問題」と回答した人が最も多く
なりました。あらゆる世代において「地球温暖化問題」と「ゴミ問題」に対する関心が高いことが分かります。（【年代別集計】Ｐ69を参
照）

解体すべき
30.2%

地域のために再利用すべき
46.4%

そのままで良い
1.2%

興味がない
2.5% 分からない

12.8%

無回答
6.9%

・「空き家に対する対応」について、最も回答が多かったのは「地域のために再利用すべき」で46.4％、次いで「解体すべき」30.2％、「分
からない」12.8％となっています。

51.7%

44.4%

33.5%

33.1%

28.6%

26.2%

21.4%

20.6%

19.1%

16.2%

13.3%

10.3%

7.0%

3.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

ゴミ問題

地球温暖化問題

河川環境の保全

地下水の保全

大気環境の保全

再生可能エネルギー対策

生態系の保全

環境にやさしい製品利用

快適な生活空間の創出

環境にやさしい農林畜産業

地域における環境保全活動

環境学習

特にない

無回答
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18　福祉サービスを充実させる上で、行政と住民の関係はどうあるべきだと思いますか。

19-1　ＣＫＤ（慢性腎臓病）について知っていますか。 　　　　19-2　人工透析の原因の4割が糖尿病であることを知っていますか。

18　福祉サービスについて

19　ＣＫＤ（慢性腎臓病）について

・「ＣＫＤ（慢性腎臓病）」について、49.5％の人が「知らない」と回答しており、「知っている」と回答した人（24.3％）を上回る結果となりま
した。
・「人工透析の原因の4割が糖尿病である事」については、「知っている」50.4％、「知らない」46.4％という結果となり、「知っている」と回
答した人がやや上回る結果となりました。

・「福祉サービスを充実させる上での行政と住民の関係」について、「ともに取り組むべき」と回答した人が47.0％と最も多く、「住民が協
力する必要は無い」と回答した人は3.6パーセントでした。
・「ともに取り組むべき」「行政だけでは届かない部分を住民が協力すべき」「家族・地域の助け合いを基本としながら、できない部分を
行政が支援すべき」と回答した人の合計は77.4％となっており、行政と住民が一緒になって取り組むべきと考えている人が多い事が分
かります。

47.0%

21.1%

9.9%

9.3%

9.2%

3.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

行政も住民も協力し合って、ともに取り組むべきである

家族や地域の助け合いを基本としながら、できない部分を行政が支援すべきである

分からない

行政の福祉サービスが届かない部分については、住民が協力すべきである

無回答

福祉サービスの提供は行政の責務であるので、住民が協力する必要はない

知っている
24.3%

聞いたことはある
23.1%

知らない
49.5%

無回答
3.1%

知っている
50.4%

知らない
46.4%

無回答
3.3%
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20-1　あなたは、認知症サポーターについて知っていますか。

20-3　今後、認知症サポーター養成講座がどのような場所で開催されると良いと思いますか。（複数回答）

21-1　ジェネリック医薬品について知っていますか。 21-2　ジェネリック医薬品のことをどこでお知りになりましたか。
　　　　（複数回答）

20　認知症サポーターについて

20-2　あなたは、認知症サポーター養成講座を受講したことが
　　　　 ありますか。（20-1で「知っている」と回答した人のみ回答）

21　ジェネリック医薬品について

・「ジェネリック医薬品」について、「知っている」「聞いたことはある」と答えた人の合計は94.9％、「知らない」と答えた人は2.9％で、多くの人
がジェネリック医薬品について知っていることが分かりました。
・「ジェネリック医薬品のことをどこで知りましたか」については、「医療機関」の58.6％が最も多く、次いで「テレビ・ラジオ」50.0％、「薬局」
43.0112411％の順となっています。

知っている
29.3%

知らない
67.3%

無回答
3.5%

ある
25.5%

ない
71.7%

無回答
2.7%

・「認知症サポーター」について、「知っている」と答えた人は29.3％、「知らない」と答えた人は67.3％で、知らないと答えた人の割合が知っ
ていると答えた人の割合を上回る結果となりました。
・認知症サポーターを知っている人で養成講座を受講した事がある人は25.5％、逆に受講した事がない人は71.7％と、受講した事がない
人の割合が受講した事がある人の割合を上回る結果となりました。
・「認知症サポーター養成講座の開催場所」については、「地域の集会」が57.3％と最も多く、次いで「職場や学校の研修」33.6％、「講演会
等」31.0％の順となっています。

知っている

87.1%

聞いたことはある

7.8%

知らない
2.9%

無回答
2.1%

57.3%

33.6% 31.0%

8.3% 7.5% 5.2% 2.1%

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

地
域
の
集
会

職
場
や
学
校
の
研
修

講
演
会
等

無
回
答

サ
ー
ク
ル
活
動

職
場
以
外
の
会
合

そ
の
他

58.6%

50.0%
43.0%

22.7%

7.9% 5.1% 2.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

医
療
機
関

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

薬
局

新
聞
・
雑
誌

市
の
広
報
紙

無
回
答

そ
の
他
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22-1　住宅用火災警報器を設置していますか。

22-4　住宅用火災警報器は、設置して10年を目安に交換が必要であることを知っていますか。

22　住宅用火災警報器について

22-2　住宅用火災警報器は、全ての寝室（2階建以上の住宅
　　　　 は階段にも設置義務あり）に設置していますか。
　　　　（22-1で「設置している」と回答した人のみ回答）

22-3　設置していない理由は何ですか。
　　　　（22-1で「設置していない」と回答した人のみ回答）

・「住宅用火災警報器の設置状況」については、「設置している」と答えた人が68.0％、「設置していない」と答えた人が29.4％となり、約
3割の人が住宅用火災警報器を設置していないことが分かりました。
・「設置している」と回答した人で、「全ての寝室に設置している」と答えた人は61.3％、「設置していない」と答えた人が36.6％となり、約
4割の人が全ての寝室には設置していない事が分かりました。
・「住宅用火災警報器を設置していない理由」については、「経済的な負担が大きい」が27.8％と最も多く、次いで「必要性を感じない」
26.0％、「設置義務を知らなかった」23.9％の順となっています。
・「10年を目安に交換が必要であること」については、「知っている」38.6％、「知らない」58.2％で、知らない人の割合が知っている人の
割合を上回る結果となりました。

無回答

2.6%

設置していない

29.4%

設置している

68.0%

設置している
61.3%

設置していない
36.6%

無回答
2.1%

経済的な負担が大きい
27.8%

必要性を感じない
26.0%

設置義務を知らなかった
23.9%

その他
17.5%

無回答
4.8%

知っている
38.6%

知らない
58.2%

無回答
3.2%
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1‐1  性別を教えてください。
回答数 構成比

(1) 男性 481 42.8%
(2) 女性 612 54.4%

無回答 31 2.8%
　計 1124 100.0%

1‐2  年代を教えてください。
回答数 構成比

(1) 10代 13 1.2%
(2) 20代 82 7.3%
(3) 30代 119 10.6%
(4) 40代 158 14.1%
(5) 50代 174 15.5%
(6) 60代 319 28.4%
(7) 70代以上 231 20.6%

無回答 28 2.5%
　計 1124 100.0%

1‐3  家族構成を教えてください。
回答数 構成比

(1) 単身世帯 161 14.3%
(2) 夫婦世帯 451 40.1%
(3) 二世代世帯（親、子） 421 37.5%
(4) 三世代世帯（親、子、孫） 48 4.3%
(5) その他 16 1.4%

無回答 27 2.4%
　計 1124 100.0%

1‐4  お住まいの地区を教えてください。
回答数 構成比

(1) 姫城 60 5.3%
(2) 小松原 86 7.7%
(3) 妻ケ丘 138 12.3%
(4) 祝吉 132 11.7%
(5) 五十市 110 9.8%
(6) 横市 91 8.1%
(7) 沖水 96 8.5%
(8) 志和池 43 3.8%
(9) 庄内 55 4.9%
(10) 西岳 18 1.6%
(11) 中郷 58 5.2%
(12) 山之口 37 3.3%
(13) 高城 66 5.9%
(14) 山田 50 4.4%
(15) 高崎 58 5.2%

無回答 26 2.3%
　計 1124 100.0%

2‐1  今の都城市を住みやすいと感じていますか。
回答数 構成比

(1) 住みやすい 477 42.4%
(2) どちらかといえば住みやすい 512 45.6%
(3) どちらかといえば住みにくい 72 6.4%
(4) 住みにくい 29 2.6%

無回答 34 3.0%
　計 1124 100.0%

第3章　　資料

【１　全体集計】
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2‐2  これからも都城市に住み続けたいですか。
回答数 構成比

(1) 現在住んでいるところに住み続けたい 766 68.1%
(2) 市内の別の地域に住みたい 126 11.2%
(3) 市内には住みたくない 24 2.1%
(4) 分からない 172 15.3%

無回答 36 3.2%
　計 1124 100.0%

3‐1  農林畜産業者の所得向上を目指す取り組みとして、6次産業化が地域に浸透していると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 41 3.6%
(2) まあそう思う 172 15.3%
(3) どちらともいえない 248 22.1%
(4) あまりそう思わない 173 15.4%
(5) そう思わない 93 8.3%
(6) 分からない 359 31.9%

無回答 38 3.4%
　計 1124 100.0%

3‐2  森林の整備や資源の有効活用に向けた取り組みが進んでいると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 24 2.1%
(2) まあそう思う 140 12.5%
(3) どちらともいえない 241 21.4%
(4) あまりそう思わない 218 19.4%
(5) そう思わない 144 12.8%
(6) 分からない 321 28.6%

無回答 36 3.2%
　計 1124 100.0%

3‐3  道の駅都城などを活用した地場産品の販売促進と販路拡大への取り組みが進んでいると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 79 7.0%
(2) まあそう思う 324 28.8%
(3) どちらともいえない 233 20.7%
(4) あまりそう思わない 220 19.6%
(5) そう思わない 109 9.7%
(6) 分からない 127 11.3%

無回答 32 2.8%
　計 1124 100.0%

3‐4  性別や年齢を問わず、働きたい人が仕事につきやすい環境（相談体制など）が整っていると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 15 1.3%
(2) まあそう思う 126 11.2%
(3) どちらともいえない 283 25.2%
(4) あまりそう思わない 303 27.0%
(5) そう思わない 239 21.3%
(6) 分からない 128 11.4%

無回答 30 2.7%
　計 1124 100.0%

3‐5  火災や事故、急病に対する消防救急体制が充実していると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 221 19.7%
(2) まあそう思う 462 41.1%
(3) どちらともいえない 202 18.0%
(4) あまりそう思わない 70 6.2%
(5) そう思わない 36 3.2%
(6) 分からない 103 9.2%

無回答 30 2.7%
　計 1124 100.0%
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3‐6  交通事故のない安全な生活ができるよう地域、企業、行政などが地域ぐるみで活動していると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 75 6.7%
(2) まあそう思う 369 32.8%
(3) どちらともいえない 318 28.3%
(4) あまりそう思わない 173 15.4%
(5) そう思わない 82 7.3%
(6) 分からない 74 6.6%

無回答 33 2.9%
　計 1124 100.0%

3‐7  地域安全活動による犯罪の未然防止により、安心して生活できるまちだと思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 86 7.7%
(2) まあそう思う 425 37.8%
(3) どちらともいえない 328 29.2%
(4) あまりそう思わない 133 11.8%
(5) そう思わない 54 4.8%
(6) 分からない 65 5.8%

無回答 33 2.9%
　計 1124 100.0%

3‐8  必要なときに安心かつ適切な医療を受けられる医療機関が身近にあると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 255 22.7%
(2) まあそう思う 473 42.1%
(3) どちらともいえない 170 15.1%
(4) あまりそう思わない 103 9.2%
(5) そう思わない 72 6.4%
(6) 分からない 22 2.0%

無回答 29 2.6%
　計 1124 100.0%

3‐9  婚活に関する相談・支援体制が整っていると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 16 1.4%
(2) まあそう思う 84 7.5%
(3) どちらともいえない 313 27.8%
(4) あまりそう思わない 220 19.6%
(5) そう思わない 107 9.5%
(6) 分からない 348 31.0%

無回答 36 3.2%
　計 1124 100.0%

3‐10  子育てしやすい、又は子育てにやさしいまちだと思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 81 7.2%
(2) まあそう思う 351 31.2%
(3) どちらともいえない 303 27.0%
(4) あまりそう思わない 124 11.0%
(5) そう思わない 72 6.4%
(6) 分からない 159 14.1%

無回答 34 3.0%
　計 1124 100.0%

3‐11  高齢者が生きがいを持ち安心して暮らせるまちだと思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 51 4.5%
(2) まあそう思う 275 24.5%
(3) どちらともいえない 350 31.1%
(4) あまりそう思わない 203 18.1%
(5) そう思わない 101 9.0%
(6) 分からない 114 10.1%

無回答 30 2.7%
　計 1124 100.0%
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3‐12  障がい者が社会に参加し安心して暮らせるまちだと思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 31 2.8%
(2) まあそう思う 164 14.6%
(3) どちらともいえない 403 35.9%
(4) あまりそう思わない 177 15.7%
(5) そう思わない 114 10.1%
(6) 分からない 206 18.3%

無回答 29 2.6%
　計 1124 100.0%

3‐13  子どもたちの学力向上、豊かな心、健やかな体を育むための教育環境が整っていると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 45 4.0%
(2) まあそう思う 317 28.2%
(3) どちらともいえない 332 29.5%
(4) あまりそう思わない 137 12.2%
(5) そう思わない 71 6.3%
(6) 分からない 185 16.5%

無回答 37 3.3%
　計 1124 100.0%

3‐14  いつでも、どこでも、だれでも自由に学習できる環境が整っていると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 49 4.4%
(2) まあそう思う 257 22.9%
(3) どちらともいえない 335 29.8%
(4) あまりそう思わない 212 18.9%
(5) そう思わない 91 8.1%
(6) 分からない 147 13.1%

無回答 33 2.9%
　計 1124 100.0%

3‐15  国際化に向けた取り組み（多文化共生・国際交流・国際協力など）が進んでいると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 20 1.8%
(2) まあそう思う 141 12.5%
(3) どちらともいえない 309 27.5%
(4) あまりそう思わない 238 21.2%
(5) そう思わない 127 11.3%
(6) 分からない 257 22.9%

無回答 32 2.8%
　計 1124 100.0%

3‐16  困ったときに地域の方にすぐに相談できる環境が整っていると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 31 2.8%
(2) まあそう思う 206 18.3%
(3) どちらともいえない 301 26.8%
(4) あまりそう思わない 242 21.5%
(5) そう思わない 182 16.2%
(6) 分からない 131 11.7%

無回答 31 2.8%
　計 1124 100.0%

3‐17  中心市街地が活性化していると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 25 2.2%
(2) まあそう思う 91 8.1%
(3) どちらともいえない 175 15.6%
(4) あまりそう思わない 297 26.4%
(5) そう思わない 465 41.4%
(6) 分からない 33 2.9%

無回答 38 3.4%
　計 1124 100.0%
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3‐18  公園や広場など、みどりの環境が整備されていると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 103 9.2%
(2) まあそう思う 434 38.6%
(3) どちらともいえない 231 20.6%
(4) あまりそう思わない 174 15.5%
(5) そう思わない 123 10.9%
(6) 分からない 28 2.5%

無回答 31 2.8%
　計 1124 100.0%

回答数 構成比
(1) そう思う 64 5.7%
(2) まあそう思う 379 33.7%
(3) どちらともいえない 261 23.2%
(4) あまりそう思わない 195 17.3%
(5) そう思わない 165 14.7%
(6) 分からない 30 2.7%

無回答 30 2.7%
　計 1124 100.0%

3‐20  市の幹線道路（集落や市街地などの主要な地点を結ぶ市道）は整備されていると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 100 8.9%
(2) まあそう思う 434 38.6%
(3) どちらともいえない 240 21.4%
(4) あまりそう思わない 162 14.4%
(5) そう思わない 120 10.7%
(6) 分からない 36 3.2%

無回答 32 2.8%
　計 1124 100.0%

3‐21  歩行者や自転車の利用者が多い道路において、安全確保のための歩道が整備されていると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 39 3.5%
(2) まあそう思う 232 20.6%
(3) どちらともいえない 249 22.2%
(4) あまりそう思わない 304 27.0%
(5) そう思わない 243 21.6%
(6) 分からない 26 2.3%

無回答 31 2.8%
　計 1124 100.0%

3‐22  安心・安全な水が安定して提供されていると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 365 32.5%
(2) まあそう思う 505 44.9%
(3) どちらともいえない 114 10.1%
(4) あまりそう思わない 31 2.8%
(5) そう思わない 29 2.6%
(6) 分からない 49 4.4%

無回答 31 2.8%
　計 1124 100.0%

3‐23  生活排水や工場排水などの汚水処理が適切に行われていると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 131 11.7%
(2) まあそう思う 413 36.7%
(3) どちらともいえない 224 19.9%
(4) あまりそう思わない 70 6.2%
(5) そう思わない 70 6.2%
(6) 分からない 186 16.5%

無回答 30 2.7%
　計 1124 100.0%

3‐19  市の生活道路（日常生活で利用する自宅周辺の市道）は、利便性や安全性が確保されていると思います
　　　　か。
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3‐24  都城市ＰＲキャラクターぼんちくんに親しみや愛着を感じますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 235 20.9%
(2) まあそう思う 325 28.9%
(3) どちらともいえない 248 22.1%
(4) あまりそう思わない 113 10.1%
(5) そう思わない 109 9.7%
(6) 分からない 65 5.8%

無回答 29 2.6%
　計 1124 100.0%

3‐25  市民のニーズに沿った質の高い行政サービスが提供されていると思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 38 3.4%
(2) まあそう思う 231 20.6%
(3) どちらともいえない 386 34.3%
(4) あまりそう思わない 164 14.6%
(5) そう思わない 134 11.9%
(6) 分からない 140 12.5%

無回答 31 2.8%
　計 1124 100.0%

3‐26  市から発信された情報が得られやすいと思いますか。
回答数 構成比

(1) そう思う 76 6.8%
(2) まあそう思う 316 28.1%
(3) どちらともいえない 317 28.2%
(4) あまりそう思わない 184 16.4%
(5) そう思わない 132 11.7%
(6) 分からない 68 6.0%

無回答 31 2.8%
　計 1124 100.0%

回答数 構成比
(1) 賛成 37 3.3%
(2) どちらかといえば賛成 211 18.8%
(3) どちらかといえば反対 416 37.0%
(4) 反対 318 28.3%
(5) 分からない 120 10.7%

無回答 22 2.0%
　計 1124 100.0%

4‐2  あなたは、「社会（政治や職場など）において、男女の地位は平等」だと思いますか。
回答数 構成比

(1) 平等 118 10.5%
(2) どちらかといえば平等 268 23.8%
(3) どちらかといえば不平等 422 37.5%
(4) 不平等 196 17.4%
(5) 分からない 98 8.7%

無回答 22 2.0%
　計 1124 100.0%

回答数 構成比
(1) 知っている 69 6.1%
(2) 知らない 1034 92.0%

無回答 21 1.9%
　計 1124 100.0%

4‐1  あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」というような性別によって役割を固定する考え方
　　　 についてどう思いますか。

5　　 市では、一人一人が学びについて考え、教育への理解と関心を高める原点の日として、毎年2月18日を
　　　 「都城教育の日」に制定していることを知っていますか。
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回答数 構成比
(1) 知っている 431 38.3%
(2) 知らない 674 60.0%

無回答 19 1.7%
　計 1124 100.0%

6‐2  「家庭の日」に取り組んだことがありますか。
回答数 構成比

(1) 毎月取り組んでいる 21 1.9%
(2) 年に数回取り組んでいる 113 10.1%
(3) 取り組んだことはない 946 84.2%

無回答 44 3.9%
　計 1124 100.0%

7‐1  台風や地震などの災害に対するあなたの防災対策は万全だと思いますか。
回答数 構成比

(1) 万全 17 1.5%
(2) ある程度万全 268 23.8%
(3) あまり万全ではない 480 42.7%
(4) 不十分 291 25.9%
(5) 分からない 49 4.4%

無回答 19 1.7%
　計 1124 100.0%

7‐2  災害に対してどのような準備をしていますか。（複数回答）
回答数 構成比

(1) 家族で話し合う 216 19.2%
(2) 家具の転倒防止 200 17.8%
(3) 非常食（3日分）の準備 165 14.7%
(4) 非常時の持ち出し品準備 244 21.7%
(5) 特に何もしていない 594 52.8%

無回答 21 1.9%
回答者合計 1124

8‐1  あなたは、ご自身の食生活について問題があると思いますか。
回答数 構成比

(1) 問題がある 298 26.5%
(2) 問題はない 595 52.9%
(3) 分からない 194 17.3%

無回答 37 3.3%
　計 1124 100.0%

8‐2  あなたが日頃、食品を選ぶ際に気を付けていることは何ですか。（複数回答）
回答数 構成比

(1) 産地 664 59.1%
(2) 価格 751 66.8%
(3) 栄養成分 349 31.0%
(4) 賞味期限・消費期限 789 70.2%
(5) アレルギー物質 81 7.2%
(6) 特にない 72 6.4%

無回答 19 1.7%
回答者合計 1124

6‐1  宮崎県では、青少年の健全な育成に関し家庭の役割についての理解を深めるため、毎月第3日曜日を
　　　 「家庭の日」として定めていることを知っていますか。
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8‐3  都城産の農畜産物で、あなたがよく口にするものは何ですか。（複数回答）
回答数 構成比

(1) 牛肉 499 44.4%
(2) 豚肉 805 71.6%
(3) 鶏肉 780 69.4%
(4) きゅうり 684 60.9%
(5) らっきょう 178 15.8%
(6) ごぼう 327 29.1%
(7) さといも 268 23.8%
(8) 茶 517 46.0%
(9) さつまいも 311 27.7%
(10) しいたけ 512 45.6%
(11) その他 74 6.6%

無回答 30 2.7%
回答者合計 1124

8‐4  あなたは、健康や楽しみなどのために、運動・スポーツ（体操やウォーキングなどを含む）を行っていますか。
回答数 構成比

(1) 週に3日以上 259 23.0%
(2) 週に1～2日程度 232 20.6%
(3) 月に1～3日程度 138 12.3%
(4) 3カ月に1～2日程度 43 3.8%
(5) 年に1～3日程度 47 4.2%
(6) 全くしていない 384 34.2%

無回答 21 1.9%
　計 1124 100.0%

回答数 構成比
(1) いつも取り組んでいる 610 54.3%
(2) 時々取り組んでいる 388 34.5%
(3) 取り組んでいない 106 9.4%

無回答 20 1.8%
　計 1124 100.0%

回答数 構成比
(1) 知っている 127 11.3%
(2) 聞いたことはある 220 19.6%
(3) 知らない 756 67.3%

無回答 21 1.9%
　計 1124 100.0%

9‐3  「3010運動」をどこで知りましたか。
回答数 構成比

(1) 広報紙 195 17.3%
(2) イベントで配布されたグッズ 36 3.2%
(3) 職場のチラシ 17 1.5%
(4) 飲食店 21 1.9%
(5) その他 58 5.2%

無回答 797 70.9%
　計 1124 100.0%

9‐4  「3010運動」に取り組んでいますか。（9-2で「知っている」と回答した人のみ回答）
回答数 構成比

(1) 取り組んでいる 98 77.2%
(2) 取り組んでいない 27 21.3%

無回答 2 1.6%
　計 127 100.0%

9‐1  家庭においてマイバック運動や白色トレイ、ペットボトルのリサイクルなど、ごみの減量化や資源化に取り
　　　 組んでいますか。

9‐2  市では、食品ロスの削減の一環として、「3010（さんまるいちまる）運動」を奨励しています。「3010運動」
　　　 という言葉を知っていますか。
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回答数 構成比
(1) 利用する 57 5.1%
(2) 利用しない 1049 93.3%

無回答 18 1.6%
　計 1124 100.0%

10‐2  利用しない理由は何ですか（10-1で「利用しない」と回答した人のみ回答）
回答数 構成比

(1) 自家用車で移動するため 952 90.8%
(2) 目的地までの乗り方（路線、時刻）が分からない 6 0.6%
(3) 運賃が高いため 6 0.6%
(4) その他 29 2.8%

無回答 56 5.3%
　計 1049 100.0%

10‐3  路線バスやコミュニティバスなど、お住まいの地域に運行している公共交通機関満足していますか。
回答数 構成比

(1) 満足している 30 2.7%
(2) ある程度満足している 68 6.0%
(3) 普通 133 11.8%
(4) あまり満足していない 89 7.9%
(5) 満足していない 213 19.0%
(6) 分からない 503 44.8%

無回答 88 7.8%
　計 1124 100.0%

11‐1  市職員のお客様への対応はよくなっていると思いますか。
回答数 構成比

(1) 良くなっている 271 24.1%
(2) まあ良くなっている 398 35.4%
(3) あまり良くなっていない 78 6.9%
(4) 良くなっていない 51 4.5%
(5) どちらともいえない 291 25.9%

無回答 35 3.1%
　計 1124 100.0%

11‐2  市職員のお客様への対応で良いと感じたところはありますか。（複数回答）
回答数 構成比

(1) 対応の早さ 282 25.1%
(2) あいさつ 443 39.4%
(3) 対応時の表情 231 20.6%
(4) 話の分かりやすさ 208 18.5%
(5) 身だしなみ 129 11.5%
(6) 言葉づかい 324 28.8%
(7) 丁寧な対応 401 35.7%
(8) その他 14 1.2%
(9) 特にない 262 23.3%

無回答 61 5.4%
回答者合計 1124

12‐1  この1年間に、市の温泉施設を利用しましたか。（複数回答）
回答数 構成比

(1) 青井岳荘 181 16.1%
(2) 観音さくらの里 226 20.1%
(3) ゆぽっぽ 346 30.8%
(4) やまだ温泉 124 11.0%
(5) ラスパたかざき 97 8.6%
(6) 全く利用していない 564 50.2%

無回答 35 3.1%
回答者合計 1124

10‐1  あなたは普段、路線バス（宮崎交通、鹿児島交通、高崎観光バス）やコミュニティバス（乗り合いタクシー
　　　　も含みます）などを利用しますか。
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12‐2  どれくらいの頻度で温泉を利用されていますか。（12-1で「温泉施設を利用した」と回答した人のみ回答）
回答数 構成比

(1) ほとんど毎日 7 1.3%
(2) 週2回以上 23 4.4%
(3) 週1回程度 37 7.0%
(4) 月に数回程度 158 30.1%
(5) 年に数回程度 297 56.6%

無回答 3 0.6%
　計 525 100.0%

12‐3  あなたが利用する温泉施設を選ぶ際に重視することは何ですか。
　　　　（12-1で「温泉施設を利用した」と回答した人のみ回答、複数回答）

回答数 構成比
(1) 自宅から近い 250 47.6%
(2) 温泉の泉質 225 42.9%
(3) 施設の設備 253 48.2%
(4) 価格 117 22.3%
(5) 衛生面 211 40.2%
(6) 職員の接客 62 11.8%
(7) 充実した販売物品 65 12.4%
(8) その他 23 4.4%

無回答 4 0.8%
「温泉施設を利用した」と回答した人の合計 525

13‐1  あなたは、都城市がふるさと納税日本一（平成27・28年度）になったことを知っていますか。
回答数 構成比

(1) 知っている 1040 92.5%
(2) 知らない 64 5.7%

無回答 20 1.8%
　計 1124 100.0%

13‐2  あなたは、ふるさと納税でいただいた寄附金がどのように使われているかを知っていますか。
回答数 構成比

(1) 知っている 69 6.1%
(2) ある程度知っている 347 30.9%
(3) 知らない 674 60.0%

無回答 34 3.0%
　計 1124 100.0%

14‐1  都城志布志道路は、すでに一部区間が開通していますが、利用したことがありますか。
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 636 56.6%
(2) 利用したことがない 468 41.6%

無回答 20 1.8%
　計 1124 100.0%

14‐2  利用した主な理由を１つお答えください。（14-1で「利用したことがある」と回答した人のみ回答）
回答数 構成比

(1) 通勤・通学 14 2.2%
(2) 仕事 118 18.6%
(3) 買い物 54 8.5%
(4) 旅行・レジャー 327 51.4%
(5) 通院 4 0.6%
(6) その他 58 9.1%

無回答 61 9.6%
　計 636 100.0%
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15‐1  現在お住まいの住宅（戸建住宅のみ。共同住宅等は含まない）の建築年をお答えください。
回答数 構成比

(1) 昭和56年以前 259 23.0%
(2) 昭和56年以降 648 57.7%
(3) 分からない 92 8.2%

無回答 125 11.1%
　計 1124 100.0%

15‐2  住宅の耐震診断や耐震改修を実施していますか。
回答数 構成比

(1) 実施した 104 9.3%
(2) 実施する予定 29 2.6%
(3) 実施する予定はない 520 46.3%
(4) 分からない 343 30.5%

無回答 128 11.4%
　計 1124 100.0%

15‐3  耐震診断や耐震改修を実施していない理由は何ですか。
　　　　（15-2で「実施する予定」「実施する予定はない」と回答した人のみ回答、複数回答）

回答数 構成比
(1) 費用がかかる 318 57.9%
(2) 相談先が分からない 117 21.3%
(3) 内容や効果が分からない 107 19.5%
(4) 結果が不安 36 6.6%
(5) 危機感がない 145 26.4%
(6) その他 63 11.5%

無回答 29 5.3%
「実施する予定」又は「実施する予定はない」
と回答した人の合計

549

16　　 あなたは、増加傾向にある「空き家」について、今後どのように対応すべきだと考えますか。
回答数 構成比

(1) 解体すべき 340 30.2%
(2) 地域のために再利用すべき 521 46.4%
(3) そのままで良い 13 1.2%
(4) 興味がない 28 2.5%
(5) 分からない 144 12.8%

無回答 78 6.9%
　計 1124 100.0%

17　　 あなたが関心の高い環境問題は何ですか。（複数回答）
回答数 構成比

(1) 生態系の保全 241 21.4%
(2) 地下水の保全 372 33.1%
(3) 大気環境の保全 322 28.6%
(4) 河川環境の保全 377 33.5%
(5) 地球温暖化問題 499 44.4%
(6) 再生可能エネルギー対策 295 26.2%
(7) ゴミ問題 581 51.7%
(8) 環境にやさしい製品利用 232 20.6%
(9) 快適な生活空間の創出 215 19.1%
(10) 環境にやさしい農林畜産業 182 16.2%
(11) 地域における環境保全活動 149 13.3%
(12) 環境学習 116 10.3%
(13) 特にない 79 7.0%

無回答 42 3.7%
回答者合計 1124

18　　 福祉サービスを充実させる上で、行政と住民の関係はどうあるべきだと思いますか。
回答数 構成比

(1) 行政も住民も協力し合って、ともに取り組むべき 528 47.0%
(2) 行政の福祉サービスが届かない部分については、 104 9.3%
(3) 家族や地域の助け合いを基本としながら、できな 237 21.1%
(4) 福祉サービスの提供は行政の責務であるので、住 41 3.6%
(5) 分からない 111 9.9%

無回答 103 9.2%
　計 1124 100.0%
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19‐1  ＣＫＤ（慢性腎臓病）について、知っていますか。
回答数 構成比

(1) 知っている 273 24.3%
(2) 聞いたことはある 260 23.1%
(3) 知らない 556 49.5%

無回答 35 3.1%
　計 1124 100.0%

19‐2  人工透析の原因の4割が糖尿病であることを知っていますか。
回答数 構成比

(1) 知っている 566 50.4%
(2) 知らない 521 46.4%

無回答 37 3.3%
　計 1124 100.0%

20‐1  あなたは認知症サポーターについて、知っていますか。
回答数 構成比

(1) 知っている 329 29.3%
(2) 知らない 756 67.3%

無回答 39 3.5%
　計 1124 100.0%

20‐2  あなたは認知症サポーター養成講座を受講したことがありますか。
回答数 構成比

(1) ある 84 25.5%
(2) ない 236 71.7%

無回答 9 2.7%
　計 329 100.0%

20‐3  今後、認知症サポーター養成講座がどのような場所で開催されると良いと思いますか。（複数回答）
回答数 構成比

(1) 地域の集会 644 57.3%
(2) 職場や学校の研修 378 33.6%
(3) 職場以外の会合 58 5.2%
(4) サークル活動 84 7.5%
(5) 講演会等 348 31.0%
(6) その他 24 2.1%

無回答 93 8.3%
回答者合計 1124

21‐1  ジェネリック医薬品について知っていますか。
回答数 構成比

(1) 知っている 979 87.1%
(2) 聞いたことはある 88 7.8%
(3) 知らない 33 2.9%

無回答 24 2.1%
　計 1124 100.0%

21‐2  ジェネリック医薬品のことをどこでお知りになりましたか。（複数回答）
回答数 構成比

(1) 新聞・雑誌 255 22.7%
(2) テレビ・ラジオ 562 50.0%
(3) 医療機関 659 58.6%
(4) 薬局 483 43.0%
(5) 市の広報紙 89 7.9%
(6) その他 25 2.2%

無回答 57 5.1%
回答者合計 1124
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22‐1  住宅用火災警報器を設置していますか。
回答数 構成比

(1) 設置している 764 68.0%
(2) 設置していない 331 29.4%

無回答 29 2.6%
　計 1124 100.0%

22‐2  住宅用火災警報器は、全ての寝室（2階以上の住宅は、階段にも設置義務あり）に設置していますか。
　　　　（22-1で「設置している」と回答した人のみ回答）

回答数 構成比
(1) 設置している 468 61.3%
(2) 設置していない 280 36.6%

無回答 16 2.1%
　計 764 100.0%

22‐3  設置していない理由は何ですか。
　　　　（22-1で「設置していない」と回答した人のみ回答）

回答数 構成比
(1) 設置義務を知らなかった 79 23.9%
(2) 経済的な負担が大きい 92 27.8%
(3) 必要性を感じない 86 26.0%
(4) その他 58 17.5%

無回答 16 4.8%
　計 331 100.0%

22‐4  住宅用火災警報器は、設置して10年を目安に交換が必要であることを知っていますか。
回答数 構成比

(1) 知っている 434 38.6%
(2) 知らない 654 58.2%

無回答 36 3.2%
　計 1124 100.0%
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1‐1  性別を教えてください

人数 構成比
男性 481 42.8%
女性 612 54.4%
無回答 31 2.8%
　計 1124 100.0%

1‐2  年代を教えてください。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
10代 13 1.2% 7 1.5% 6 1.0% 0 0.0%
20代 82 7.3% 38 7.9% 44 7.2% 0 0.0%
30代 119 10.6% 45 9.4% 74 12.1% 0 0.0%
40代 158 14.1% 67 13.9% 90 14.7% 1 3.2%
50代 174 15.5% 72 15.0% 101 16.5% 1 3.2%
60代 319 28.4% 149 31.0% 169 27.6% 1 3.2%
70代以上 231 20.6% 103 21.4% 126 20.6% 2 6.5%
無回答 28 2.5% 0 0.0% 2 0.3% 26 83.9%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

1‐3  家族構成を教えてください。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

単身世帯 161 14.3% 68 14.1% 92 15.0% 1 3.2%
夫婦世帯 451 40.1% 218 45.3% 231 37.7% 2 6.5%
二世代世帯（親、子） 421 37.5% 172 35.8% 247 40.4% 2 6.5%
三世代世帯（親、子、孫） 48 4.3% 17 3.5% 31 5.1% 0 0.0%
その他 16 1.4% 6 1.2% 10 1.6% 0 0.0%
無回答 27 2.4% 0 0.0% 1 0.2% 26 83.9%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

1‐4  お住まいの地区を教えてください。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

姫城 60 5.3% 25 5.2% 34 5.6% 1 3.2%
小松原 86 7.7% 30 6.2% 55 9.0% 1 3.2%
妻ケ丘 138 12.3% 59 12.3% 79 12.9% 0 0.0%
祝吉 132 11.7% 65 13.5% 65 10.6% 2 6.5%
五十市 110 9.8% 39 8.1% 70 11.4% 1 3.2%
横市 91 8.1% 39 8.1% 52 8.5% 0 0.0%
沖水 96 8.5% 44 9.1% 52 8.5% 0 0.0%
志和池 43 3.8% 18 3.7% 25 4.1% 0 0.0%
庄内 55 4.9% 24 5.0% 31 5.1% 0 0.0%
西岳 18 1.6% 8 1.7% 10 1.6% 0 0.0%
中郷 58 5.2% 25 5.2% 33 5.4% 0 0.0%
山之口 37 3.3% 19 4.0% 16 2.6% 2 6.5%
高城 66 5.9% 35 7.3% 31 5.1% 0 0.0%
山田 50 4.4% 21 4.4% 29 4.7% 0 0.0%
高崎 58 5.2% 29 6.0% 28 4.6% 1 3.2%
無回答 26 2.3% 1 0.2% 2 0.3% 23 74.2%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

2‐1  今の都城市を住みやすいと感じていますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

住みやすい 477 42.4% 198 41.2% 277 45.3% 2 6.5%
どちらかといえば住みやすい 512 45.6% 226 47.0% 280 45.8% 6 19.4%
どちらかといえば住みにくい 72 6.4% 36 7.5% 36 5.9% 0 0.0%
住みにくい 29 2.6% 15 3.1% 14 2.3% 0 0.0%
無回答 34 3.0% 6 1.2% 5 0.8% 23 74.2%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

無回答

総計 男性 女性 無回答

総計

総計 男性 女性 無回答

男性 女性

【２　男女別集計】

選択項目
総計 男性 女性 無回答

選択項目
総計
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2‐2  これからも都城市に住み続けたいですか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

現在住んでいるところに住み続けたい 766 68.1% 327 68.0% 432 70.6% 7 22.6%
市内の別の地域に住みたい 126 11.2% 65 13.5% 61 10.0% 0 0.0%
市内には住みたくない 24 2.1% 13 2.7% 11 1.8% 0 0.0%
分からない 172 15.3% 71 14.8% 100 16.3% 1 3.2%
無回答 36 3.2% 5 1.0% 8 1.3% 23 74.2%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 41 3.6% 19 4.0% 22 3.6% 0 0.0%
まあそう思う 172 15.3% 85 17.7% 84 13.7% 3 9.7%
どちらともいえない 248 22.1% 101 21.0% 143 23.4% 4 12.9%
あまりそう思わない 173 15.4% 89 18.5% 82 13.4% 2 6.5%
そう思わない 93 8.3% 54 11.2% 36 5.9% 3 9.7%
分からない 359 31.9% 121 25.2% 235 38.4% 3 9.7%
無回答 38 3.4% 12 2.5% 10 1.6% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 24 2.1% 14 2.9% 9 1.5% 1 3.2%
まあそう思う 140 12.5% 69 14.3% 70 11.4% 1 3.2%
どちらともいえない 241 21.4% 99 20.6% 137 22.4% 5 16.1%
あまりそう思わない 218 19.4% 104 21.6% 111 18.1% 3 9.7%
そう思わない 144 12.8% 82 17.0% 60 9.8% 2 6.5%
分からない 321 28.6% 101 21.0% 217 35.5% 3 9.7%
無回答 36 3.2% 12 2.5% 8 1.3% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 79 7.0% 31 6.4% 48 7.8% 0 0.0%
まあそう思う 324 28.8% 126 26.2% 194 31.7% 4 12.9%
どちらともいえない 233 20.7% 104 21.6% 126 20.6% 3 9.7%
あまりそう思わない 220 19.6% 113 23.5% 105 17.2% 2 6.5%
そう思わない 109 9.7% 60 12.5% 46 7.5% 3 9.7%
分からない 127 11.3% 38 7.9% 86 14.1% 3 9.7%
無回答 32 2.8% 9 1.9% 7 1.1% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 15 1.3% 10 2.1% 5 0.8% 0 0.0%
まあそう思う 126 11.2% 55 11.4% 69 11.3% 2 6.5%
どちらともいえない 283 25.2% 128 26.6% 153 25.0% 2 6.5%
あまりそう思わない 303 27.0% 129 26.8% 171 27.9% 3 9.7%
そう思わない 239 21.3% 105 21.8% 130 21.2% 4 12.9%
分からない 128 11.4% 46 9.6% 78 12.7% 4 12.9%
無回答 30 2.7% 8 1.7% 6 1.0% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

総計 男性 女性 無回答

3‐3  道の駅都城などを活用した地場産品の販売促進と販路拡大への取り組みが進んでいると思いますか。

総計 男性 女性 無回答

3‐4  性別や年齢を問わず、働きたい人が仕事につきやすい環境（相談体制など）が整っていると思いますか。

総計 男性 女性 無回答

3‐2  森林の整備や資源の有効活用に向けた取り組みが進んでいると思いますか。

総計 男性 女性 無回答

無回答総計 男性 女性

3‐1  農林畜産業者の所得向上を目指す取り組みとして、6次産業化が地域に浸透していると思いますか。
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3‐5  火災や事故、急病に対する消防救急体制が充実していると思いますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 221 19.7% 94 19.5% 122 19.9% 5 16.1%
まあそう思う 462 41.1% 211 43.9% 248 40.5% 3 9.7%
どちらともいえない 202 18.0% 92 19.1% 105 17.2% 5 16.1%
あまりそう思わない 70 6.2% 31 6.4% 39 6.4% 0 0.0%
そう思わない 36 3.2% 16 3.3% 19 3.1% 1 3.2%
分からない 103 9.2% 26 5.4% 75 12.3% 2 6.5%
無回答 30 2.7% 11 2.3% 4 0.7% 15 48.4%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 75 6.7% 24 5.0% 49 8.0% 2 6.5%
まあそう思う 369 32.8% 169 35.1% 198 32.4% 2 6.5%
どちらともいえない 318 28.3% 145 30.1% 169 27.6% 4 12.9%
あまりそう思わない 173 15.4% 75 15.6% 97 15.8% 1 3.2%
そう思わない 82 7.3% 41 8.5% 38 6.2% 3 9.7%
分からない 74 6.6% 19 4.0% 53 8.7% 2 6.5%
無回答 33 2.9% 8 1.7% 8 1.3% 17 54.8%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 86 7.7% 34 7.1% 50 8.2% 2 6.5%
まあそう思う 425 37.8% 186 38.7% 236 38.6% 3 9.7%
どちらともいえない 328 29.2% 147 30.6% 176 28.8% 5 16.1%
あまりそう思わない 133 11.8% 59 12.3% 72 11.8% 2 6.5%
そう思わない 54 4.8% 26 5.4% 26 4.2% 2 6.5%
分からない 65 5.8% 20 4.2% 44 7.2% 1 3.2%
無回答 33 2.9% 9 1.9% 8 1.3% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 255 22.7% 100 20.8% 151 24.7% 4 12.9%
まあそう思う 473 42.1% 214 44.5% 252 41.2% 7 22.6%
どちらともいえない 170 15.1% 80 16.6% 88 14.4% 2 6.5%
あまりそう思わない 103 9.2% 39 8.1% 63 10.3% 1 3.2%
そう思わない 72 6.4% 34 7.1% 37 6.0% 1 3.2%
分からない 22 2.0% 6 1.2% 16 2.6% 0 0.0%
無回答 29 2.6% 8 1.7% 5 0.8% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

3‐9  婚活に関する相談・支援体制が整っていると思いますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 16 1.4% 7 1.5% 9 1.5% 0 0.0%
まあそう思う 84 7.5% 38 7.9% 46 7.5% 0 0.0%
どちらともいえない 313 27.8% 153 31.8% 157 25.7% 3 9.7%
あまりそう思わない 220 19.6% 102 21.2% 113 18.5% 5 16.1%
そう思わない 107 9.5% 54 11.2% 52 8.5% 1 3.2%
分からない 348 31.0% 115 23.9% 228 37.3% 5 16.1%
無回答 36 3.2% 12 2.5% 7 1.1% 17 54.8%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

3‐8  必要なときに安心かつ適切な医療を受けられる医療機関が身近にあると思いますか。

総計 男性 女性 無回答

3‐6  交通事故のない安全な生活ができるよう地域、企業、行政などが地域ぐるみで活動していると思いますか。

総計 男性 女性 無回答

3‐7  地域安全活動による犯罪の未然防止により、安心して生活できるまちだと思いますか。

総計 男性 女性 無回答
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3‐10  子育てしやすい、又は子育てにやさしいまちだと思いますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 81 7.2% 31 6.4% 50 8.2% 0 0.0%
まあそう思う 351 31.2% 147 30.6% 200 32.7% 4 12.9%
どちらともいえない 303 27.0% 136 28.3% 163 26.6% 4 12.9%
あまりそう思わない 124 11.0% 51 10.6% 72 11.8% 1 3.2%
そう思わない 72 6.4% 36 7.5% 33 5.4% 3 9.7%
分からない 159 14.1% 67 13.9% 89 14.5% 3 9.7%
無回答 34 3.0% 13 2.7% 5 0.8% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

3‐11  高齢者が生きがいを持ち安心して暮らせるまちだと思いますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 51 4.5% 18 3.7% 33 5.4% 0 0.0%
まあそう思う 275 24.5% 121 25.2% 152 24.8% 2 6.5%
どちらともいえない 350 31.1% 159 33.1% 186 30.4% 5 16.1%
あまりそう思わない 203 18.1% 88 18.3% 111 18.1% 4 12.9%
そう思わない 101 9.0% 51 10.6% 46 7.5% 4 12.9%
分からない 114 10.1% 34 7.1% 80 13.1% 0 0.0%
無回答 30 2.7% 10 2.1% 4 0.7% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

3‐12  障がい者が社会に参加し安心して暮らせるまちだと思いますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 31 2.8% 13 2.7% 18 2.9% 0 0.0%
まあそう思う 164 14.6% 69 14.3% 94 15.4% 1 3.2%
どちらともいえない 403 35.9% 185 38.5% 212 34.6% 6 19.4%
あまりそう思わない 177 15.7% 72 15.0% 102 16.7% 3 9.7%
そう思わない 114 10.1% 60 12.5% 51 8.3% 3 9.7%
分からない 206 18.3% 72 15.0% 132 21.6% 2 6.5%
無回答 29 2.6% 10 2.1% 3 0.5% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 45 4.0% 19 4.0% 25 4.1% 1 3.2%
まあそう思う 317 28.2% 140 29.1% 173 28.3% 4 12.9%
どちらともいえない 332 29.5% 158 32.8% 171 27.9% 3 9.7%
あまりそう思わない 137 12.2% 52 10.8% 84 13.7% 1 3.2%
そう思わない 71 6.3% 35 7.3% 33 5.4% 3 9.7%
分からない 185 16.5% 64 13.3% 118 19.3% 3 9.7%
無回答 37 3.3% 13 2.7% 8 1.3% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 49 4.4% 21 4.4% 28 4.6% 0 0.0%
まあそう思う 257 22.9% 118 24.5% 134 21.9% 5 16.1%
どちらともいえない 335 29.8% 153 31.8% 180 29.4% 2 6.5%
あまりそう思わない 212 18.9% 84 17.5% 126 20.6% 2 6.5%
そう思わない 91 8.1% 40 8.3% 48 7.8% 3 9.7%
分からない 147 13.1% 54 11.2% 90 14.7% 3 9.7%
無回答 33 2.9% 11 2.3% 6 1.0% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

総計 男性 女性 無回答

3‐13  子どもたちの学力向上、豊かな心、健やかな体を育むための教育環境が整っていると思いますか。

総計 男性 女性 無回答

3‐14  いつでも、どこでも、だれでも自由に学習できる環境が整っていると思いますか。

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 20 1.8% 10 2.1% 10 1.6% 0 0.0%
まあそう思う 141 12.5% 59 12.3% 80 13.1% 2 6.5%
どちらともいえない 309 27.5% 149 31.0% 155 25.3% 5 16.1%
あまりそう思わない 238 21.2% 97 20.2% 139 22.7% 2 6.5%
そう思わない 127 11.3% 62 12.9% 64 10.5% 1 3.2%
分からない 257 22.9% 93 19.3% 159 26.0% 5 16.1%
無回答 32 2.8% 11 2.3% 5 0.8% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 31 2.8% 15 3.1% 15 2.5% 1 3.2%
まあそう思う 206 18.3% 84 17.5% 120 19.6% 2 6.5%
どちらともいえない 301 26.8% 141 29.3% 157 25.7% 3 9.7%
あまりそう思わない 242 21.5% 98 20.4% 142 23.2% 2 6.5%
そう思わない 182 16.2% 80 16.6% 97 15.8% 5 16.1%
分からない 131 11.7% 53 11.0% 76 12.4% 2 6.5%
無回答 31 2.8% 10 2.1% 5 0.8% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

3‐17  中心市街地が活性化していると思いますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 25 2.2% 7 1.5% 18 2.9% 0 0.0%
まあそう思う 91 8.1% 37 7.7% 54 8.8% 0 0.0%
どちらともいえない 175 15.6% 69 14.3% 105 17.2% 1 3.2%
あまりそう思わない 297 26.4% 132 27.4% 161 26.3% 4 12.9%
そう思わない 465 41.4% 215 44.7% 241 39.4% 9 29.0%
分からない 33 2.9% 9 1.9% 24 3.9% 0 0.0%
無回答 38 3.4% 12 2.5% 9 1.5% 17 54.8%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

3‐18  公園や広場など、みどりの環境が整備されていると思いますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 103 9.2% 47 9.8% 54 8.8% 2 6.5%
まあそう思う 434 38.6% 179 37.2% 249 40.7% 6 19.4%
どちらともいえない 231 20.6% 112 23.3% 118 19.3% 1 3.2%
あまりそう思わない 174 15.5% 70 14.6% 101 16.5% 3 9.7%
そう思わない 123 10.9% 53 11.0% 67 10.9% 3 9.7%
分からない 28 2.5% 11 2.3% 17 2.8% 0 0.0%
無回答 31 2.8% 9 1.9% 6 1.0% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 64 5.7% 24 5.0% 40 6.5% 0 0.0%
まあそう思う 379 33.7% 152 31.6% 220 35.9% 7 22.6%
どちらともいえない 261 23.2% 125 26.0% 133 21.7% 3 9.7%
あまりそう思わない 195 17.3% 86 17.9% 108 17.6% 1 3.2%
そう思わない 165 14.7% 73 15.2% 88 14.4% 4 12.9%
分からない 30 2.7% 12 2.5% 18 2.9% 0 0.0%
無回答 30 2.7% 9 1.9% 5 0.8% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

総計 男性 女性 無回答

3‐19  市の生活道路（日常生活で利用する自宅周辺の市道）は、利便性や安全性が確保されていると思いますか。

総計 男性 女性 無回答

3‐16  困ったときに地域の方にすぐに相談できる環境が整っていると思いますか。

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

3‐15  国際化に向けた取り組み（多文化共生・国際交流・国際協力など）が進んでいると思いますか。

総計 男性 女性 無回答
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 100 8.9% 37 7.7% 63 10.3% 0 0.0%
まあそう思う 434 38.6% 181 37.6% 246 40.2% 7 22.6%
どちらともいえない 240 21.4% 121 25.2% 117 19.1% 2 6.5%
あまりそう思わない 162 14.4% 69 14.3% 92 15.0% 1 3.2%
そう思わない 120 10.7% 52 10.8% 63 10.3% 5 16.1%
分からない 36 3.2% 11 2.3% 25 4.1% 0 0.0%
無回答 32 2.8% 10 2.1% 6 1.0% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 39 3.5% 14 2.9% 24 3.9% 1 3.2%
まあそう思う 232 20.6% 86 17.9% 144 23.5% 2 6.5%
どちらともいえない 249 22.2% 117 24.3% 131 21.4% 1 3.2%
あまりそう思わない 304 27.0% 148 30.8% 149 24.3% 7 22.6%
そう思わない 243 21.6% 96 20.0% 143 23.4% 4 12.9%
分からない 26 2.3% 11 2.3% 15 2.5% 0 0.0%
無回答 31 2.8% 9 1.9% 6 1.0% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

3‐22  安心・安全な水が安定して提供されていると思いますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 365 32.5% 156 32.4% 207 33.8% 2 6.5%
まあそう思う 505 44.9% 223 46.4% 272 44.4% 10 32.3%
どちらともいえない 114 10.1% 51 10.6% 62 10.1% 1 3.2%
あまりそう思わない 31 2.8% 12 2.5% 19 3.1% 0 0.0%
そう思わない 29 2.6% 13 2.7% 14 2.3% 2 6.5%
分からない 49 4.4% 18 3.7% 31 5.1% 0 0.0%
無回答 31 2.8% 8 1.7% 7 1.1% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

3‐23  生活排水や工場排水などの汚水処理が適切に行われていると思いますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 131 11.7% 57 11.9% 74 12.1% 0 0.0%
まあそう思う 413 36.7% 180 37.4% 225 36.8% 8 25.8%
どちらともいえない 224 19.9% 104 21.6% 117 19.1% 3 9.7%
あまりそう思わない 70 6.2% 34 7.1% 36 5.9% 0 0.0%
そう思わない 70 6.2% 37 7.7% 30 4.9% 3 9.7%
分からない 186 16.5% 60 12.5% 125 20.4% 1 3.2%
無回答 30 2.7% 9 1.9% 5 0.8% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

3‐24  都城市ＰＲキャラクターぼんちくんに親しみや愛着を感じますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 235 20.9% 85 17.7% 148 24.2% 2 6.5%
まあそう思う 325 28.9% 133 27.7% 189 30.9% 3 9.7%
どちらともいえない 248 22.1% 118 24.5% 125 20.4% 5 16.1%
あまりそう思わない 113 10.1% 51 10.6% 61 10.0% 1 3.2%
そう思わない 109 9.7% 53 11.0% 53 8.7% 3 9.7%
分からない 65 5.8% 32 6.7% 32 5.2% 1 3.2%
無回答 29 2.6% 9 1.9% 4 0.7% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

3‐20  市の幹線道路（集落や市街地などの主要な地点を結ぶ市道）は整備されていると思いますか。

総計 男性 女性 無回答

3‐21  歩行者や自転車の利用者が多い道路において、安全確保のための歩道が整備されていると思いますか。
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 38 3.4% 12 2.5% 25 4.1% 1 3.2%
まあそう思う 231 20.6% 112 23.3% 116 19.0% 3 9.7%
どちらともいえない 386 34.3% 171 35.6% 212 34.6% 3 9.7%
あまりそう思わない 164 14.6% 72 15.0% 90 14.7% 2 6.5%
そう思わない 134 11.9% 61 12.7% 70 11.4% 3 9.7%
分からない 140 12.5% 45 9.4% 93 15.2% 2 6.5%
無回答 31 2.8% 8 1.7% 6 1.0% 17 54.8%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

3‐26  市から発信された情報が得られやすいと思いますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 76 6.8% 24 5.0% 51 8.3% 1 3.2%
まあそう思う 316 28.1% 135 28.1% 178 29.1% 3 9.7%
どちらともいえない 317 28.2% 136 28.3% 176 28.8% 5 16.1%
あまりそう思わない 184 16.4% 90 18.7% 92 15.0% 2 6.5%
そう思わない 132 11.7% 66 13.7% 63 10.3% 3 9.7%
分からない 68 6.0% 22 4.6% 45 7.4% 1 3.2%
無回答 31 2.8% 8 1.7% 7 1.1% 16 51.6%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

賛成 37 3.3% 21 4.4% 14 2.3% 2 6.5%
どちらかといえば賛成 211 18.8% 109 22.7% 100 16.3% 2 6.5%
どちらかといえば反対 416 37.0% 165 34.3% 244 39.9% 7 22.6%
反対 318 28.3% 131 27.2% 184 30.1% 3 9.7%
分からない 120 10.7% 51 10.6% 63 10.3% 6 19.4%
無回答 22 2.0% 4 0.8% 7 1.1% 11 35.5%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

平等 118 10.5% 64 13.3% 51 8.3% 3 9.7%
どちらかといえば平等 268 23.8% 135 28.1% 128 20.9% 5 16.1%
どちらかといえば不平等 422 37.5% 169 35.1% 245 40.0% 8 25.8%
不平等 196 17.4% 66 13.7% 129 21.1% 1 3.2%
分からない 98 8.7% 44 9.1% 53 8.7% 1 3.2%
無回答 22 2.0% 3 0.6% 6 1.0% 13 41.9%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 69 6.1% 34 7.1% 34 5.6% 1 3.2%
知らない 1,034 92.0% 443 92.1% 573 93.6% 18 58.1%
無回答 21 1.9% 4 0.8% 5 0.8% 12 38.7%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

5　　 市では、一人一人が学びについて考え、教育への理解と関心を高める原点の日として、毎年2月18日を「都城教育
       の日」に制定していることを知っていますか。

総計 男性 女性 無回答

4‐2  あなたは、「社会（政治や職場など）において、男女の地位は平等」だと思いますか。

4‐1  あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」というような性別によって役割を固定する考え方についてどう
　　　 思いますか。

3‐25  市民のニーズに沿った質の高い行政サービスが提供されていると思いますか。

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 431 38.3% 159 33.1% 265 43.3% 7 22.6%
知らない 674 60.0% 320 66.5% 341 55.7% 13 41.9%
無回答 19 1.7% 2 0.4% 6 1.0% 11 35.5%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

6‐2  「家庭の日」に取り組んだことがありますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

毎月取り組んでいる 21 1.9% 13 2.7% 7 1.1% 1 3.2%
年に数回取り組んでいる 113 10.1% 45 9.4% 64 10.5% 4 12.9%
取り組んだことはない 946 84.2% 410 85.2% 523 85.5% 13 41.9%
無回答 44 3.9% 13 2.7% 18 2.9% 13 41.9%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

7‐1  台風や地震などの災害に対するあなたの防災対策は万全だと思いますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

万全 17 1.5% 11 2.3% 6 1.0% 0 0.0%
ある程度万全 268 23.8% 129 26.8% 131 21.4% 8 25.8%
あまり万全ではない 480 42.7% 197 41.0% 276 45.1% 7 22.6%
不十分 291 25.9% 119 24.7% 169 27.6% 3 9.7%
分からない 49 4.4% 22 4.6% 26 4.2% 1 3.2%
無回答 19 1.7% 3 0.6% 4 0.7% 12 38.7%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

7‐2  災害に対してどのような準備をしていますか。（複数回答）

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

家族で話し合う 216 19.2% 92 19.1% 121 19.8% 3 9.7%
家具の転倒防止 200 17.8% 83 17.3% 113 18.5% 4 12.9%
非常食（3日分）の準備 165 14.7% 69 14.3% 94 15.4% 2 6.5%
非常時の持ち出し品準備 244 21.7% 86 17.9% 150 24.5% 8 25.8%
特に何もしていない 594 52.8% 272 56.5% 314 51.3% 8 25.8%
無回答 21 1.9% 4 0.8% 6 1.0% 11 35.5%
回答者合計 1,124 481 612 31

8‐1  あなたは、ご自身の食生活について問題があると思いますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

問題がある 298 26.5% 134 27.9% 161 26.3% 3 9.7%
問題はない 595 52.9% 253 52.6% 334 54.6% 8 25.8%
分からない 194 17.3% 86 17.9% 102 16.7% 6 19.4%
無回答 37 3.3% 8 1.7% 15 2.5% 14 45.2%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

8‐2  あなたが日頃、食品を選ぶ際に気を付けていることは何ですか。（複数回答）

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

産地 664 59.1% 232 48.2% 419 68.5% 13 41.9%
価格 751 66.8% 295 61.3% 443 72.4% 13 41.9%
栄養成分 349 31.0% 128 26.6% 217 35.5% 4 12.9%
賞味期限・消費期限 789 70.2% 309 64.2% 466 76.1% 14 45.2%
アレルギー物質 81 7.2% 33 6.9% 48 7.8% 0 0.0%
特にない 72 6.4% 51 10.6% 21 3.4% 0 0.0%
無回答 19 1.7% 2 0.4% 5 0.8% 12 38.7%
回答者合計 1,124 481 612 31

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

6‐1  宮崎県では、青少年の健全な育成に関し家庭の役割についての理解を深めるため、毎月第3日曜日を「家庭の日」
       として定めていることを知っていますか。

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答
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8‐3  都城産の農畜産物で、あなたがよく口にするものは何ですか。（複数回答）

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

牛肉 499 44.4% 237 49.3% 256 41.8% 6 19.4%
豚肉 805 71.6% 331 68.8% 460 75.2% 14 45.2%
鶏肉 780 69.4% 342 71.1% 425 69.4% 13 41.9%
きゅうり 684 60.9% 259 53.8% 412 67.3% 13 41.9%
らっきょう 178 15.8% 88 18.3% 87 14.2% 3 9.7%
ごぼう 327 29.1% 112 23.3% 209 34.2% 6 19.4%
さといも 268 23.8% 102 21.2% 160 26.1% 6 19.4%
茶 517 46.0% 202 42.0% 306 50.0% 9 29.0%
さつまいも 311 27.7% 107 22.2% 197 32.2% 7 22.6%
しいたけ 512 45.6% 193 40.1% 309 50.5% 10 32.3%
その他 74 6.6% 36 7.5% 36 5.9% 2 6.5%
無回答 30 2.7% 7 1.5% 11 1.8% 12 38.7%
回答者合計 1,124 481 612 31

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

週に3日以上 259 23.0% 115 23.9% 138 22.5% 6 19.4%
週に1～2日程度 232 20.6% 105 21.8% 121 19.8% 6 19.4%
月に1～3日程度 138 12.3% 61 12.7% 76 12.4% 1 3.2%
3カ月に1～2日程度 43 3.8% 21 4.4% 22 3.6% 0 0.0%
年に1～3日程度 47 4.2% 21 4.4% 25 4.1% 1 3.2%
全くしていない 384 34.2% 155 32.2% 225 36.8% 4 12.9%
無回答 21 1.9% 3 0.6% 5 0.8% 13 41.9%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

いつも取り組んでいる 610 54.3% 252 52.4% 349 57.0% 9 29.0%
時々取り組んでいる 388 34.5% 168 34.9% 212 34.6% 8 25.8%
取り組んでいない 106 9.4% 58 12.1% 46 7.5% 2 6.5%
無回答 20 1.8% 3 0.6% 5 0.8% 12 38.7%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 127 11.3% 57 11.9% 69 11.3% 1 3.2%
聞いたことはある 220 19.6% 99 20.6% 117 19.1% 4 12.9%
知らない 756 67.3% 321 66.7% 421 68.8% 14 45.2%
無回答 21 1.9% 4 0.8% 5 0.8% 12 38.7%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

9‐3  「3010運動」をどこで知りましたか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報紙 195 17.3% 88 18.3% 104 17.0% 3 9.7%
イベントで配布されたグッズ 36 3.2% 15 3.1% 20 3.3% 1 3.2%
職場のチラシ 17 1.5% 11 2.3% 6 1.0% 0 0.0%
飲食店 21 1.9% 9 1.9% 12 2.0% 0 0.0%
その他 58 5.2% 25 5.2% 32 5.2% 1 3.2%
無回答 797 70.9% 333 69.2% 438 71.6% 26 83.9%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

9‐1  家庭においてマイバック運動や白色トレイ、ペットボトルのリサイクルなど、ごみの減量化や資源化に取り組んで
　　　 いますか。

9‐2  市では、食品ロスの削減の一環として、「3010（さんまるいちまる）運動」を奨励しています。「3010運動」という言葉を
　　　 知っていますか。

総計 男性 女性 無回答

8‐4  あなたは、健康や楽しみなどのために、運動・スポーツ（体操やウォーキングなどを含む）を行っていますか。

総計 男性 女性 無回答

-48-



9‐4  「3010運動」に取り組んでいますか。（9-2で「知っている」と回答した人のみ回答）

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

取り組んでいる 98 77.2% 43 75.4% 55 79.7% 0 0.0%
取り組んでいない 27 21.3% 13 22.8% 13 18.8% 1 100.0%
無回答 2 1.6% 1 1.8% 1 1.4% 0 0.0%
合計 127 100.0% 57 100.0% 69 100.0% 1 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用する 57 5.1% 21 4.4% 35 5.7% 1 3.2%
利用しない 1,049 93.3% 457 95.0% 575 94.0% 17 54.8%
無回答 18 1.6% 3 0.6% 2 0.3% 13 41.9%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

10‐2  利用しない理由は何ですか（10-1で「利用しない」と回答した人のみ回答）

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自家用車で移動するため 952 90.8% 414 90.6% 522 90.8% 16 94.1%
目的地までの乗り方（路線、時刻）が分からないため 6 0.6% 1 0.2% 5 0.9% 0 0.0%
運賃が高いため 6 0.6% 3 0.7% 3 0.5% 0 0.0%
その他 29 2.8% 12 2.6% 17 3.0% 0 0.0%
無回答 56 5.3% 27 5.9% 28 4.9% 1 5.9%
合計 1,049 100.0% 457 100.0% 575 100.0% 17 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 30 2.7% 13 2.7% 16 2.6% 1 3.2%
ある程度満足している 68 6.0% 38 7.9% 30 4.9% 0 0.0%
普通 133 11.8% 69 14.3% 60 9.8% 4 12.9%
あまり満足していない 89 7.9% 38 7.9% 50 8.2% 1 3.2%
満足していない 213 19.0% 103 21.4% 107 17.5% 3 9.7%
分からない 503 44.8% 197 41.0% 299 48.9% 7 22.6%
無回答 88 7.8% 23 4.8% 50 8.2% 15 48.4%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

11‐1  市職員のお客様への対応はよくなっていると思いますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなっている 271 24.1% 116 24.1% 149 24.3% 6 19.4%
まあ良くなっている 398 35.4% 167 34.7% 226 36.9% 5 16.1%
あまり良くなっていない 78 6.9% 40 8.3% 38 6.2% 0 0.0%
良くなっていない 51 4.5% 19 4.0% 30 4.9% 2 6.5%
どちらともいえない 291 25.9% 132 27.4% 154 25.2% 5 16.1%
無回答 35 3.1% 7 1.5% 15 2.5% 13 41.9%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

10‐3  路線バスやコミュニティバスなど、お住まいの地域に運行している公共交通機関満足していますか。

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

10‐1  あなたは普段、路線バス（宮崎交通、鹿児島交通、高崎観光バス）やコミュニティバス（乗り合いタクシーも含みます）

総計 男性 女性 無回答
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11‐2  市職員のお客様への対応で良いと感じたところはありますか。（複数回答）

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

対応の早さ 282 25.1% 115 23.9% 163 26.6% 4 12.9%
あいさつ 443 39.4% 205 42.6% 232 37.9% 6 19.4%
対応時の表情 231 20.6% 90 18.7% 137 22.4% 4 12.9%
話の分かりやすさ 208 18.5% 86 17.9% 118 19.3% 4 12.9%
身だしなみ 129 11.5% 56 11.6% 73 11.9% 0 0.0%
言葉づかい 324 28.8% 162 33.7% 159 26.0% 3 9.7%
丁寧な対応 401 35.7% 171 35.6% 222 36.3% 8 25.8%
その他 14 1.2% 2 0.4% 12 2.0% 0 0.0%
特にない 262 23.3% 123 25.6% 135 22.1% 4 12.9%
無回答 61 5.4% 14 2.9% 33 5.4% 14 45.2%
回答者合計 1,124 481 612 31

12‐1  この1年間に、市の温泉施設を利用しましたか。（複数回答）

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

青井岳荘 181 16.1% 71 14.8% 109 17.8% 1 3.2%
観音さくらの里 226 20.1% 101 21.0% 123 20.1% 2 6.5%
ゆぽっぽ 346 30.8% 156 32.4% 187 30.6% 3 9.7%
やまだ温泉 124 11.0% 56 11.6% 66 10.8% 2 6.5%
ラスパたかざき 97 8.6% 44 9.1% 52 8.5% 1 3.2%
全く利用していない 564 50.2% 238 49.5% 315 51.5% 11 35.5%
無回答 35 3.1% 9 1.9% 12 2.0% 14 45.2%
回答者合計 1,124 481 612 31

12‐2  どれくらいの頻度で温泉を利用されていますか。（12-1で「温泉施設を利用した」と回答した人のみ回答）

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ほとんど毎日 7 1.3% 4 1.7% 3 1.1% 0 0.0%
週2回以上 23 4.4% 10 4.3% 13 4.6% 0 0.0%
週1回程度 37 7.0% 19 8.1% 17 6.0% 1 16.7%
月に数回程度 158 30.1% 79 33.8% 79 27.7% 0 0.0%
年に数回程度 297 56.6% 120 51.3% 172 60.4% 5 83.3%
無回答 3 0.6% 2 0.9% 1 0.4% 0 0.0%
合計 525 100.0% 234 100.0% 285 100.0% 6 100.0%

12-3　あなたが利用する温泉施設を選ぶ際に重視する事は何ですか。
　　　　（12-1で「利用した」と回答した人のみ回答、複数回答）

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自宅から近い 250 47.6% 116 49.6% 133 46.7% 1 16.7%
温泉の泉質 225 42.9% 95 40.6% 127 44.6% 3 50.0%
施設の設備 253 48.2% 116 49.6% 135 47.4% 2 33.3%
価格 117 22.3% 50 21.4% 67 23.5% 0 0.0%
衛生面 211 40.2% 90 38.5% 120 42.1% 1 16.7%
職員の接客 62 11.8% 22 9.4% 39 13.7% 1 16.7%
充実した販売物品 65 12.4% 19 8.1% 44 15.4% 2 33.3%
その他 23 4.4% 8 3.4% 15 5.3% 0 0.0%
無回答 4 0.8% 3 1.3% 1 0.4% 0 0.0%
「温泉施設を利用した」と回答した人の合計 525 234 285 6

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 1,040 92.5% 444 92.3% 577 94.3% 19 61.3%
知らない 64 5.7% 32 6.7% 32 5.2% 0 0.0%
無回答 20 1.8% 5 1.0% 3 0.5% 12 38.7%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

総計 男性 女性 無回答

13‐1  あなたは、都城市がふるさと納税日本一（平成27・28年度）になったことを知っていますか。

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 69 6.1% 33 6.9% 36 5.9% 0 0.0%
ある程度知っている 347 30.9% 148 30.8% 192 31.4% 7 22.6%
知らない 674 60.0% 289 60.1% 374 61.1% 11 35.5%
無回答 34 3.0% 11 2.3% 10 1.6% 13 41.9%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用したことがある 636 56.6% 303 63.0% 321 52.5% 12 38.7%
利用したことがない 468 41.6% 174 36.2% 287 46.9% 7 22.6%
無回答 20 1.8% 4 0.8% 4 0.7% 12 38.7%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

14‐2  利用した主な理由を１つお答えください。（14-1で「利用したことがある」と回答した人のみ回答）

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

通勤・通学 14 2.2% 5 1.7% 9 2.8% 0 0.0%
仕事 118 18.6% 87 28.7% 26 8.1% 5 41.7%
買い物 54 8.5% 23 7.6% 31 9.7% 0 0.0%
旅行・レジャー 327 51.4% 139 45.9% 183 57.0% 5 41.7%
通院 4 0.6% 0 0.0% 4 1.2% 0 0.0%
その他 58 9.1% 24 7.9% 33 10.3% 1 8.3%
無回答 61 9.6% 25 8.3% 35 10.9% 1 8.3%
合計 636 100.0% 303 100.0% 321 100.0% 12 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

昭和56年以前 259 23.0% 120 24.9% 135 22.1% 4 12.9%
昭和56年以降 648 57.7% 271 56.3% 365 59.6% 12 38.7%
分からない 92 8.2% 48 10.0% 44 7.2% 0 0.0%
無回答 125 11.1% 42 8.7% 68 11.1% 15 48.4%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

15‐2  住宅の耐震診断や耐震改修を実施していますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

実施した 104 9.3% 35 7.3% 67 10.9% 2 6.5%
実施する予定 29 2.6% 7 1.5% 22 3.6% 0 0.0%
実施する予定はない 520 46.3% 265 55.1% 247 40.4% 8 25.8%
分からない 343 30.5% 134 27.9% 203 33.2% 6 19.4%
無回答 128 11.4% 40 8.3% 73 11.9% 15 48.4%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

15‐3  耐震診断や耐震改修を実施していない理由は何ですか。
　　　　（15-2で「実施する予定」「実施する予定はない」と回答した人のみ回答、複数回答）

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

費用がかかる 318 57.9% 165 60.7% 147 54.6% 6 75.0%
相談先が分からない 117 21.3% 54 19.9% 63 23.4% 0 0.0%
内容や効果が分からない 107 19.5% 49 18.0% 58 21.6% 0 0.0%
結果が不安 36 6.6% 16 5.9% 20 7.4% 0 0.0%
危機感がない 145 26.4% 77 28.3% 66 24.5% 2 25.0%
その他 63 11.5% 31 11.4% 32 11.9% 0 0.0%
無回答 29 5.3% 11 4.0% 18 6.7% 0 0.0%
「実施する予定」又は「実施する予定はない」と回答
した人の合計

549 272 269 8

総計 男性 女性 無回答

15‐1  現在お住まいの住宅（戸建住宅のみ。共同住宅等は含まない）の建築年をお答えください。

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

13‐2  あなたは、ふるさと納税でいただいた寄附金がどのように使われているかを知っていますか。

総計 男性 女性 無回答

14‐1  都城志布志道路は、すでに一部区間が開通していますが、利用したことがありますか。
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

解体すべき 340 30.2% 169 35.1% 168 27.5% 3 9.7%
地域のために再利用すべき 521 46.4% 211 43.9% 302 49.3% 8 25.8%
そのままで良い 13 1.2% 9 1.9% 3 0.5% 1 3.2%
興味がない 28 2.5% 14 2.9% 14 2.3% 0 0.0%
分からない 144 12.8% 56 11.6% 83 13.6% 5 16.1%
無回答 78 6.9% 22 4.6% 42 6.9% 14 45.2%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

17 　　あなたが関心の高い環境問題は何ですか。（複数回答）

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生態系の保全 241 21.4% 123 25.6% 114 18.6% 4 12.9%
地下水の保全 372 33.1% 170 35.3% 196 32.0% 6 19.4%
大気環境の保全 322 28.6% 140 29.1% 180 29.4% 2 6.5%
河川環境の保全 377 33.5% 180 37.4% 187 30.6% 10 32.3%
地球温暖化問題 499 44.4% 198 41.2% 297 48.5% 4 12.9%
再生可能エネルギー対策 295 26.2% 136 28.3% 157 25.7% 2 6.5%
ゴミ問題 581 51.7% 237 49.3% 330 53.9% 14 45.2%
環境にやさしい製品利用 232 20.6% 74 15.4% 155 25.3% 3 9.7%
快適な生活空間の創出 215 19.1% 100 20.8% 113 18.5% 2 6.5%
環境にやさしい農林畜産業 182 16.2% 83 17.3% 95 15.5% 4 12.9%
地域における環境保全活動 149 13.3% 66 13.7% 81 13.2% 2 6.5%
環境学習 116 10.3% 54 11.2% 61 10.0% 1 3.2%
特にない 79 7.0% 39 8.1% 40 6.5% 0 0.0%
無回答 42 3.7% 10 2.1% 21 3.4% 11 35.5%
回答者合計 1,124 481 612 31

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

行政も住民も協力し合って、ともに取り組むべきであ
る

528 47.0% 222 46.2% 300 49.0% 6 19.4%

行政の福祉サービスが届かない部分については、住民
が協力すべきである

104 9.3% 52 10.8% 51 8.3% 1 3.2%

家族や地域の助け合いを基本としながら、できない部
分を行政が支援すべきである

237 21.1% 102 21.2% 127 20.8% 8 25.8%

福祉サービスの提供は行政の責務であるので、住民が
協力する必要はない

41 3.6% 22 4.6% 18 2.9% 1 3.2%

分からない 111 9.9% 49 10.2% 59 9.6% 3 9.7%
無回答 103 9.2% 34 7.1% 57 9.3% 12 38.7%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

19‐1  ＣＫＤ（慢性腎臓病）について、知っていますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 273 24.3% 93 19.3% 172 28.1% 8 25.8%
聞いたことはある 260 23.1% 105 21.8% 150 24.5% 5 16.1%
知らない 556 49.5% 275 57.2% 276 45.1% 5 16.1%
無回答 35 3.1% 8 1.7% 14 2.3% 13 41.9%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

19‐2  人工透析の原因の4割が糖尿病であることを知っていますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 566 50.4% 215 44.7% 338 55.2% 13 41.9%
知らない 521 46.4% 256 53.2% 260 42.5% 5 16.1%
無回答 37 3.3% 10 2.1% 14 2.3% 13 41.9%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

18　　 福祉サービスを充実させる上で、行政と住民の関係はどうあるべきだと思いますか。

総計 男性 女性 無回答

16　　 あなたは、増加傾向にある「空き家」について、今後どのように対応すべきだと考えますか。

総計 男性 女性 無回答
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20‐1  あなたは認知症サポーターについて、知っていますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 329 29.3% 111 23.1% 209 34.2% 9 29.0%
知らない 756 67.3% 363 75.5% 384 62.7% 9 29.0%
無回答 39 3.5% 7 1.5% 19 3.1% 13 41.9%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

20‐2  あなたは認知症サポーター養成講座を受講したことがありますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ある 84 25.5% 20 18.0% 61 29.2% 3 33.3%
ない 236 71.7% 85 76.6% 145 69.4% 6 66.7%
無回答 9 2.7% 6 5.4% 3 1.4% 0 0.0%
合計 329 100.0% 111 100.0% 209 100.0% 9 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

地域の集会 644 57.3% 280 58.2% 354 57.8% 10 32.3%
職場や学校の研修 378 33.6% 159 33.1% 214 35.0% 5 16.1%
職場以外の会合 58 5.2% 20 4.2% 38 6.2% 0 0.0%
サークル活動 84 7.5% 21 4.4% 60 9.8% 3 9.7%
講演会等 348 31.0% 152 31.6% 194 31.7% 2 6.5%
その他 24 2.1% 11 2.3% 11 1.8% 2 6.5%
無回答 93 8.3% 35 7.3% 43 7.0% 15 48.4%
回答者合計 1,124 481 612 31

21‐1  ジェネリック医薬品について知っていますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 979 87.1% 410 85.2% 552 90.2% 17 54.8%
聞いたことはある 88 7.8% 48 10.0% 39 6.4% 1 3.2%
知らない 33 2.9% 17 3.5% 15 2.5% 1 3.2%
無回答 24 2.1% 6 1.2% 6 1.0% 12 38.7%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

21‐2  ジェネリック医薬品のことをどこでお知りになりましたか。（複数回答）

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

新聞・雑誌 255 22.7% 124 25.8% 127 20.8% 4 12.9%
テレビ・ラジオ 562 50.0% 239 49.7% 312 51.0% 11 35.5%
医療機関 659 58.6% 273 56.8% 376 61.4% 10 32.3%
薬局 483 43.0% 193 40.1% 283 46.2% 7 22.6%
市の広報紙 89 7.9% 41 8.5% 47 7.7% 1 3.2%
その他 25 2.2% 11 2.3% 14 2.3% 0 0.0%
無回答 57 5.1% 20 4.2% 24 3.9% 13 41.9%
回答者合計 1,124 481 612 31

22‐1  住宅用火災警報器を設置していますか。

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

設置している 764 68.0% 335 69.6% 419 68.5% 10 32.3%
設置していない 331 29.4% 139 28.9% 184 30.1% 8 25.8%
無回答 29 2.6% 7 1.5% 9 1.5% 13 41.9%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

20‐3  今後、認知症サポーター養成講座がどのような場所で開催されると良いと思いますか。（複数回答）

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答
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　　　　（22-1で「設置している」と回答した人のみ回答）
選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
設置している 468 61.3% 207 61.8% 257 61.3% 4 40.0%
設置していない 280 36.6% 126 37.6% 149 35.6% 5 50.0%
無回答 16 2.1% 2 0.6% 13 3.1% 1 10.0%
合計 764 100.0% 335 100.0% 419 100.0% 10 100.0%

22‐3  設置していない理由は何ですか。
　　　　（22-1で「設置していない」と回答した人のみ回答）

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

設置義務を知らなかった 79 23.9% 39 28.1% 38 20.7% 2 25.0%
経済的な負担が大きい 92 27.8% 38 27.3% 51 27.7% 3 37.5%
必要性を感じない 86 26.0% 40 28.8% 43 23.4% 3 37.5%
その他 58 17.5% 15 10.8% 43 23.4% 0 0.0%
無回答 16 4.8% 7 5.0% 9 4.9% 0 0.0%
合計 331 100.0% 139 100.0% 184 100.0% 8 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 434 38.6% 201 41.8% 225 36.8% 8 25.8%
知らない 654 58.2% 273 56.8% 372 60.8% 9 29.0%
無回答 36 3.2% 7 1.5% 15 2.5% 14 45.2%
合計 1,124 100.0% 481 100.0% 612 100.0% 31 100.0%

22‐4  住宅用火災警報器は、設置して10年を目安に交換が必要であることを知っていますか。

総計 男性 女性 無回答

22‐2  住宅用火災警報器は、全ての寝室（2階以上の住宅は、階段にも設置義務あり）に設置していますか。

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答
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1‐1  性別を教えてください

人数 構成比
男性 481 42.8%
女性 612 54.4%
無回答 31 2.8%
　計 1124 100.0%

1‐2  年代を教えてください。

人数 構成比
10代 13 1.2%
20代 82 7.3%
30代 119 10.6%
40代 158 14.1%
50代 174 15.5%
60代 319 28.4%
70代以上 231 20.6%
無回答 28 2.5%
合計 1,124 100.0%

1‐3  家族構成を教えてください。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
単身世帯 161 14.3% 2 15.4% 18 22.0% 6 5.0% 25 15.8% 21 12.1% 50 15.7% 37 16.0% 2 7.1%
夫婦世帯 451 40.1% 0 0.0% 15 18.3% 27 22.7% 33 20.9% 66 37.9% 173 54.2% 137 59.3% 0 0.0%
二世代世帯（親、子） 421 37.5% 7 53.8% 46 56.1% 78 65.5% 88 55.7% 77 44.3% 80 25.1% 44 19.0% 1 3.6%
三世代世帯（親、子、孫） 48 4.3% 3 23.1% 3 3.7% 6 5.0% 8 5.1% 8 4.6% 10 3.1% 10 4.3% 0 0.0%
その他 16 1.4% 1 7.7% 0 0.0% 1 0.8% 3 1.9% 2 1.1% 6 1.9% 3 1.3% 0 0.0%
無回答 27 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 25 89.3%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

1‐4  お住まいの地区を教えてください。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
姫城 60 5.3% 1 7.7% 8 9.8% 5 4.2% 8 5.1% 5 2.9% 23 7.2% 10 4.3% 0 0.0%
小松原 86 7.7% 0 0.0% 7 8.5% 10 8.4% 14 8.9% 14 8.0% 22 6.9% 18 7.8% 1 3.6%
妻ケ丘 138 12.3% 4 30.8% 9 11.0% 19 16.0% 16 10.1% 25 14.4% 41 12.9% 24 10.4% 0 0.0%
祝吉 132 11.7% 4 30.8% 11 13.4% 14 11.8% 21 13.3% 26 14.9% 28 8.8% 27 11.7% 1 3.6%
五十市 110 9.8% 0 0.0% 10 12.2% 11 9.2% 24 15.2% 15 8.6% 30 9.4% 19 8.2% 1 3.6%
横市 91 8.1% 1 7.7% 6 7.3% 14 11.8% 17 10.8% 14 8.0% 22 6.9% 17 7.4% 0 0.0%
沖水 96 8.5% 2 15.4% 12 14.6% 13 10.9% 11 7.0% 18 10.3% 19 6.0% 20 8.7% 1 3.6%
志和池 43 3.8% 0 0.0% 2 2.4% 2 1.7% 7 4.4% 5 2.9% 15 4.7% 12 5.2% 0 0.0%
庄内 55 4.9% 1 7.7% 1 1.2% 4 3.4% 8 5.1% 8 4.6% 21 6.6% 12 5.2% 0 0.0%
西岳 18 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 5 2.9% 7 2.2% 5 2.2% 0 0.0%
中郷 58 5.2% 0 0.0% 5 6.1% 2 1.7% 9 5.7% 10 5.7% 13 4.1% 19 8.2% 0 0.0%
山之口 37 3.3% 0 0.0% 3 3.7% 3 2.5% 3 1.9% 6 3.4% 14 4.4% 8 3.5% 0 0.0%
高城 66 5.9% 0 0.0% 4 4.9% 5 4.2% 11 7.0% 9 5.2% 21 6.6% 16 6.9% 0 0.0%
山田 50 4.4% 0 0.0% 2 2.4% 7 5.9% 3 1.9% 5 2.9% 24 7.5% 9 3.9% 0 0.0%
高崎 58 5.2% 0 0.0% 1 1.2% 9 7.6% 5 3.2% 8 4.6% 19 6.0% 15 6.5% 1 3.6%
無回答 26 2.3% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 23 82.1%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

総計 10代 20代 30代

総計

40代 50代 60代 70代以上 無回答

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

【３　年代別集計】

選択項目
総計

選択項目
総計

-
5
5
-



2‐1  今の都城市を住みやすいと感じていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
住みやすい 477 42.4% 5 38.5% 38 46.3% 40 33.6% 71 44.9% 73 42.0% 132 41.4% 115 49.8% 3 10.7%
どちらかといえば住みやすい 512 45.6% 6 46.2% 40 48.8% 64 53.8% 71 44.9% 83 47.7% 149 46.7% 95 41.1% 4 14.3%
どちらかといえば住みにくい 72 6.4% 0 0.0% 3 3.7% 11 9.2% 9 5.7% 12 6.9% 24 7.5% 13 5.6% 0 0.0%
住みにくい 29 2.6% 0 0.0% 1 1.2% 4 3.4% 4 2.5% 6 3.4% 9 2.8% 5 2.2% 0 0.0%
無回答 34 3.0% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.9% 0 0.0% 5 1.6% 3 1.3% 21 75.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

2‐2  これからも都城市に住み続けたいですか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
現在住んでいるところに住み続けたい 766 68.1% 5 38.5% 41 50.0% 68 57.1% 96 60.8% 116 66.7% 234 73.4% 200 86.6% 6 21.4%
市内の別の地域に住みたい 126 11.2% 1 7.7% 15 18.3% 17 14.3% 27 17.1% 23 13.2% 34 10.7% 9 3.9% 0 0.0%
市内には住みたくない 24 2.1% 0 0.0% 2 2.4% 5 4.2% 1 0.6% 3 1.7% 9 2.8% 4 1.7% 0 0.0%
分からない 172 15.3% 5 38.5% 24 29.3% 29 24.4% 32 20.3% 32 18.4% 36 11.3% 13 5.6% 1 3.6%
無回答 36 3.2% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0% 6 1.9% 5 2.2% 21 75.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 41 3.6% 2 15.4% 3 3.7% 3 2.5% 2 1.3% 7 4.0% 8 2.5% 16 6.9% 0 0.0%
まあそう思う 172 15.3% 1 7.7% 15 18.3% 16 13.4% 30 19.0% 29 16.7% 45 14.1% 34 14.7% 2 7.1%
どちらともいえない 248 22.1% 5 38.5% 22 26.8% 26 21.8% 36 22.8% 40 23.0% 65 20.4% 49 21.2% 5 17.9%
あまりそう思わない 173 15.4% 0 0.0% 9 11.0% 14 11.8% 32 20.3% 30 17.2% 61 19.1% 26 11.3% 1 3.6%
そう思わない 93 8.3% 2 15.4% 5 6.1% 11 9.2% 12 7.6% 12 6.9% 30 9.4% 19 8.2% 2 7.1%
分からない 359 31.9% 2 15.4% 28 34.1% 46 38.7% 43 27.2% 55 31.6% 104 32.6% 77 33.3% 4 14.3%
無回答 38 3.4% 1 7.7% 0 0.0% 3 2.5% 3 1.9% 1 0.6% 6 1.9% 10 4.3% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 24 2.1% 1 7.7% 1 1.2% 2 1.7% 3 1.9% 5 2.9% 5 1.6% 6 2.6% 1 3.6%
まあそう思う 140 12.5% 3 23.1% 20 24.4% 15 12.6% 24 15.2% 20 11.5% 28 8.8% 29 12.6% 1 3.6%
どちらともいえない 241 21.4% 5 38.5% 19 23.2% 27 22.7% 37 23.4% 37 21.3% 66 20.7% 44 19.0% 6 21.4%
あまりそう思わない 218 19.4% 0 0.0% 16 19.5% 18 15.1% 34 21.5% 37 21.3% 77 24.1% 35 15.2% 1 3.6%
そう思わない 144 12.8% 1 7.7% 4 4.9% 14 11.8% 20 12.7% 24 13.8% 44 13.8% 36 15.6% 1 3.6%
分からない 321 28.6% 2 15.4% 22 26.8% 42 35.3% 37 23.4% 50 28.7% 92 28.8% 72 31.2% 4 14.3%
無回答 36 3.2% 1 7.7% 0 0.0% 1 0.8% 3 1.9% 1 0.6% 7 2.2% 9 3.9% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

3‐1  農林畜産業者の所得向上を目指す取り組みとして、6次産業化が地域に浸透していると思いますか。

3‐2  森林の整備や資源の有効活用に向けた取り組みが進んでいると思いますか。

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

-
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-



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 79 7.0% 3 23.1% 8 9.8% 4 3.4% 12 7.6% 15 8.6% 21 6.6% 16 6.9% 0 0.0%
まあそう思う 324 28.8% 2 15.4% 28 34.1% 47 39.5% 57 36.1% 44 25.3% 87 27.3% 55 23.8% 4 14.3%
どちらともいえない 233 20.7% 3 23.1% 17 20.7% 20 16.8% 27 17.1% 38 21.8% 74 23.2% 51 22.1% 3 10.7%
あまりそう思わない 220 19.6% 0 0.0% 13 15.9% 22 18.5% 28 17.7% 36 20.7% 72 22.6% 48 20.8% 1 3.6%
そう思わない 109 9.7% 2 15.4% 5 6.1% 11 9.2% 16 10.1% 23 13.2% 27 8.5% 23 10.0% 2 7.1%
分からない 127 11.3% 2 15.4% 11 13.4% 14 11.8% 15 9.5% 17 9.8% 32 10.0% 32 13.9% 4 14.3%
無回答 32 2.8% 1 7.7% 0 0.0% 1 0.8% 3 1.9% 1 0.6% 6 1.9% 6 2.6% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 15 1.3% 2 15.4% 2 2.4% 1 0.8% 2 1.3% 1 0.6% 3 0.9% 4 1.7% 0 0.0%
まあそう思う 126 11.2% 3 23.1% 18 22.0% 18 15.1% 15 9.5% 13 7.5% 35 11.0% 22 9.5% 2 7.1%
どちらともいえない 283 25.2% 2 15.4% 24 29.3% 26 21.8% 41 25.9% 48 27.6% 69 21.6% 70 30.3% 3 10.7%
あまりそう思わない 303 27.0% 4 30.8% 20 24.4% 34 28.6% 46 29.1% 53 30.5% 95 29.8% 47 20.3% 4 14.3%
そう思わない 239 21.3% 0 0.0% 15 18.3% 22 18.5% 40 25.3% 42 24.1% 76 23.8% 42 18.2% 2 7.1%
分からない 128 11.4% 1 7.7% 3 3.7% 17 14.3% 12 7.6% 16 9.2% 35 11.0% 41 17.7% 3 10.7%
無回答 30 2.7% 1 7.7% 0 0.0% 1 0.8% 2 1.3% 1 0.6% 6 1.9% 5 2.2% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

3‐5  火災や事故、急病に対する消防救急体制が充実していると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 221 19.7% 3 23.1% 10 12.2% 6 5.0% 18 11.4% 27 15.5% 69 21.6% 83 35.9% 5 17.9%
まあそう思う 462 41.1% 3 23.1% 26 31.7% 45 37.8% 74 46.8% 72 41.4% 156 48.9% 83 35.9% 3 10.7%
どちらともいえない 202 18.0% 3 23.1% 20 24.4% 30 25.2% 27 17.1% 38 21.8% 48 15.0% 31 13.4% 5 17.9%
あまりそう思わない 70 6.2% 1 7.7% 7 8.5% 9 7.6% 17 10.8% 13 7.5% 15 4.7% 8 3.5% 0 0.0%
そう思わない 36 3.2% 0 0.0% 4 4.9% 4 3.4% 6 3.8% 8 4.6% 9 2.8% 5 2.2% 0 0.0%
分からない 103 9.2% 2 15.4% 15 18.3% 25 21.0% 13 8.2% 14 8.0% 17 5.3% 15 6.5% 2 7.1%
無回答 30 2.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.9% 2 1.1% 5 1.6% 6 2.6% 13 46.4%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 75 6.7% 1 7.7% 2 2.4% 2 1.7% 11 7.0% 12 6.9% 18 5.6% 27 11.7% 2 7.1%
まあそう思う 369 32.8% 2 15.4% 31 37.8% 35 29.4% 43 27.2% 52 29.9% 117 36.7% 87 37.7% 2 7.1%
どちらともいえない 318 28.3% 3 23.1% 21 25.6% 35 29.4% 48 30.4% 63 36.2% 85 26.6% 60 26.0% 3 10.7%
あまりそう思わない 173 15.4% 2 15.4% 14 17.1% 21 17.6% 27 17.1% 23 13.2% 58 18.2% 26 11.3% 2 7.1%
そう思わない 82 7.3% 2 15.4% 8 9.8% 12 10.1% 13 8.2% 13 7.5% 22 6.9% 10 4.3% 2 7.1%
分からない 74 6.6% 2 15.4% 6 7.3% 14 11.8% 12 7.6% 9 5.2% 14 4.4% 15 6.5% 2 7.1%
無回答 33 2.9% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.5% 2 1.1% 5 1.6% 6 2.6% 15 53.6%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

3‐3  道の駅都城などを活用した地場産品の販売促進と販路拡大への取り組みが進んでいると思いますか。

3‐4  性別や年齢を問わず、働きたい人が仕事につきやすい環境（相談体制など）が整っていると思いますか。

3‐6  交通事故のない安全な生活ができるよう地域、企業、行政などが地域ぐるみで活動していると思いますか。

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

-
5
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-



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 86 7.7% 1 7.7% 3 3.7% 6 5.0% 9 5.7% 15 8.6% 24 7.5% 26 11.3% 2 7.1%
まあそう思う 425 37.8% 2 15.4% 34 41.5% 35 29.4% 53 33.5% 64 36.8% 136 42.6% 97 42.0% 4 14.3%
どちらともいえない 328 29.2% 4 30.8% 24 29.3% 40 33.6% 49 31.0% 51 29.3% 91 28.5% 64 27.7% 5 17.9%
あまりそう思わない 133 11.8% 3 23.1% 11 13.4% 18 15.1% 24 15.2% 20 11.5% 37 11.6% 19 8.2% 1 3.6%
そう思わない 54 4.8% 1 7.7% 4 4.9% 6 5.0% 10 6.3% 13 7.5% 12 3.8% 7 3.0% 1 3.6%
分からない 65 5.8% 1 7.7% 6 7.3% 13 10.9% 10 6.3% 8 4.6% 13 4.1% 13 5.6% 1 3.6%
無回答 33 2.9% 1 7.7% 0 0.0% 1 0.8% 3 1.9% 3 1.7% 6 1.9% 5 2.2% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 255 22.7% 6 46.2% 15 18.3% 19 16.0% 30 19.0% 30 17.2% 70 21.9% 81 35.1% 4 14.3%
まあそう思う 473 42.1% 1 7.7% 41 50.0% 59 49.6% 61 38.6% 72 41.4% 145 45.5% 88 38.1% 6 21.4%
どちらともいえない 170 15.1% 4 30.8% 12 14.6% 16 13.4% 34 21.5% 31 17.8% 44 13.8% 26 11.3% 3 10.7%
あまりそう思わない 103 9.2% 1 7.7% 5 6.1% 11 9.2% 15 9.5% 26 14.9% 33 10.3% 11 4.8% 1 3.6%
そう思わない 72 6.4% 0 0.0% 5 6.1% 11 9.2% 12 7.6% 12 6.9% 19 6.0% 13 5.6% 0 0.0%
分からない 22 2.0% 0 0.0% 3 3.7% 3 2.5% 3 1.9% 2 1.1% 5 1.6% 6 2.6% 0 0.0%
無回答 29 2.6% 1 7.7% 1 1.2% 0 0.0% 3 1.9% 1 0.6% 3 0.9% 6 2.6% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

3‐9  婚活に関する相談・支援体制が整っていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 16 1.4% 0 0.0% 2 2.4% 5 4.2% 1 0.6% 2 1.1% 2 0.6% 4 1.7% 0 0.0%
まあそう思う 84 7.5% 0 0.0% 13 15.9% 18 15.1% 18 11.4% 6 3.4% 18 5.6% 10 4.3% 1 3.6%
どちらともいえない 313 27.8% 2 15.4% 19 23.2% 31 26.1% 43 27.2% 58 33.3% 93 29.2% 64 27.7% 3 10.7%
あまりそう思わない 220 19.6% 5 38.5% 17 20.7% 16 13.4% 35 22.2% 38 21.8% 70 21.9% 35 15.2% 4 14.3%
そう思わない 107 9.5% 2 15.4% 4 4.9% 10 8.4% 17 10.8% 23 13.2% 28 8.8% 23 10.0% 0 0.0%
分からない 348 31.0% 3 23.1% 26 31.7% 37 31.1% 41 25.9% 45 25.9% 103 32.3% 88 38.1% 5 17.9%
無回答 36 3.2% 1 7.7% 1 1.2% 2 1.7% 3 1.9% 2 1.1% 5 1.6% 7 3.0% 15 53.6%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

3‐10  子育てしやすい、又は子育てにやさしいまちだと思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 81 7.2% 3 23.1% 9 11.0% 13 10.9% 15 9.5% 8 4.6% 15 4.7% 18 7.8% 0 0.0%
まあそう思う 351 31.2% 4 30.8% 24 29.3% 41 34.5% 55 34.8% 51 29.3% 105 32.9% 66 28.6% 5 17.9%
どちらともいえない 303 27.0% 0 0.0% 22 26.8% 26 21.8% 36 22.8% 53 30.5% 92 28.8% 70 30.3% 4 14.3%
あまりそう思わない 124 11.0% 0 0.0% 12 14.6% 18 15.1% 22 13.9% 20 11.5% 38 11.9% 14 6.1% 0 0.0%
そう思わない 72 6.4% 1 7.7% 2 2.4% 12 10.1% 11 7.0% 17 9.8% 21 6.6% 6 2.6% 2 7.1%
分からない 159 14.1% 4 30.8% 13 15.9% 8 6.7% 16 10.1% 22 12.6% 43 13.5% 50 21.6% 3 10.7%
無回答 34 3.0% 1 7.7% 0 0.0% 1 0.8% 3 1.9% 3 1.7% 5 1.6% 7 3.0% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

3‐7  地域安全活動による犯罪の未然防止により、安心して生活できるまちだと思いますか。

3‐8  必要なときに安心かつ適切な医療を受けられる医療機関が身近にあると思いますか。

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

-
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3‐11  高齢者が生きがいを持ち安心して暮らせるまちだと思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 51 4.5% 4 30.8% 3 3.7% 4 3.4% 7 4.4% 5 2.9% 9 2.8% 19 8.2% 0 0.0%
まあそう思う 275 24.5% 1 7.7% 27 32.9% 24 20.2% 39 24.7% 38 21.8% 78 24.5% 65 28.1% 3 10.7%
どちらともいえない 350 31.1% 3 23.1% 25 30.5% 27 22.7% 48 30.4% 65 37.4% 107 33.5% 71 30.7% 4 14.3%
あまりそう思わない 203 18.1% 0 0.0% 10 12.2% 28 23.5% 31 19.6% 30 17.2% 63 19.7% 37 16.0% 4 14.3%
そう思わない 101 9.0% 0 0.0% 2 2.4% 8 6.7% 15 9.5% 15 8.6% 36 11.3% 23 10.0% 2 7.1%
分からない 114 10.1% 4 30.8% 15 18.3% 28 23.5% 15 9.5% 19 10.9% 22 6.9% 10 4.3% 1 3.6%
無回答 30 2.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.9% 2 1.1% 4 1.3% 6 2.6% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

3‐12  障がい者が社会に参加し安心して暮らせるまちだと思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 31 2.8% 4 30.8% 3 3.7% 2 1.7% 3 1.9% 5 2.9% 4 1.3% 10 4.3% 0 0.0%
まあそう思う 164 14.6% 1 7.7% 21 25.6% 17 14.3% 19 12.0% 23 13.2% 45 14.1% 36 15.6% 2 7.1%
どちらともいえない 403 35.9% 2 15.4% 27 32.9% 40 33.6% 64 40.5% 67 38.5% 120 37.6% 78 33.8% 5 17.9%
あまりそう思わない 177 15.7% 0 0.0% 6 7.3% 21 17.6% 30 19.0% 34 19.5% 57 17.9% 26 11.3% 3 10.7%
そう思わない 114 10.1% 0 0.0% 7 8.5% 7 5.9% 16 10.1% 20 11.5% 40 12.5% 23 10.0% 1 3.6%
分からない 206 18.3% 5 38.5% 18 22.0% 31 26.1% 23 14.6% 24 13.8% 49 15.4% 53 22.9% 3 10.7%
無回答 29 2.6% 1 7.7% 0 0.0% 1 0.8% 3 1.9% 1 0.6% 4 1.3% 5 2.2% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 45 4.0% 4 30.8% 7 8.5% 4 3.4% 4 2.5% 4 2.3% 7 2.2% 14 6.1% 1 3.6%
まあそう思う 317 28.2% 2 15.4% 26 31.7% 20 16.8% 44 27.8% 46 26.4% 101 31.7% 74 32.0% 4 14.3%
どちらともいえない 332 29.5% 3 23.1% 23 28.0% 41 34.5% 56 35.4% 54 31.0% 99 31.0% 53 22.9% 3 10.7%
あまりそう思わない 137 12.2% 1 7.7% 10 12.2% 19 16.0% 27 17.1% 27 15.5% 37 11.6% 16 6.9% 0 0.0%
そう思わない 71 6.3% 2 15.4% 3 3.7% 15 12.6% 10 6.3% 15 8.6% 18 5.6% 6 2.6% 2 7.1%
分からない 185 16.5% 0 0.0% 13 15.9% 19 16.0% 14 8.9% 26 14.9% 50 15.7% 59 25.5% 4 14.3%
無回答 37 3.3% 1 7.7% 0 0.0% 1 0.8% 3 1.9% 2 1.1% 7 2.2% 9 3.9% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 49 4.4% 4 30.8% 2 2.4% 6 5.0% 7 4.4% 4 2.3% 10 3.1% 16 6.9% 0 0.0%
まあそう思う 257 22.9% 3 23.1% 28 34.1% 28 23.5% 32 20.3% 33 19.0% 72 22.6% 57 24.7% 4 14.3%
どちらともいえない 335 29.8% 0 0.0% 22 26.8% 26 21.8% 59 37.3% 62 35.6% 106 33.2% 58 25.1% 2 7.1%
あまりそう思わない 212 18.9% 3 23.1% 13 15.9% 30 25.2% 33 20.9% 35 20.1% 64 20.1% 32 13.9% 2 7.1%
そう思わない 91 8.1% 1 7.7% 9 11.0% 16 13.4% 14 8.9% 15 8.6% 20 6.3% 14 6.1% 2 7.1%
分からない 147 13.1% 1 7.7% 8 9.8% 13 10.9% 10 6.3% 23 13.2% 40 12.5% 48 20.8% 4 14.3%
無回答 33 2.9% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.9% 2 1.1% 7 2.2% 6 2.6% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

3‐13  子どもたちの学力向上、豊かな心、健やかな体を育むための教育環境が整っていると思いますか。

3‐14  いつでも、どこでも、だれでも自由に学習できる環境が整っていると思いますか。

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

-
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 20 1.8% 4 30.8% 1 1.2% 2 1.7% 2 1.3% 1 0.6% 5 1.6% 5 2.2% 0 0.0%
まあそう思う 141 12.5% 1 7.7% 8 9.8% 11 9.2% 22 13.9% 22 12.6% 36 11.3% 38 16.5% 3 10.7%
どちらともいえない 309 27.5% 4 30.8% 20 24.4% 32 26.9% 46 29.1% 49 28.2% 97 30.4% 57 24.7% 4 14.3%
あまりそう思わない 238 21.2% 0 0.0% 29 35.4% 26 21.8% 41 25.9% 41 23.6% 65 20.4% 34 14.7% 2 7.1%
そう思わない 127 11.3% 1 7.7% 6 7.3% 25 21.0% 17 10.8% 24 13.8% 32 10.0% 22 9.5% 0 0.0%
分からない 257 22.9% 2 15.4% 18 22.0% 23 19.3% 28 17.7% 35 20.1% 77 24.1% 70 30.3% 4 14.3%
無回答 32 2.8% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 2 1.1% 7 2.2% 5 2.2% 15 53.6%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 31 2.8% 1 7.7% 1 1.2% 2 1.7% 1 0.6% 3 1.7% 7 2.2% 15 6.5% 1 3.6%
まあそう思う 206 18.3% 2 15.4% 18 22.0% 28 23.5% 28 17.7% 31 17.8% 51 16.0% 45 19.5% 3 10.7%
どちらともいえない 301 26.8% 5 38.5% 22 26.8% 23 19.3% 45 28.5% 43 24.7% 87 27.3% 73 31.6% 3 10.7%
あまりそう思わない 242 21.5% 2 15.4% 13 15.9% 21 17.6% 41 25.9% 48 27.6% 83 26.0% 32 13.9% 2 7.1%
そう思わない 182 16.2% 0 0.0% 15 18.3% 29 24.4% 26 16.5% 28 16.1% 50 15.7% 32 13.9% 2 7.1%
分からない 131 11.7% 2 15.4% 13 15.9% 16 13.4% 15 9.5% 18 10.3% 35 11.0% 29 12.6% 3 10.7%
無回答 31 2.8% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 3 1.7% 6 1.9% 5 2.2% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

3‐17  中心市街地が活性化していると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 25 2.2% 2 15.4% 1 1.2% 2 1.7% 0 0.0% 2 1.1% 10 3.1% 8 3.5% 0 0.0%
まあそう思う 91 8.1% 2 15.4% 12 14.6% 14 11.8% 16 10.1% 11 6.3% 16 5.0% 20 8.7% 0 0.0%
どちらともいえない 175 15.6% 1 7.7% 18 22.0% 22 18.5% 23 14.6% 21 12.1% 46 14.4% 41 17.7% 3 10.7%
あまりそう思わない 297 26.4% 4 30.8% 30 36.6% 33 27.7% 43 27.2% 45 25.9% 91 28.5% 48 20.8% 3 10.7%
そう思わない 465 41.4% 2 15.4% 19 23.2% 42 35.3% 70 44.3% 92 52.9% 140 43.9% 93 40.3% 7 25.0%
分からない 33 2.9% 1 7.7% 2 2.4% 6 5.0% 2 1.3% 1 0.6% 7 2.2% 14 6.1% 0 0.0%
無回答 38 3.4% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.5% 2 1.1% 9 2.8% 7 3.0% 15 53.6%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

3‐18  公園や広場など、みどりの環境が整備されていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 103 9.2% 3 23.1% 13 15.9% 11 9.2% 14 8.9% 8 4.6% 25 7.8% 27 11.7% 2 7.1%
まあそう思う 434 38.6% 4 30.8% 28 34.1% 56 47.1% 67 42.4% 72 41.4% 120 37.6% 81 35.1% 6 21.4%
どちらともいえない 231 20.6% 2 15.4% 19 23.2% 18 15.1% 28 17.7% 37 21.3% 77 24.1% 49 21.2% 1 3.6%
あまりそう思わない 174 15.5% 1 7.7% 17 20.7% 22 18.5% 32 20.3% 26 14.9% 47 14.7% 26 11.3% 3 10.7%
そう思わない 123 10.9% 1 7.7% 4 4.9% 10 8.4% 10 6.3% 24 13.8% 39 12.2% 33 14.3% 2 7.1%
分からない 28 2.5% 1 7.7% 1 1.2% 2 1.7% 4 2.5% 5 2.9% 7 2.2% 8 3.5% 0 0.0%
無回答 31 2.8% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.9% 2 1.1% 4 1.3% 7 3.0% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

3‐15  国際化に向けた取り組み（多文化共生・国際交流・国際協力など）が進んでいると思いますか。

3‐16  困ったときに地域の方にすぐに相談できる環境が整っていると思いますか。

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

-
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-



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 64 5.7% 3 23.1% 3 3.7% 7 5.9% 6 3.8% 6 3.4% 20 6.3% 19 8.2% 0 0.0%
まあそう思う 379 33.7% 5 38.5% 28 34.1% 35 29.4% 54 34.2% 57 32.8% 121 37.9% 72 31.2% 7 25.0%
どちらともいえない 261 23.2% 3 23.1% 19 23.2% 26 21.8% 44 27.8% 45 25.9% 63 19.7% 58 25.1% 3 10.7%
あまりそう思わない 195 17.3% 1 7.7% 22 26.8% 27 22.7% 27 17.1% 34 19.5% 46 14.4% 37 16.0% 1 3.6%
そう思わない 165 14.7% 0 0.0% 7 8.5% 20 16.8% 21 13.3% 26 14.9% 56 17.6% 32 13.9% 3 10.7%
分からない 30 2.7% 0 0.0% 2 2.4% 4 3.4% 3 1.9% 3 1.7% 10 3.1% 8 3.5% 0 0.0%
無回答 30 2.7% 1 7.7% 1 1.2% 0 0.0% 3 1.9% 3 1.7% 3 0.9% 5 2.2% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 100 8.9% 4 30.8% 6 7.3% 9 7.6% 8 5.1% 12 6.9% 32 10.0% 29 12.6% 0 0.0%
まあそう思う 434 38.6% 3 23.1% 27 32.9% 50 42.0% 60 38.0% 67 38.5% 131 41.1% 89 38.5% 7 25.0%
どちらともいえない 240 21.4% 3 23.1% 21 25.6% 24 20.2% 39 24.7% 43 24.7% 64 20.1% 44 19.0% 2 7.1%
あまりそう思わない 162 14.4% 2 15.4% 19 23.2% 21 17.6% 22 13.9% 28 16.1% 40 12.5% 29 12.6% 1 3.6%
そう思わない 120 10.7% 0 0.0% 7 8.5% 10 8.4% 22 13.9% 20 11.5% 34 10.7% 23 10.0% 4 14.3%
分からない 36 3.2% 0 0.0% 2 2.4% 5 4.2% 3 1.9% 2 1.1% 13 4.1% 11 4.8% 0 0.0%
無回答 32 2.8% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.5% 2 1.1% 5 1.6% 6 2.6% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 39 3.5% 2 15.4% 5 6.1% 5 4.2% 1 0.6% 2 1.1% 10 3.1% 13 5.6% 1 3.6%
まあそう思う 232 20.6% 6 46.2% 16 19.5% 26 21.8% 37 23.4% 27 15.5% 61 19.1% 55 23.8% 4 14.3%
どちらともいえない 249 22.2% 3 23.1% 22 26.8% 25 21.0% 31 19.6% 40 23.0% 80 25.1% 47 20.3% 1 3.6%
あまりそう思わない 304 27.0% 0 0.0% 25 30.5% 33 27.7% 50 31.6% 54 31.0% 92 28.8% 45 19.5% 5 17.9%
そう思わない 243 21.6% 1 7.7% 12 14.6% 26 21.8% 34 21.5% 46 26.4% 67 21.0% 54 23.4% 3 10.7%
分からない 26 2.3% 0 0.0% 2 2.4% 4 3.4% 1 0.6% 2 1.1% 5 1.6% 12 5.2% 0 0.0%
無回答 31 2.8% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.5% 3 1.7% 4 1.3% 5 2.2% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

3‐22  安心・安全な水が安定して提供されていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 365 32.5% 8 61.5% 21 25.6% 38 31.9% 52 32.9% 46 26.4% 103 32.3% 94 40.7% 3 10.7%
まあそう思う 505 44.9% 2 15.4% 40 48.8% 50 42.0% 81 51.3% 87 50.0% 149 46.7% 86 37.2% 10 35.7%
どちらともいえない 114 10.1% 2 15.4% 11 13.4% 14 11.8% 11 7.0% 20 11.5% 35 11.0% 20 8.7% 1 3.6%
あまりそう思わない 31 2.8% 0 0.0% 2 2.4% 4 3.4% 5 3.2% 6 3.4% 8 2.5% 6 2.6% 0 0.0%
そう思わない 29 2.6% 0 0.0% 3 3.7% 4 3.4% 4 2.5% 5 2.9% 9 2.8% 4 1.7% 0 0.0%
分からない 49 4.4% 0 0.0% 5 6.1% 9 7.6% 3 1.9% 7 4.0% 12 3.8% 13 5.6% 0 0.0%
無回答 31 2.8% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 3 1.7% 3 0.9% 8 3.5% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

3‐19  市の生活道路（日常生活で利用する自宅周辺の市道）は、利便性や安全性が確保されていると思いますか。

3‐20  市の幹線道路（集落や市街地などの主要な地点を結ぶ市道）は整備されていると思いますか。

3‐21  歩行者や自転車の利用者が多い道路において、安全確保のための歩道が整備されていると思いますか。

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代

総計 10代 20代 30代

50代 60代 70代以上 無回答

40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答
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3‐23  生活排水や工場排水などの汚水処理が適切に行われていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 131 11.7% 2 15.4% 8 9.8% 13 10.9% 20 12.7% 15 8.6% 35 11.0% 38 16.5% 0 0.0%
まあそう思う 413 36.7% 7 53.8% 32 39.0% 44 37.0% 63 39.9% 71 40.8% 120 37.6% 67 29.0% 9 32.1%
どちらともいえない 224 19.9% 1 7.7% 17 20.7% 22 18.5% 30 19.0% 39 22.4% 71 22.3% 42 18.2% 2 7.1%
あまりそう思わない 70 6.2% 0 0.0% 3 3.7% 3 2.5% 4 2.5% 9 5.2% 31 9.7% 20 8.7% 0 0.0%
そう思わない 70 6.2% 0 0.0% 2 2.4% 6 5.0% 7 4.4% 9 5.2% 22 6.9% 23 10.0% 1 3.6%
分からない 186 16.5% 2 15.4% 20 24.4% 31 26.1% 31 19.6% 28 16.1% 35 11.0% 37 16.0% 2 7.1%
無回答 30 2.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.9% 3 1.7% 5 1.6% 4 1.7% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

3‐24  都城市ＰＲキャラクターぼんちくんに親しみや愛着を感じますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 235 20.9% 5 38.5% 19 23.2% 37 31.1% 41 25.9% 32 18.4% 60 18.8% 39 16.9% 2 7.1%
まあそう思う 325 28.9% 1 7.7% 24 29.3% 39 32.8% 62 39.2% 42 24.1% 93 29.2% 59 25.5% 5 17.9%
どちらともいえない 248 22.1% 3 23.1% 17 20.7% 15 12.6% 24 15.2% 50 28.7% 78 24.5% 58 25.1% 3 10.7%
あまりそう思わない 113 10.1% 1 7.7% 9 11.0% 10 8.4% 13 8.2% 21 12.1% 31 9.7% 27 11.7% 1 3.6%
そう思わない 109 9.7% 2 15.4% 5 6.1% 13 10.9% 12 7.6% 20 11.5% 31 9.7% 24 10.4% 2 7.1%
分からない 65 5.8% 0 0.0% 8 9.8% 5 4.2% 3 1.9% 8 4.6% 20 6.3% 20 8.7% 1 3.6%
無回答 29 2.6% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.9% 1 0.6% 6 1.9% 4 1.7% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 38 3.4% 2 15.4% 0 0.0% 1 0.8% 5 3.2% 6 3.4% 10 3.1% 12 5.2% 2 7.1%
まあそう思う 231 20.6% 2 15.4% 20 24.4% 20 16.8% 34 21.5% 29 16.7% 64 20.1% 58 25.1% 4 14.3%
どちらともいえない 386 34.3% 2 15.4% 20 24.4% 46 38.7% 58 36.7% 72 41.4% 112 35.1% 74 32.0% 2 7.1%
あまりそう思わない 164 14.6% 1 7.7% 16 19.5% 20 16.8% 22 13.9% 26 14.9% 58 18.2% 20 8.7% 1 3.6%
そう思わない 134 11.9% 1 7.7% 10 12.2% 16 13.4% 23 14.6% 20 11.5% 37 11.6% 25 10.8% 2 7.1%
分からない 140 12.5% 4 30.8% 16 19.5% 16 13.4% 14 8.9% 19 10.9% 32 10.0% 37 16.0% 2 7.1%
無回答 31 2.8% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 2 1.1% 6 1.9% 5 2.2% 15 53.6%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

3‐26  市から発信された情報が得られやすいと思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 76 6.8% 2 15.4% 1 1.2% 3 2.5% 8 5.1% 11 6.3% 24 7.5% 25 10.8% 2 7.1%
まあそう思う 316 28.1% 1 7.7% 21 25.6% 28 23.5% 46 29.1% 45 25.9% 91 28.5% 81 35.1% 3 10.7%
どちらともいえない 317 28.2% 4 30.8% 21 25.6% 28 23.5% 48 30.4% 54 31.0% 97 30.4% 61 26.4% 4 14.3%
あまりそう思わない 184 16.4% 1 7.7% 17 20.7% 29 24.4% 21 13.3% 37 21.3% 57 17.9% 20 8.7% 2 7.1%
そう思わない 132 11.7% 0 0.0% 12 14.6% 24 20.2% 25 15.8% 16 9.2% 32 10.0% 21 9.1% 2 7.1%
分からない 68 6.0% 4 30.8% 10 12.2% 7 5.9% 8 5.1% 9 5.2% 12 3.8% 17 7.4% 1 3.6%
無回答 31 2.8% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 2 1.1% 6 1.9% 6 2.6% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

3‐25  市民のニーズに沿った質の高い行政サービスが提供されていると思いますか。

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
賛成 37 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 6 3.8% 1 0.6% 12 3.8% 15 6.5% 2 7.1%
どちらかといえば賛成 211 18.8% 1 7.7% 5 6.1% 24 20.2% 24 15.2% 26 14.9% 70 21.9% 59 25.5% 2 7.1%
どちらかといえば反対 416 37.0% 6 46.2% 38 46.3% 38 31.9% 66 41.8% 70 40.2% 116 36.4% 77 33.3% 5 17.9%
反対 318 28.3% 2 15.4% 26 31.7% 39 32.8% 51 32.3% 57 32.8% 93 29.2% 47 20.3% 3 10.7%
分からない 120 10.7% 3 23.1% 13 15.9% 16 13.4% 10 6.3% 18 10.3% 23 7.2% 31 13.4% 6 21.4%
無回答 22 2.0% 1 7.7% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.6% 2 1.1% 5 1.6% 2 0.9% 10 35.7%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
平等 118 10.5% 5 38.5% 7 8.5% 15 12.6% 15 9.5% 13 7.5% 31 9.7% 29 12.6% 3 10.7%
どちらかといえば平等 268 23.8% 0 0.0% 19 23.2% 17 14.3% 36 22.8% 37 21.3% 80 25.1% 75 32.5% 4 14.3%
どちらかといえば不平等 422 37.5% 2 15.4% 25 30.5% 41 34.5% 66 41.8% 79 45.4% 122 38.2% 80 34.6% 7 25.0%
不平等 196 17.4% 4 30.8% 20 24.4% 34 28.6% 33 20.9% 31 17.8% 58 18.2% 15 6.5% 1 3.6%
分からない 98 8.7% 1 7.7% 11 13.4% 12 10.1% 7 4.4% 12 6.9% 25 7.8% 29 12.6% 1 3.6%
無回答 22 2.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 2 1.1% 3 0.9% 3 1.3% 12 42.9%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 69 6.1% 1 7.7% 3 3.7% 3 2.5% 12 7.6% 14 8.0% 12 3.8% 23 10.0% 1 3.6%
知らない 1,034 92.0% 11 84.6% 79 96.3% 116 97.5% 144 91.1% 160 92.0% 303 95.0% 205 88.7% 16 57.1%
無回答 21 1.9% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0% 4 1.3% 3 1.3% 11 39.3%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 431 38.3% 4 30.8% 14 17.1% 28 23.5% 76 48.1% 68 39.1% 122 38.2% 113 48.9% 6 21.4%
知らない 674 60.0% 8 61.5% 67 81.7% 91 76.5% 82 51.9% 106 60.9% 192 60.2% 117 50.6% 11 39.3%
無回答 19 1.7% 1 7.7% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 1.6% 1 0.4% 11 39.3%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

6‐2  「家庭の日」に取り組んだことがありますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
毎月取り組んでいる 21 1.9% 0 0.0% 1 1.2% 4 3.4% 2 1.3% 4 2.3% 6 1.9% 3 1.3% 1 3.6%
年に数回取り組んでいる 113 10.1% 1 7.7% 1 1.2% 8 6.7% 21 13.3% 17 9.8% 28 8.8% 34 14.7% 3 10.7%
取り組んだことはない 946 84.2% 11 84.6% 78 95.1% 106 89.1% 133 84.2% 147 84.5% 272 85.3% 187 81.0% 12 42.9%
無回答 44 3.9% 1 7.7% 2 2.4% 1 0.8% 2 1.3% 6 3.4% 13 4.1% 7 3.0% 12 42.9%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

4‐1  あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」というような性別によって役割を固定する考え方についてどう思いますか。

4‐2  あなたは、「社会（政治や職場など）において、男女の地位は平等」だと思いますか。

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

5　　 市では、一人一人が学びについて考え、教育への理解と関心を高める原点の日として、毎年2月18日を「都城教育の日」に制定していることを知っていますか。

6‐1  宮崎県では、青少年の健全な育成に関し家庭の役割についての理解を深めるため、毎月第3日曜日を「家庭の日」として定めていることを知っていますか。
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7‐1  台風や地震などの災害に対するあなたの防災対策は万全だと思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
万全 17 1.5% 0 0.0% 2 2.4% 3 2.5% 2 1.3% 2 1.1% 3 0.9% 5 2.2% 0 0.0%
ある程度万全 268 23.8% 3 23.1% 10 12.2% 22 18.5% 26 16.5% 41 23.6% 76 23.8% 83 35.9% 7 25.0%
あまり万全ではない 480 42.7% 2 15.4% 40 48.8% 46 38.7% 85 53.8% 67 38.5% 145 45.5% 90 39.0% 5 17.9%
不十分 291 25.9% 5 38.5% 22 26.8% 40 33.6% 40 25.3% 57 32.8% 80 25.1% 44 19.0% 3 10.7%
分からない 49 4.4% 2 15.4% 8 9.8% 7 5.9% 4 2.5% 7 4.0% 12 3.8% 7 3.0% 2 7.1%
無回答 19 1.7% 1 7.7% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.6% 0 0.0% 3 0.9% 2 0.9% 11 39.3%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

7‐2  災害に対してどのような準備をしていますか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
家族で話し合う 216 19.2% 1 7.7% 12 14.6% 31 26.1% 39 24.7% 39 22.4% 47 14.7% 46 19.9% 1 3.6%
家具の転倒防止 200 17.8% 1 7.7% 11 13.4% 16 13.4% 25 15.8% 31 17.8% 67 21.0% 46 19.9% 3 10.7%
非常食（3日分）の準備 165 14.7% 1 7.7% 9 11.0% 15 12.6% 30 19.0% 23 13.2% 47 14.7% 37 16.0% 3 10.7%
非常時の持ち出し品準備 244 21.7% 1 7.7% 17 20.7% 32 26.9% 29 18.4% 34 19.5% 70 21.9% 54 23.4% 7 25.0%
特に何もしていない 594 52.8% 9 69.2% 49 59.8% 59 49.6% 79 50.0% 98 56.3% 169 53.0% 124 53.7% 7 25.0%
無回答 21 1.9% 1 7.7% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 1.6% 2 0.9% 11 39.3%
回答者合計 1,124 13 82 119 158 174 319 231 28

8‐1  あなたは、ご自身の食生活について問題があると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
問題がある 298 26.5% 1 7.7% 19 23.2% 39 32.8% 62 39.2% 54 31.0% 89 27.9% 32 13.9% 2 7.1%
問題はない 595 52.9% 7 53.8% 44 53.7% 51 42.9% 74 46.8% 89 51.1% 169 53.0% 152 65.8% 9 32.1%
分からない 194 17.3% 4 30.8% 18 22.0% 25 21.0% 21 13.3% 30 17.2% 48 15.0% 43 18.6% 5 17.9%
無回答 37 3.3% 1 7.7% 1 1.2% 4 3.4% 1 0.6% 1 0.6% 13 4.1% 4 1.7% 12 42.9%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

8‐2  あなたが日頃、食品を選ぶ際に気を付けていることは何ですか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
産地 664 59.1% 6 46.2% 45 54.9% 71 59.7% 101 63.9% 102 58.6% 195 61.1% 132 57.1% 12 42.9%
価格 751 66.8% 10 76.9% 61 74.4% 92 77.3% 112 70.9% 121 69.5% 205 64.3% 139 60.2% 11 39.3%
栄養成分 349 31.0% 3 23.1% 20 24.4% 34 28.6% 54 34.2% 60 34.5% 107 33.5% 66 28.6% 5 17.9%
賞味期限・消費期限 789 70.2% 8 61.5% 61 74.4% 82 68.9% 113 71.5% 120 69.0% 240 75.2% 154 66.7% 11 39.3%
アレルギー物質 81 7.2% 1 7.7% 2 2.4% 14 11.8% 16 10.1% 11 6.3% 28 8.8% 9 3.9% 0 0.0%
特にない 72 6.4% 1 7.7% 6 7.3% 9 7.6% 5 3.2% 12 6.9% 17 5.3% 22 9.5% 0 0.0%
無回答 19 1.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 5 1.6% 1 0.4% 11 39.3%
回答者合計 1,124 13 82 119 158 174 319 231 28

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答
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8‐3  都城産の農畜産物で、あなたがよく口にするものは何ですか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
牛肉 499 44.4% 5 38.5% 33 40.2% 40 33.6% 67 42.4% 78 44.8% 148 46.4% 121 52.4% 7 25.0%
豚肉 805 71.6% 7 53.8% 56 68.3% 82 68.9% 119 75.3% 119 68.4% 233 73.0% 177 76.6% 12 42.9%
鶏肉 780 69.4% 4 30.8% 56 68.3% 87 73.1% 114 72.2% 124 71.3% 222 69.6% 163 70.6% 10 35.7%
きゅうり 684 60.9% 7 53.8% 36 43.9% 76 63.9% 91 57.6% 113 64.9% 204 63.9% 145 62.8% 12 42.9%
らっきょう 178 15.8% 2 15.4% 4 4.9% 4 3.4% 6 3.8% 18 10.3% 72 22.6% 69 29.9% 3 10.7%
ごぼう 327 29.1% 1 7.7% 11 13.4% 22 18.5% 31 19.6% 38 21.8% 120 37.6% 97 42.0% 7 25.0%
さといも 268 23.8% 3 23.1% 6 7.3% 14 11.8% 14 8.9% 33 19.0% 98 30.7% 92 39.8% 8 28.6%
茶 517 46.0% 5 38.5% 26 31.7% 36 30.3% 48 30.4% 77 44.3% 173 54.2% 142 61.5% 10 35.7%
さつまいも 311 27.7% 4 30.8% 14 17.1% 40 33.6% 23 14.6% 41 23.6% 94 29.5% 88 38.1% 7 25.0%
しいたけ 512 45.6% 4 30.8% 27 32.9% 49 41.2% 65 41.1% 73 42.0% 159 49.8% 125 54.1% 10 35.7%
その他 74 6.6% 2 15.4% 5 6.1% 3 2.5% 7 4.4% 8 4.6% 22 6.9% 25 10.8% 2 7.1%
無回答 30 2.7% 2 15.4% 2 2.4% 2 1.7% 3 1.9% 1 0.6% 5 1.6% 4 1.7% 11 39.3%
回答者合計 1,124 13 82 119 158 174 319 231 28

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
週に3日以上 259 23.0% 4 30.8% 9 11.0% 10 8.4% 19 12.0% 31 17.8% 80 25.1% 101 43.7% 5 17.9%
週に1～2日程度 232 20.6% 2 15.4% 10 12.2% 20 16.8% 32 20.3% 37 21.3% 70 21.9% 56 24.2% 5 17.9%
月に1～3日程度 138 12.3% 4 30.8% 14 17.1% 14 11.8% 27 17.1% 15 8.6% 41 12.9% 22 9.5% 1 3.6%
3カ月に1～2日程度 43 3.8% 0 0.0% 9 11.0% 8 6.7% 6 3.8% 9 5.2% 11 3.4% 0 0.0% 0 0.0%
年に1～3日程度 47 4.2% 0 0.0% 4 4.9% 8 6.7% 11 7.0% 7 4.0% 13 4.1% 3 1.3% 1 3.6%
全くしていない 384 34.2% 2 15.4% 36 43.9% 58 48.7% 62 39.2% 75 43.1% 101 31.7% 46 19.9% 4 14.3%
無回答 21 1.9% 1 7.7% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.6% 0 0.0% 3 0.9% 3 1.3% 12 42.9%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
いつも取り組んでいる 610 54.3% 3 23.1% 24 29.3% 40 33.6% 75 47.5% 95 54.6% 196 61.4% 169 73.2% 8 28.6%
時々取り組んでいる 388 34.5% 6 46.2% 41 50.0% 58 48.7% 69 43.7% 67 38.5% 92 28.8% 48 20.8% 7 25.0%
取り組んでいない 106 9.4% 3 23.1% 17 20.7% 21 17.6% 13 8.2% 11 6.3% 27 8.5% 12 5.2% 2 7.1%
無回答 20 1.8% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 4 1.3% 2 0.9% 11 39.3%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 127 11.3% 0 0.0% 6 7.3% 8 6.7% 22 13.9% 22 12.6% 43 13.5% 24 10.4% 2 7.1%
聞いたことはある 220 19.6% 1 7.7% 6 7.3% 19 16.0% 28 17.7% 43 24.7% 68 21.3% 51 22.1% 4 14.3%
知らない 756 67.3% 11 84.6% 70 85.4% 92 77.3% 107 67.7% 108 62.1% 204 63.9% 153 66.2% 11 39.3%
無回答 21 1.9% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 4 1.3% 3 1.3% 11 39.3%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

9‐1  家庭においてマイバック運動や白色トレイ、ペットボトルのリサイクルなど、ごみの減量化や資源化に取り組んでいますか。

9‐2  市では、食品ロスの削減の一環として、「3010（さんまるいちまる）運動」を奨励しています。「3010運動」という言葉を知っていますか。

総計 10代 20代 30代

8‐4  あなたは、健康や楽しみなどのために、運動・スポーツ（体操やウォーキングなどを含む）を行っていますか。

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

無回答

総計 10代 20代 30代 40代

40代

50代 60代 70代以上 無回答

50代 60代 70代以上

-
6
5
-



9‐3  「3010運動」をどこで知りましたか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
広報紙 195 17.3% 1 7.7% 3 3.7% 12 10.1% 28 17.7% 38 21.8% 66 20.7% 44 19.0% 3 10.7%
イベントで配布されたグッズ 36 3.2% 0 0.0% 1 1.2% 4 3.4% 2 1.3% 7 4.0% 10 3.1% 11 4.8% 1 3.6%
職場のチラシ 17 1.5% 0 0.0% 6 7.3% 1 0.8% 4 2.5% 3 1.7% 2 0.6% 1 0.4% 0 0.0%
飲食店 21 1.9% 0 0.0% 1 1.2% 7 5.9% 5 3.2% 3 1.7% 4 1.3% 1 0.4% 0 0.0%
その他 58 5.2% 0 0.0% 1 1.2% 3 2.5% 10 6.3% 15 8.6% 18 5.6% 10 4.3% 1 3.6%
無回答 797 70.9% 12 92.3% 70 85.4% 92 77.3% 109 69.0% 108 62.1% 219 68.7% 164 71.0% 23 82.1%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

9‐4  「3010運動」に取り組んでいますか。（9-2で「知っている」と回答した人のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
取り組んでいる 98 77.2% 0 5 83.3% 7 87.5% 17 77.3% 17 77.3% 35 81.4% 16 66.7% 1 50.0%
取り組んでいない 27 21.3% 0 1 16.7% 1 12.5% 5 22.7% 5 22.7% 7 16.3% 7 29.2% 1 50.0%
無回答 2 1.6% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 1 4.2% 0 0.0%
合計 127 100.0% 0 6 100.0% 8 100.0% 22 100.0% 22 100.0% 43 100.0% 24 100.0% 2 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
利用する 57 5.1% 2 15.4% 6 7.3% 2 1.7% 3 1.9% 13 7.5% 8 2.5% 22 9.5% 1 3.6%
利用しない 1,049 93.3% 10 76.9% 76 92.7% 116 97.5% 154 97.5% 161 92.5% 309 96.9% 208 90.0% 15 53.6%
無回答 18 1.6% 1 7.7% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.6% 0 0.0% 2 0.6% 1 0.4% 12 42.9%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

10‐2  利用しない理由は何ですか（10-1で「利用しない」と回答した人のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自家用車で移動するため 952 90.8% 6 60.0% 69 90.8% 106 91.4% 139 90.3% 145 90.1% 285 92.2% 188 90.4% 14 93.3%
目的地までの乗り方（路線、時刻）が分からないため 6 0.6% 0 0.0% 1 1.3% 1 0.9% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.3% 2 1.0% 0 0.0%
運賃が高いため 6 0.6% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 4 1.3% 0 0.0% 0 0.0%
その他 29 2.8% 2 20.0% 1 1.3% 1 0.9% 2 1.3% 8 5.0% 6 1.9% 9 4.3% 0 0.0%
無回答 56 5.3% 1 10.0% 5 6.6% 8 6.9% 12 7.8% 7 4.3% 13 4.2% 9 4.3% 1 6.7%
合計 1,049 100.0% 10 100.0% 76 100.0% 116 100.0% 154 100.0% 161 100.0% 309 100.0% 208 100.0% 15 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足している 30 2.7% 2 15.4% 3 3.7% 3 2.5% 3 1.9% 3 1.7% 3 0.9% 12 5.2% 1 3.6%
ある程度満足している 68 6.0% 0 0.0% 4 4.9% 5 4.2% 7 4.4% 17 9.8% 13 4.1% 22 9.5% 0 0.0%
普通 133 11.8% 1 7.7% 11 13.4% 10 8.4% 15 9.5% 19 10.9% 39 12.2% 35 15.2% 3 10.7%
あまり満足していない 89 7.9% 3 23.1% 9 11.0% 14 11.8% 16 10.1% 14 8.0% 18 5.6% 14 6.1% 1 3.6%
満足していない 213 19.0% 2 15.4% 17 20.7% 30 25.2% 37 23.4% 34 19.5% 57 17.9% 33 14.3% 3 10.7%
分からない 503 44.8% 4 30.8% 35 42.7% 56 47.1% 73 46.2% 85 48.9% 157 49.2% 87 37.7% 6 21.4%
無回答 88 7.8% 1 7.7% 3 3.7% 1 0.8% 7 4.4% 2 1.1% 32 10.0% 28 12.1% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代

50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代

10‐1  あなたは普段、路線バス（宮崎交通、鹿児島交通、高崎観光バス）やコミュニティバス（乗り合いタクシーも含みます）などを利用しますか。

10‐3  路線バスやコミュニティバスなど、お住まいの地域に運行している公共交通機関満足していますか。

総計 10代 20代 30代 40代

-
6
6
-



11‐1  市職員のお客様への対応はよくなっていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
良くなっている 271 24.1% 4 30.8% 17 20.7% 28 23.5% 30 19.0% 36 20.7% 73 22.9% 77 33.3% 6 21.4%
まあ良くなっている 398 35.4% 3 23.1% 25 30.5% 29 24.4% 55 34.8% 58 33.3% 137 42.9% 88 38.1% 3 10.7%
あまり良くなっていない 78 6.9% 0 0.0% 5 6.1% 10 8.4% 14 8.9% 13 7.5% 23 7.2% 13 5.6% 0 0.0%
良くなっていない 51 4.5% 0 0.0% 4 4.9% 13 10.9% 10 6.3% 8 4.6% 11 3.4% 4 1.7% 1 3.6%
どちらともいえない 291 25.9% 5 38.5% 30 36.6% 38 31.9% 46 29.1% 56 32.2% 69 21.6% 41 17.7% 6 21.4%
無回答 35 3.1% 1 7.7% 1 1.2% 1 0.8% 3 1.9% 3 1.7% 6 1.9% 8 3.5% 12 42.9%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

11‐2  市職員のお客様への対応で良いと感じたところはありますか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
対応の早さ 282 25.1% 4 30.8% 12 14.6% 28 23.5% 39 24.7% 36 20.7% 85 26.6% 74 32.0% 4 14.3%
あいさつ 443 39.4% 6 46.2% 29 35.4% 35 29.4% 51 32.3% 65 37.4% 144 45.1% 109 47.2% 4 14.3%
対応時の表情 231 20.6% 5 38.5% 12 14.6% 16 13.4% 23 14.6% 25 14.4% 73 22.9% 74 32.0% 3 10.7%
話の分かりやすさ 208 18.5% 1 7.7% 13 15.9% 20 16.8% 14 8.9% 25 14.4% 69 21.6% 62 26.8% 4 14.3%
身だしなみ 129 11.5% 2 15.4% 8 9.8% 17 14.3% 26 16.5% 21 12.1% 27 8.5% 28 12.1% 0 0.0%
言葉づかい 324 28.8% 4 30.8% 23 28.0% 27 22.7% 44 27.8% 45 25.9% 107 33.5% 72 31.2% 2 7.1%
丁寧な対応 401 35.7% 6 46.2% 25 30.5% 47 39.5% 58 36.7% 51 29.3% 119 37.3% 86 37.2% 9 32.1%
その他 14 1.2% 0 0.0% 1 1.2% 2 1.7% 3 1.9% 4 2.3% 1 0.3% 3 1.3% 0 0.0%
特にない 262 23.3% 4 30.8% 25 30.5% 40 33.6% 45 28.5% 50 28.7% 57 17.9% 37 16.0% 4 14.3%
無回答 61 5.4% 1 7.7% 3 3.7% 1 0.8% 8 5.1% 4 2.3% 15 4.7% 16 6.9% 13 46.4%
回答者合計 1,124 13 82 119 158 174 319 231 28

12‐1  この1年間に、市の温泉施設を利用しましたか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
青井岳荘 181 16.1% 3 23.1% 8 9.8% 16 13.4% 22 13.9% 28 16.1% 60 18.8% 44 19.0% 0 0.0%
観音さくらの里 226 20.1% 4 30.8% 19 23.2% 23 19.3% 34 21.5% 39 22.4% 60 18.8% 46 19.9% 1 3.6%
ゆぽっぽ 346 30.8% 1 7.7% 35 42.7% 39 32.8% 47 29.7% 40 23.0% 104 32.6% 78 33.8% 2 7.1%
やまだ温泉 124 11.0% 0 0.0% 3 3.7% 8 6.7% 13 8.2% 15 8.6% 45 14.1% 39 16.9% 1 3.6%
ラスパたかざき 97 8.6% 0 0.0% 4 4.9% 14 11.8% 11 7.0% 15 8.6% 23 7.2% 30 13.0% 0 0.0%
全く利用していない 564 50.2% 7 53.8% 41 50.0% 59 49.6% 90 57.0% 95 54.6% 157 49.2% 104 45.0% 11 39.3%
無回答 35 3.1% 1 7.7% 0 0.0% 2 1.7% 1 0.6% 3 1.7% 6 1.9% 9 3.9% 13 46.4%
回答者合計 1,124 13 82 119 158 174 319 231 28

12‐2  どれくらいの頻度で温泉を利用されていますか。（12-1で「温泉施設を利用した」と回答した人のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ほとんど毎日 7 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.6% 3 2.5% 0 0.0%
週2回以上 23 4.4% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 1 1.5% 2 2.6% 6 3.8% 13 11.0% 0 0.0%
週1回程度 37 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 8.6% 4 6.0% 5 6.6% 8 5.1% 14 11.9% 1 25.0%
月に数回程度 158 30.1% 0 0.0% 16 39.0% 15 25.9% 16 23.9% 17 22.4% 49 31.4% 44 37.3% 1 25.0%
年に数回程度 297 56.6% 4 80.0% 23 56.1% 38 65.5% 46 68.7% 52 68.4% 88 56.4% 44 37.3% 2 50.0%
無回答 3 0.6% 1 20.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
合計 525 100.0% 5 100.0% 41 100.0% 58 100.0% 67 100.0% 76 100.0% 156 100.0% 118 100.0% 4 100.0%

無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代

総計 10代 20代 30代 40代 50代

-
6
7
-



12-3　あなたが利用する温泉施設を選ぶ際に重視する事は何ですか。（12-1で「利用した」と回答した人のみ回答、複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自宅から近い 250 47.6% 1 20.0% 18 43.9% 30 51.7% 29 43.3% 33 43.4% 83 53.2% 55 46.6% 1 25.0%
温泉の泉質 225 42.9% 2 40.0% 15 36.6% 15 25.9% 32 47.8% 35 46.1% 63 40.4% 62 52.5% 1 25.0%
施設の設備 253 48.2% 2 40.0% 18 43.9% 27 46.6% 40 59.7% 36 47.4% 77 49.4% 52 44.1% 1 25.0%
価格 117 22.3% 1 20.0% 11 26.8% 15 25.9% 21 31.3% 9 11.8% 37 23.7% 23 19.5% 0 0.0%
衛生面 211 40.2% 1 20.0% 19 46.3% 26 44.8% 33 49.3% 31 40.8% 62 39.7% 39 33.1% 0 0.0%
職員の接客 62 11.8% 0 0.0% 3 7.3% 3 5.2% 6 9.0% 4 5.3% 28 17.9% 17 14.4% 1 25.0%
充実した販売物品 65 12.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.2% 5 7.5% 6 7.9% 25 16.0% 24 20.3% 2 50.0%
その他 23 4.4% 0 0.0% 2 4.9% 3 5.2% 1 1.5% 4 5.3% 6 3.8% 7 5.9% 0 0.0%
無回答 4 0.8% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0%
「温泉施設を利用した」と回答した人の合計 525 5 41 58 67 76 156 118 4

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 1,040 92.5% 9 69.2% 71 86.6% 112 94.1% 148 93.7% 168 96.6% 301 94.4% 214 92.6% 17 60.7%
知らない 64 5.7% 3 23.1% 10 12.2% 7 5.9% 9 5.7% 6 3.4% 15 4.7% 14 6.1% 0 0.0%
無回答 20 1.8% 1 7.7% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 3 0.9% 3 1.3% 11 39.3%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 69 6.1% 1 7.7% 2 2.4% 6 5.0% 8 5.1% 10 5.7% 22 6.9% 20 8.7% 0 0.0%
ある程度知っている 347 30.9% 3 23.1% 12 14.6% 28 23.5% 45 28.5% 61 35.1% 103 32.3% 89 38.5% 6 21.4%
知らない 674 60.0% 8 61.5% 66 80.5% 84 70.6% 103 65.2% 103 59.2% 188 58.9% 112 48.5% 10 35.7%
無回答 34 3.0% 1 7.7% 2 2.4% 1 0.8% 2 1.3% 0 0.0% 6 1.9% 10 4.3% 12 42.9%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
利用したことがある 636 56.6% 4 30.8% 47 57.3% 77 64.7% 101 63.9% 107 61.5% 186 58.3% 105 45.5% 9 32.1%
利用したことがない 468 41.6% 8 61.5% 35 42.7% 42 35.3% 56 35.4% 67 38.5% 129 40.4% 123 53.2% 8 28.6%
無回答 20 1.8% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 4 1.3% 3 1.3% 11 39.3%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

14‐2  利用した主な理由を１つお答えください。（14-1で「利用したことがある」と回答した人のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
通勤・通学 14 2.2% 0 0.0% 2 4.3% 3 3.9% 6 5.9% 0 0.0% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%
仕事 118 18.6% 0 0.0% 5 10.6% 12 15.6% 17 16.8% 29 27.1% 36 19.4% 15 14.3% 4 44.4%
買い物 54 8.5% 0 0.0% 11 23.4% 6 7.8% 6 5.9% 9 8.4% 14 7.5% 8 7.6% 0 0.0%
旅行・レジャー 327 51.4% 4 100.0% 26 55.3% 40 51.9% 43 42.6% 50 46.7% 92 49.5% 69 65.7% 3 33.3%
通院 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 1.0% 0 0.0%
その他 58 9.1% 0 0.0% 1 2.1% 8 10.4% 16 15.8% 9 8.4% 16 8.6% 7 6.7% 1 11.1%
無回答 61 9.6% 0 0.0% 2 4.3% 8 10.4% 11 10.9% 10 9.3% 24 12.9% 5 4.8% 1 11.1%
合計 636 100.0% 4 100.0% 47 100.0% 77 100.0% 101 100.0% 107 100.0% 186 100.0% 105 100.0% 9 100.0%

40代 50代 60代 70代以上 無回答

無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代

総計 10代 20代 30代 40代 50代

14‐1  都城志布志道路は、すでに一部区間が開通していますが、利用したことがありますか。

総計 10代 20代 30代

13‐1  あなたは、都城市がふるさと納税日本一（平成27・28年度）になったことを知っていますか。

13‐2  あなたは、ふるさと納税でいただいた寄附金がどのように使われているかを知っていますか。

-
6
8
-



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
昭和56年以前 259 23.0% 1 7.7% 5 6.1% 13 10.9% 14 8.9% 33 19.0% 88 27.6% 99 42.9% 6 21.4%
昭和56年以降 648 57.7% 5 38.5% 41 50.0% 73 61.3% 106 67.1% 114 65.5% 192 60.2% 109 47.2% 8 28.6%
分からない 92 8.2% 6 46.2% 22 26.8% 15 12.6% 14 8.9% 16 9.2% 12 3.8% 7 3.0% 0 0.0%
無回答 125 11.1% 1 7.7% 14 17.1% 18 15.1% 24 15.2% 11 6.3% 27 8.5% 16 6.9% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

15‐2  住宅の耐震診断や耐震改修を実施していますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
実施した 104 9.3% 1 7.7% 6 7.3% 12 10.1% 26 16.5% 14 8.0% 18 5.6% 26 11.3% 1 3.6%
実施する予定 29 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 3 1.9% 9 5.2% 7 2.2% 8 3.5% 1 3.6%
実施する予定はない 520 46.3% 2 15.4% 21 25.6% 45 37.8% 50 31.6% 85 48.9% 188 58.9% 123 53.2% 6 21.4%
分からない 343 30.5% 9 69.2% 40 48.8% 45 37.8% 56 35.4% 53 30.5% 79 24.8% 55 23.8% 6 21.4%
無回答 128 11.4% 1 7.7% 15 18.3% 16 13.4% 23 14.6% 13 7.5% 27 8.5% 19 8.2% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

15‐3  耐震診断や耐震改修を実施していない理由は何ですか。
　　　　（15-2で「実施する予定」「実施する予定はない」と回答した人のみ回答、複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
費用がかかる 318 57.9% 2 100.0% 10 47.6% 23 50.0% 24 45.3% 60 63.8% 124 63.6% 69 52.7% 6 85.7%
相談先が分からない 117 21.3% 1 50.0% 6 28.6% 8 17.4% 14 26.4% 24 25.5% 45 23.1% 18 13.7% 1 14.3%
内容や効果が分からない 107 19.5% 0 0.0% 4 19.0% 8 17.4% 7 13.2% 19 20.2% 47 24.1% 22 16.8% 0 0.0%
結果が不安 36 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 5 10.9% 2 3.8% 7 7.4% 11 5.6% 11 8.4% 0 0.0%
危機感がない 145 26.4% 1 50.0% 3 14.3% 10 21.7% 17 32.1% 20 21.3% 58 29.7% 35 26.7% 1 14.3%
その他 63 11.5% 0 0.0% 2 9.5% 15 32.6% 12 22.6% 9 9.6% 16 8.2% 8 6.1% 1 14.3%
無回答 29 5.3% 0 0.0% 3 14.3% 2 4.3% 4 7.5% 4 4.3% 6 3.1% 10 7.6% 0 0.0%
「実施する予定」又は「実施する予定はない」と回答した人の合計 549 2 21 46 53 94 195 131 7

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
解体すべき 340 30.2% 3 23.1% 17 20.7% 42 35.3% 48 30.4% 56 32.2% 102 32.0% 70 30.3% 2 7.1%
地域のために再利用すべき 521 46.4% 8 61.5% 48 58.5% 63 52.9% 84 53.2% 86 49.4% 133 41.7% 93 40.3% 6 21.4%
そのままで良い 13 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.7% 1 0.6% 0 0.0% 2 0.6% 7 3.0% 1 3.6%
興味がない 28 2.5% 1 7.7% 4 4.9% 3 2.5% 4 2.5% 2 1.1% 10 3.1% 4 1.7% 0 0.0%
分からない 144 12.8% 0 0.0% 9 11.0% 5 4.2% 16 10.1% 22 12.6% 47 14.7% 40 17.3% 5 17.9%
無回答 78 6.9% 1 7.7% 4 4.9% 4 3.4% 5 3.2% 8 4.6% 25 7.8% 17 7.4% 14 50.0%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

無回答

70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代

50代 60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代

総計 10代 20代 30代 40代

15‐1  現在お住まいの住宅（戸建住宅のみ。共同住宅等は含まない）の建築年をお答えください。

16　　 あなたは、増加傾向にある「空き家」について、今後どのように対応すべきだと考えますか。
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17　　 あなたが関心の高い環境問題は何ですか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生態系の保全 241 21.4% 2 15.4% 13 15.9% 28 23.5% 33 20.9% 43 24.7% 69 21.6% 49 21.2% 4 14.3%
地下水の保全 372 33.1% 1 7.7% 15 18.3% 25 21.0% 41 25.9% 54 31.0% 147 46.1% 83 35.9% 6 21.4%
大気環境の保全 322 28.6% 3 23.1% 18 22.0% 47 39.5% 39 24.7% 50 28.7% 96 30.1% 66 28.6% 3 10.7%
河川環境の保全 377 33.5% 3 23.1% 17 20.7% 33 27.7% 37 23.4% 58 33.3% 125 39.2% 98 42.4% 6 21.4%
地球温暖化問題 499 44.4% 5 38.5% 25 30.5% 53 44.5% 71 44.9% 85 48.9% 144 45.1% 112 48.5% 4 14.3%
再生可能エネルギー対策 295 26.2% 5 38.5% 13 15.9% 26 21.8% 46 29.1% 53 30.5% 87 27.3% 63 27.3% 2 7.1%
ゴミ問題 581 51.7% 4 30.8% 32 39.0% 49 41.2% 87 55.1% 104 59.8% 176 55.2% 117 50.6% 12 42.9%
環境にやさしい製品利用 232 20.6% 3 23.1% 11 13.4% 21 17.6% 29 18.4% 31 17.8% 77 24.1% 56 24.2% 4 14.3%
快適な生活空間の創出 215 19.1% 2 15.4% 23 28.0% 29 24.4% 30 19.0% 21 12.1% 71 22.3% 38 16.5% 1 3.6%
環境にやさしい農林畜産業 182 16.2% 2 15.4% 5 6.1% 18 15.1% 17 10.8% 25 14.4% 62 19.4% 49 21.2% 4 14.3%
地域における環境保全活動 149 13.3% 1 7.7% 8 9.8% 8 6.7% 17 10.8% 12 6.9% 54 16.9% 48 20.8% 1 3.6%
環境学習 116 10.3% 2 15.4% 10 12.2% 19 16.0% 20 12.7% 15 8.6% 27 8.5% 23 10.0% 0 0.0%
特にない 79 7.0% 1 7.7% 11 13.4% 10 8.4% 9 5.7% 13 7.5% 16 5.0% 19 8.2% 0 0.0%
無回答 42 3.7% 3 23.1% 2 2.4% 2 1.7% 2 1.3% 6 3.4% 7 2.2% 9 3.9% 11 39.3%
回答者合計 1,124 13 82 119 158 174 319 231 28

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
行政も住民も協力し合って、ともに取り組むべきである 528 47.0% 4 30.8% 37 45.1% 53 44.5% 84 53.2% 85 48.9% 163 51.1% 97 42.0% 5 17.9%
行政の福祉サービスが届かない部分については、住民が協力すべきである 104 9.3% 3 23.1% 8 9.8% 9 7.6% 16 10.1% 16 9.2% 28 8.8% 23 10.0% 1 3.6%
家族や地域の助け合いを基本としながら、できない部分を行政が支援すべきである 237 21.1% 2 15.4% 16 19.5% 28 23.5% 33 20.9% 40 23.0% 70 21.9% 44 19.0% 4 14.3%
福祉サービスの提供は行政の責務であるので、住民が協力する必要はない 41 3.6% 0 0.0% 1 1.2% 8 6.7% 7 4.4% 9 5.2% 7 2.2% 8 3.5% 1 3.6%
分からない 111 9.9% 2 15.4% 16 19.5% 12 10.1% 16 10.1% 13 7.5% 24 7.5% 23 10.0% 5 17.9%
無回答 103 9.2% 2 15.4% 4 4.9% 9 7.6% 2 1.3% 11 6.3% 27 8.5% 36 15.6% 12 42.9%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

19‐1  ＣＫＤ（慢性腎臓病）について、知っていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 273 24.3% 0 0.0% 17 20.7% 17 14.3% 33 20.9% 35 20.1% 90 28.2% 74 32.0% 7 25.0%
聞いたことはある 260 23.1% 1 7.7% 11 13.4% 16 13.4% 38 24.1% 36 20.7% 97 30.4% 57 24.7% 4 14.3%
知らない 556 49.5% 11 84.6% 54 65.9% 85 71.4% 86 54.4% 99 56.9% 127 39.8% 89 38.5% 5 17.9%
無回答 35 3.1% 1 7.7% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.6% 4 2.3% 5 1.6% 11 4.8% 12 42.9%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

19‐2  人工透析の原因の4割が糖尿病であることを知っていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 566 50.4% 3 23.1% 35 42.7% 44 37.0% 64 40.5% 77 44.3% 175 54.9% 159 68.8% 9 32.1%
知らない 521 46.4% 9 69.2% 46 56.1% 74 62.2% 93 58.9% 93 53.4% 133 41.7% 66 28.6% 7 25.0%
無回答 37 3.3% 1 7.7% 1 1.2% 1 0.8% 1 0.6% 4 2.3% 11 3.4% 6 2.6% 12 42.9%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

無回答

70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代

総計 10代 20代 30代 40代 50代

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

18　　 福祉サービスを充実させる上で、行政と住民の関係はどうあるべきだと思いますか。
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20‐1  あなたは認知症サポーターについて、知っていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 329 29.3% 3 23.1% 15 18.3% 26 21.8% 45 28.5% 50 28.7% 101 31.7% 82 35.5% 7 25.0%
知らない 756 67.3% 9 69.2% 67 81.7% 92 77.3% 111 70.3% 120 69.0% 207 64.9% 141 61.0% 9 32.1%
無回答 39 3.5% 1 7.7% 0 0.0% 1 0.8% 2 1.3% 4 2.3% 11 3.4% 8 3.5% 12 42.9%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

20‐2  あなたは認知症サポーター養成講座を受講したことがありますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 84 25.5% 2 66.7% 5 33.3% 7 26.9% 10 22.2% 9 18.0% 27 26.7% 22 26.8% 2 28.6%
ない 236 71.7% 1 33.3% 10 66.7% 17 65.4% 33 73.3% 40 80.0% 73 72.3% 57 69.5% 5 71.4%
無回答 9 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 2 4.4% 1 2.0% 1 1.0% 3 3.7% 0 0.0%
合計 329 100.0% 3 100.0% 15 100.0% 26 100.0% 45 100.0% 50 100.0% 101 100.0% 82 100.0% 7 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
地域の集会 644 57.3% 4 30.8% 27 32.9% 51 42.9% 62 39.2% 97 55.7% 215 67.4% 181 78.4% 7 25.0%
職場や学校の研修 378 33.6% 11 84.6% 46 56.1% 63 52.9% 85 53.8% 67 38.5% 74 23.2% 30 13.0% 2 7.1%
職場以外の会合 58 5.2% 0 0.0% 3 3.7% 9 7.6% 12 7.6% 7 4.0% 21 6.6% 6 2.6% 0 0.0%
サークル活動 84 7.5% 0 0.0% 4 4.9% 9 7.6% 8 5.1% 8 4.6% 31 9.7% 21 9.1% 3 10.7%
講演会等 348 31.0% 4 30.8% 31 37.8% 42 35.3% 64 40.5% 58 33.3% 101 31.7% 46 19.9% 2 7.1%
その他 24 2.1% 0 0.0% 1 1.2% 3 2.5% 2 1.3% 7 4.0% 5 1.6% 4 1.7% 2 7.1%
無回答 93 8.3% 1 7.7% 5 6.1% 7 5.9% 5 3.2% 12 6.9% 23 7.2% 24 10.4% 16 57.1%
回答者合計 1,124 13 82 119 158 174 319 231 28

21‐1  ジェネリック医薬品について知っていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 979 87.1% 7 53.8% 67 81.7% 110 92.4% 144 91.1% 153 87.9% 283 88.7% 200 86.6% 15 53.6%
聞いたことはある 88 7.8% 3 23.1% 11 13.4% 7 5.9% 9 5.7% 18 10.3% 23 7.2% 16 6.9% 1 3.6%
知らない 33 2.9% 2 15.4% 4 4.9% 1 0.8% 4 2.5% 1 0.6% 10 3.1% 10 4.3% 1 3.6%
無回答 24 2.1% 1 7.7% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.6% 2 1.1% 3 0.9% 5 2.2% 11 39.3%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

21‐2  ジェネリック医薬品のことをどこでお知りになりましたか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
新聞・雑誌 255 22.7% 1 7.7% 6 7.3% 13 10.9% 28 17.7% 51 29.3% 93 29.2% 60 26.0% 3 10.7%
テレビ・ラジオ 562 50.0% 5 38.5% 34 41.5% 55 46.2% 89 56.3% 108 62.1% 170 53.3% 91 39.4% 10 35.7%
医療機関 659 58.6% 4 30.8% 47 57.3% 82 68.9% 101 63.9% 99 56.9% 192 60.2% 126 54.5% 8 28.6%
薬局 483 43.0% 3 23.1% 37 45.1% 60 50.4% 76 48.1% 67 38.5% 133 41.7% 100 43.3% 7 25.0%
市の広報紙 89 7.9% 0 0.0% 3 3.7% 3 2.5% 9 5.7% 10 5.7% 25 7.8% 37 16.0% 2 7.1%
その他 25 2.2% 2 15.4% 3 3.7% 4 3.4% 4 2.5% 1 0.6% 7 2.2% 4 1.7% 0 0.0%
無回答 57 5.1% 2 15.4% 3 3.7% 3 2.5% 4 2.5% 3 1.7% 14 4.4% 16 6.9% 12 42.9%
回答者合計 1,124 13 82 119 158 174 319 231 28

無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代

総計 10代 20代 30代 40代 50代

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

20‐3  今後、認知症サポーター養成講座がどのような場所で開催されると良いと思いますか。（複数回答）
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22‐1  住宅用火災警報器を設置していますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
設置している 764 68.0% 9 69.2% 57 69.5% 89 74.8% 114 72.2% 116 66.7% 201 63.0% 169 73.2% 9 32.1%
設置していない 331 29.4% 3 23.1% 23 28.0% 27 22.7% 43 27.2% 56 32.2% 114 35.7% 58 25.1% 7 25.0%
無回答 29 2.6% 1 7.7% 2 2.4% 3 2.5% 1 0.6% 2 1.1% 4 1.3% 4 1.7% 12 42.9%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

　　　　（22-1で「設置している」と回答した人のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
設置している 468 61.3% 5 55.6% 40 70.2% 64 71.9% 87 76.3% 60 51.7% 118 58.7% 91 53.8% 3 33.3%
設置していない 280 36.6% 3 33.3% 17 29.8% 24 27.0% 26 22.8% 53 45.7% 81 40.3% 71 42.0% 5 55.6%
無回答 16 2.1% 1 11.1% 0 0.0% 1 1.1% 1 0.9% 3 2.6% 2 1.0% 7 4.1% 1 11.1%
合計 764 100.0% 9 100.0% 57 100.0% 89 100.0% 114 100.0% 116 100.0% 201 100.0% 169 100.0% 9 100.0%

22‐3  設置していない理由は何ですか。
　　　　（22-1で「設置していない」と回答した人のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
設置義務を知らなかった 79 23.9% 1 33.3% 6 26.1% 11 40.7% 13 30.2% 12 21.4% 23 20.2% 12 20.7% 1 14.3%
経済的な負担が大きい 92 27.8% 1 33.3% 7 30.4% 2 7.4% 11 25.6% 14 25.0% 35 30.7% 19 32.8% 3 42.9%
必要性を感じない 86 26.0% 0 0.0% 6 26.1% 6 22.2% 6 14.0% 19 33.9% 31 27.2% 16 27.6% 2 28.6%
その他 58 17.5% 0 0.0% 3 13.0% 7 25.9% 10 23.3% 9 16.1% 18 15.8% 10 17.2% 1 14.3%
無回答 16 4.8% 1 33.3% 1 4.3% 1 3.7% 3 7.0% 2 3.6% 7 6.1% 1 1.7% 0 0.0%
合計 331 100.0% 3 100.0% 23 100.0% 27 100.0% 43 100.0% 56 100.0% 114 100.0% 58 100.0% 7 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 434 38.6% 0 0.0% 23 28.0% 37 31.1% 59 37.3% 62 35.6% 127 39.8% 118 51.1% 8 28.6%
知らない 654 58.2% 12 92.3% 57 69.5% 78 65.5% 98 62.0% 110 63.2% 186 58.3% 106 45.9% 7 25.0%
無回答 36 3.2% 1 7.7% 2 2.4% 4 3.4% 1 0.6% 2 1.1% 6 1.9% 7 3.0% 13 46.4%
合計 1,124 100.0% 13 100.0% 82 100.0% 119 100.0% 158 100.0% 174 100.0% 319 100.0% 231 100.0% 28 100.0%

無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

60代 70代以上 無回答

総計 10代 20代 30代 40代 50代 60代

総計 10代 20代 30代 40代 50代

22‐2  住宅用火災警報器は、全ての寝室（2階以上の住宅は、階段にも設置義務あり）に設置していますか。

22‐4  住宅用火災警報器は、設置して10年を目安に交換が必要であることを知っていますか。
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1‐1  性別を教えてください 1‐2  年代を教えてください。 1‐3  家族構成を教えてください。 1‐4  お住まいの地区を教えてください。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 481 42.8% 10代 13 1.2% 161 14.3% 60 5.3%

女性 612 54.4% 20代 82 7.3% 451 40.1% 86 7.7%

無回答 31 2.8% 30代 119 10.6% 421 37.5% 138 12.3%

合計 1,124 100.0% 40代 158 14.1% 48 4.3% 132 11.7%

50代 174 15.5% 16 1.4% 110 9.8%

60代 319 28.4% 27 2.4% 91 8.1%
70代以上 231 20.6% 1,124 100.0% 96 8.5%

無回答 28 2.5% 43 3.8%

合計 1,124 100.0% 55 4.9%

18 1.6%

58 5.2%

37 3.3%

66 5.9%

50 4.4%

58 5.2%

26 2.3%

1,124 100.0%

2‐1  今の都城市を住みやすいと感じていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

住みやすい 477 42.4% 22 36.7% 37 43.0% 62 44.9% 74 56.1% 46 41.8% 42 46.2% 51 53.1% 21 48.8% 26 47.3% 9 50.0% 27 46.6% 9 24.3% 22 33.3% 13 26.0% 15 25.9% 1 3.8%

どちらかといえば住みやすい 512 45.6% 33 55.0% 43 50.0% 64 46.4% 49 37.1% 49 44.5% 42 46.2% 38 39.6% 19 44.2% 23 41.8% 9 50.0% 27 46.6% 21 56.8% 30 45.5% 29 58.0% 34 58.6% 2 7.7%

どちらかといえば住みにくい 72 6.4% 3 5.0% 5 5.8% 9 6.5% 7 5.3% 7 6.4% 3 3.3% 6 6.3% 2 4.7% 4 7.3% 0 0.0% 4 6.9% 6 16.2% 5 7.6% 7 14.0% 3 5.2% 1 3.8%

住みにくい 29 2.6% 2 3.3% 1 1.2% 2 1.4% 1 0.8% 5 4.5% 1 1.1% 1 1.0% 1 2.3% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 6 9.1% 1 2.0% 6 10.3% 0 0.0%

無回答 34 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.8% 3 2.7% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 22 84.6%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

2‐2  これからも都城市に住み続けたいですか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

現在住んでいるところに住み続けたい 766 68.1% 41 68.3% 58 67.4% 89 64.5% 90 68.2% 73 66.4% 66 72.5% 69 71.9% 29 67.4% 47 85.5% 14 77.8% 41 70.7% 24 64.9% 40 60.6% 37 74.0% 45 77.6% 3 11.5%

市内の別の地域に住みたい 126 11.2% 5 8.3% 14 16.3% 19 13.8% 13 9.8% 10 9.1% 7 7.7% 11 11.5% 6 14.0% 4 7.3% 3 16.7% 6 10.3% 6 16.2% 7 10.6% 9 18.0% 5 8.6% 1 3.8%

市内には住みたくない 24 2.1% 1 1.7% 0 0.0% 8 5.8% 1 0.8% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 2 5.4% 3 4.5% 3 6.0% 3 5.2% 0 0.0%

分からない 172 15.3% 13 21.7% 14 16.3% 21 15.2% 26 19.7% 21 19.1% 16 17.6% 15 15.6% 8 18.6% 3 5.5% 1 5.6% 10 17.2% 4 10.8% 14 21.2% 1 2.0% 5 8.6% 0 0.0%

無回答 36 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 2 1.5% 4 3.6% 2 2.2% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 22 84.6%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐1  農林畜産業者の所得向上を目指す取り組みとして、6次産業化が地域に浸透していると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 41 3.6% 1 1.7% 0 0.0% 4 2.9% 6 4.5% 4 3.6% 3 3.3% 6 6.3% 1 2.3% 2 3.6% 1 5.6% 3 5.2% 3 8.1% 3 4.5% 4 8.0% 0 0.0% 0 0.0%

まあそう思う 172 15.3% 10 16.7% 12 14.0% 18 13.0% 23 17.4% 15 13.6% 17 18.7% 17 17.7% 7 16.3% 7 12.7% 4 22.2% 6 10.3% 6 16.2% 9 13.6% 6 12.0% 12 20.7% 3 11.5%

どちらともいえない 248 22.1% 18 30.0% 15 17.4% 36 26.1% 35 26.5% 26 23.6% 16 17.6% 28 29.2% 11 25.6% 10 18.2% 2 11.1% 8 13.8% 8 21.6% 10 15.2% 10 20.0% 11 19.0% 4 15.4%

あまりそう思わない 173 15.4% 10 16.7% 10 11.6% 14 10.1% 19 14.4% 16 14.5% 20 22.0% 12 12.5% 7 16.3% 11 20.0% 2 11.1% 14 24.1% 4 10.8% 14 21.2% 8 16.0% 10 17.2% 2 7.7%

そう思わない 93 8.3% 3 5.0% 9 10.5% 12 8.7% 9 6.8% 6 5.5% 4 4.4% 4 4.2% 5 11.6% 4 7.3% 3 16.7% 6 10.3% 6 16.2% 4 6.1% 8 16.0% 9 15.5% 1 3.8%

分からない 359 31.9% 16 26.7% 39 45.3% 52 37.7% 40 30.3% 38 34.5% 28 30.8% 27 28.1% 11 25.6% 18 32.7% 6 33.3% 20 34.5% 8 21.6% 26 39.4% 13 26.0% 16 27.6% 1 3.8%

無回答 38 3.4% 2 3.3% 1 1.2% 2 1.4% 0 0.0% 5 4.5% 3 3.3% 2 2.1% 1 2.3% 3 5.5% 0 0.0% 1 1.7% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉

総計 姫城 小松原 妻ケ丘

無回答五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳

【４　地区別集計】

中郷 山之口 高城 山田 高崎

選択項目
総計

その他

祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計
選択項目

高崎

選択項目
総計

姫城

小松原

無回答

合計

選択項目
総計

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯（親、子）

三世代世帯（親、子、孫）

妻ケ丘

祝吉

無回答

合計

庄内

西岳

中郷

山之口

高城

山田

五十市

横市

沖水

志和池
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3‐2  森林の整備や資源の有効活用に向けた取り組みが進んでいると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 24 2.1% 0 0.0% 2 2.3% 4 2.9% 2 1.5% 1 0.9% 2 2.2% 4 4.2% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 2 3.4% 2 5.4% 1 1.5% 1 2.0% 1 1.7% 1 3.8%

まあそう思う 140 12.5% 7 11.7% 9 10.5% 13 9.4% 15 11.4% 17 15.5% 13 14.3% 16 16.7% 4 9.3% 8 14.5% 4 22.2% 5 8.6% 5 13.5% 8 12.1% 10 20.0% 4 6.9% 2 7.7%

どちらともいえない 241 21.4% 19 31.7% 9 10.5% 30 21.7% 36 27.3% 24 21.8% 20 22.0% 29 30.2% 7 16.3% 8 14.5% 5 27.8% 11 19.0% 6 16.2% 9 13.6% 10 20.0% 14 24.1% 4 15.4%

あまりそう思わない 218 19.4% 10 16.7% 16 18.6% 26 18.8% 25 18.9% 20 18.2% 19 20.9% 17 17.7% 11 25.6% 11 20.0% 1 5.6% 17 29.3% 7 18.9% 14 21.2% 8 16.0% 15 25.9% 1 3.8%

そう思わない 144 12.8% 6 10.0% 14 16.3% 13 9.4% 13 9.8% 6 5.5% 11 12.1% 8 8.3% 8 18.6% 10 18.2% 4 22.2% 8 13.8% 6 16.2% 12 18.2% 8 16.0% 15 25.9% 2 7.7%

分からない 321 28.6% 17 28.3% 34 39.5% 49 35.5% 41 31.1% 38 34.5% 23 25.3% 20 20.8% 12 27.9% 15 27.3% 4 22.2% 15 25.9% 9 24.3% 22 33.3% 12 24.0% 9 15.5% 1 3.8%

無回答 36 3.2% 1 1.7% 2 2.3% 3 2.2% 0 0.0% 4 3.6% 3 3.3% 2 2.1% 1 2.3% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐3  道の駅都城などを活用した地場産品の販売促進と販路拡大への取り組みが進んでいると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 79 7.0% 4 6.7% 5 5.8% 15 10.9% 7 5.3% 8 7.3% 7 7.7% 8 8.3% 3 7.0% 3 5.5% 1 5.6% 3 5.2% 3 8.1% 4 6.1% 5 10.0% 2 3.4% 1 3.8%

まあそう思う 324 28.8% 18 30.0% 21 24.4% 37 26.8% 54 40.9% 33 30.0% 28 30.8% 36 37.5% 10 23.3% 16 29.1% 1 5.6% 12 20.7% 16 43.2% 15 22.7% 11 22.0% 12 20.7% 4 15.4%

どちらともいえない 233 20.7% 12 20.0% 18 20.9% 23 16.7% 26 19.7% 26 23.6% 15 16.5% 20 20.8% 9 20.9% 14 25.5% 6 33.3% 15 25.9% 4 10.8% 16 24.2% 12 24.0% 14 24.1% 3 11.5%

あまりそう思わない 220 19.6% 9 15.0% 17 19.8% 28 20.3% 24 18.2% 20 18.2% 23 25.3% 18 18.8% 12 27.9% 9 16.4% 3 16.7% 10 17.2% 5 13.5% 14 21.2% 10 20.0% 18 31.0% 0 0.0%

そう思わない 109 9.7% 8 13.3% 12 14.0% 11 8.0% 10 7.6% 9 8.2% 7 7.7% 9 9.4% 2 4.7% 7 12.7% 2 11.1% 8 13.8% 4 10.8% 9 13.6% 4 8.0% 5 8.6% 2 7.7%

分からない 127 11.3% 8 13.3% 12 14.0% 22 15.9% 11 8.3% 11 10.0% 8 8.8% 5 5.2% 6 14.0% 4 7.3% 5 27.8% 10 17.2% 3 8.1% 8 12.1% 7 14.0% 6 10.3% 1 3.8%

無回答 32 2.8% 1 1.7% 1 1.2% 2 1.4% 0 0.0% 3 2.7% 3 3.3% 0 0.0% 1 2.3% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.0% 1 1.7% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐4  性別や年齢を問わず、働きたい人が仕事につきやすい環境（相談体制など）が整っていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 15 1.3% 0 0.0% 1 1.2% 2 1.4% 2 1.5% 0 0.0% 2 2.2% 3 3.1% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 1 2.7% 1 1.5% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

まあそう思う 126 11.2% 9 15.0% 8 9.3% 15 10.9% 12 9.1% 15 13.6% 9 9.9% 14 14.6% 9 20.9% 6 10.9% 7 38.9% 1 1.7% 3 8.1% 5 7.6% 8 16.0% 3 5.2% 2 7.7%

どちらともいえない 283 25.2% 14 23.3% 22 25.6% 34 24.6% 39 29.5% 33 30.0% 23 25.3% 30 31.3% 7 16.3% 17 30.9% 1 5.6% 14 24.1% 9 24.3% 16 24.2% 8 16.0% 14 24.1% 2 7.7%

あまりそう思わない 303 27.0% 19 31.7% 19 22.1% 46 33.3% 36 27.3% 26 23.6% 21 23.1% 25 26.0% 10 23.3% 15 27.3% 4 22.2% 18 31.0% 11 29.7% 17 25.8% 11 22.0% 22 37.9% 3 11.5%

そう思わない 239 21.3% 11 18.3% 23 26.7% 28 20.3% 26 19.7% 23 20.9% 23 25.3% 14 14.6% 9 20.9% 7 12.7% 4 22.2% 12 20.7% 7 18.9% 18 27.3% 17 34.0% 14 24.1% 3 11.5%

分からない 128 11.4% 6 10.0% 11 12.8% 11 8.0% 17 12.9% 11 10.0% 10 11.0% 10 10.4% 7 16.3% 10 18.2% 2 11.1% 11 19.0% 4 10.8% 8 12.1% 4 8.0% 5 8.6% 1 3.8%

無回答 30 2.7% 1 1.7% 2 2.3% 2 1.4% 0 0.0% 2 1.8% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 2 5.4% 1 1.5% 1 2.0% 0 0.0% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐5  火災や事故、急病に対する消防救急体制が充実していると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 221 19.7% 12 20.0% 16 18.6% 22 15.9% 21 15.9% 24 21.8% 16 17.6% 22 22.9% 14 32.6% 9 16.4% 6 33.3% 10 17.2% 9 24.3% 16 24.2% 13 26.0% 8 13.8% 3 11.5%

まあそう思う 462 41.1% 20 33.3% 34 39.5% 64 46.4% 55 41.7% 48 43.6% 37 40.7% 38 39.6% 14 32.6% 29 52.7% 3 16.7% 25 43.1% 13 35.1% 25 37.9% 25 50.0% 28 48.3% 4 15.4%

どちらともいえない 202 18.0% 14 23.3% 14 16.3% 23 16.7% 30 22.7% 23 20.9% 18 19.8% 17 17.7% 4 9.3% 6 10.9% 3 16.7% 9 15.5% 8 21.6% 12 18.2% 7 14.0% 11 19.0% 3 11.5%

あまりそう思わない 70 6.2% 3 5.0% 6 7.0% 6 4.3% 7 5.3% 4 3.6% 3 3.3% 9 9.4% 3 7.0% 4 7.3% 3 16.7% 8 13.8% 2 5.4% 7 10.6% 3 6.0% 2 3.4% 0 0.0%

そう思わない 36 3.2% 4 6.7% 3 3.5% 5 3.6% 3 2.3% 1 0.9% 2 2.2% 1 1.0% 1 2.3% 1 1.8% 1 5.6% 2 3.4% 3 8.1% 5 7.6% 0 0.0% 4 6.9% 0 0.0%

分からない 103 9.2% 6 10.0% 12 14.0% 15 10.9% 16 12.1% 9 8.2% 11 12.1% 9 9.4% 6 14.0% 5 9.1% 2 11.1% 3 5.2% 0 0.0% 1 1.5% 1 2.0% 5 8.6% 2 7.7%

無回答 30 2.7% 1 1.7% 1 1.2% 3 2.2% 0 0.0% 1 0.9% 4 4.4% 0 0.0% 1 2.3% 1 1.8% 0 0.0% 1 1.7% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 14 53.8%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答
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3‐6  交通事故のない安全な生活ができるよう地域、企業、行政などが地域ぐるみで活動していると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 75 6.7% 1 1.7% 5 5.8% 7 5.1% 6 4.5% 7 6.4% 7 7.7% 9 9.4% 6 14.0% 2 3.6% 3 16.7% 4 6.9% 5 13.5% 6 9.1% 2 4.0% 3 5.2% 2 7.7%

まあそう思う 369 32.8% 19 31.7% 30 34.9% 44 31.9% 53 40.2% 39 35.5% 28 30.8% 33 34.4% 18 41.9% 17 30.9% 8 44.4% 14 24.1% 11 29.7% 21 31.8% 18 36.0% 14 24.1% 2 7.7%

どちらともいえない 318 28.3% 22 36.7% 24 27.9% 44 31.9% 33 25.0% 32 29.1% 23 25.3% 29 30.2% 6 14.0% 16 29.1% 3 16.7% 21 36.2% 8 21.6% 20 30.3% 13 26.0% 22 37.9% 2 7.7%

あまりそう思わない 173 15.4% 7 11.7% 13 15.1% 19 13.8% 20 15.2% 16 14.5% 21 23.1% 15 15.6% 5 11.6% 12 21.8% 1 5.6% 10 17.2% 6 16.2% 10 15.2% 10 20.0% 7 12.1% 1 3.8%

そう思わない 82 7.3% 5 8.3% 7 8.1% 10 7.2% 9 6.8% 10 9.1% 3 3.3% 4 4.2% 7 16.3% 2 3.6% 1 5.6% 4 6.9% 4 10.8% 4 6.1% 5 10.0% 6 10.3% 1 3.8%

分からない 74 6.6% 4 6.7% 7 8.1% 10 7.2% 11 8.3% 4 3.6% 6 6.6% 6 6.3% 1 2.3% 4 7.3% 2 11.1% 4 6.9% 1 2.7% 5 7.6% 1 2.0% 6 10.3% 2 7.7%

無回答 33 2.9% 2 3.3% 0 0.0% 4 2.9% 0 0.0% 2 1.8% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 1 1.7% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 16 61.5%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐7  地域安全活動による犯罪の未然防止により、安心して生活できるまちだと思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 86 7.7% 3 5.0% 6 7.0% 8 5.8% 11 8.3% 11 10.0% 3 3.3% 10 10.4% 6 14.0% 1 1.8% 4 22.2% 6 10.3% 2 5.4% 7 10.6% 4 8.0% 2 3.4% 2 7.7%

まあそう思う 425 37.8% 26 43.3% 29 33.7% 51 37.0% 58 43.9% 44 40.0% 40 44.0% 35 36.5% 19 44.2% 25 45.5% 3 16.7% 19 32.8% 18 48.6% 22 33.3% 15 30.0% 17 29.3% 4 15.4%

どちらともいえない 328 29.2% 17 28.3% 25 29.1% 40 29.0% 34 25.8% 32 29.1% 24 26.4% 31 32.3% 11 25.6% 14 25.5% 6 33.3% 24 41.4% 5 13.5% 21 31.8% 19 38.0% 23 39.7% 2 7.7%

あまりそう思わない 133 11.8% 9 15.0% 14 16.3% 17 12.3% 16 12.1% 12 10.9% 10 11.0% 10 10.4% 3 7.0% 7 12.7% 3 16.7% 3 5.2% 7 18.9% 4 6.1% 10 20.0% 7 12.1% 1 3.8%

そう思わない 54 4.8% 2 3.3% 3 3.5% 9 6.5% 4 3.0% 4 3.6% 4 4.4% 5 5.2% 3 7.0% 3 5.5% 0 0.0% 3 5.2% 2 5.4% 8 12.1% 0 0.0% 3 5.2% 1 3.8%

分からない 65 5.8% 2 3.3% 9 10.5% 10 7.2% 8 6.1% 5 4.5% 5 5.5% 5 5.2% 1 2.3% 3 5.5% 2 11.1% 3 5.2% 1 2.7% 4 6.1% 1 2.0% 5 8.6% 1 3.8%

無回答 33 2.9% 1 1.7% 0 0.0% 3 2.2% 1 0.8% 2 1.8% 5 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.0% 1 1.7% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 255 22.7% 17 28.3% 16 18.6% 36 26.1% 30 22.7% 28 25.5% 23 25.3% 28 29.2% 15 34.9% 10 18.2% 2 11.1% 5 8.6% 8 21.6% 16 24.2% 11 22.0% 7 12.1% 3 11.5%

まあそう思う 473 42.1% 22 36.7% 41 47.7% 58 42.0% 63 47.7% 51 46.4% 36 39.6% 41 42.7% 17 39.5% 32 58.2% 5 27.8% 23 39.7% 14 37.8% 24 36.4% 21 42.0% 19 32.8% 6 23.1%

どちらともいえない 170 15.1% 10 16.7% 9 10.5% 18 13.0% 21 15.9% 12 10.9% 18 19.8% 15 15.6% 7 16.3% 4 7.3% 3 16.7% 10 17.2% 6 16.2% 14 21.2% 10 20.0% 13 22.4% 0 0.0%

あまりそう思わない 103 9.2% 6 10.0% 13 15.1% 13 9.4% 9 6.8% 10 9.1% 7 7.7% 7 7.3% 2 4.7% 6 10.9% 2 11.1% 5 8.6% 2 5.4% 4 6.1% 5 10.0% 10 17.2% 2 7.7%

そう思わない 72 6.4% 3 5.0% 3 3.5% 9 6.5% 7 5.3% 7 6.4% 2 2.2% 4 4.2% 1 2.3% 2 3.6% 4 22.2% 11 19.0% 4 10.8% 6 9.1% 1 2.0% 8 13.8% 0 0.0%

分からない 22 2.0% 1 1.7% 4 4.7% 0 0.0% 2 1.5% 1 0.9% 2 2.2% 1 1.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 5.6% 4 6.9% 1 2.7% 2 3.0% 1 2.0% 1 1.7% 0 0.0%

無回答 29 2.6% 1 1.7% 0 0.0% 4 2.9% 0 0.0% 1 0.9% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 1 5.6% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐9  婚活に関する相談・支援体制が整っていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 16 1.4% 1 1.7% 2 2.3% 1 0.7% 1 0.8% 1 0.9% 3 3.3% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.4% 1 2.7% 1 1.5% 1 2.0% 1 1.7% 0 0.0%

まあそう思う 84 7.5% 9 15.0% 7 8.1% 8 5.8% 12 9.1% 11 10.0% 8 8.8% 8 8.3% 3 7.0% 1 1.8% 2 11.1% 1 1.7% 4 10.8% 3 4.5% 1 2.0% 4 6.9% 2 7.7%

どちらともいえない 313 27.8% 11 18.3% 26 30.2% 37 26.8% 37 28.0% 32 29.1% 28 30.8% 26 27.1% 11 25.6% 16 29.1% 3 16.7% 18 31.0% 12 32.4% 17 25.8% 14 28.0% 23 39.7% 2 7.7%

あまりそう思わない 220 19.6% 9 15.0% 11 12.8% 30 21.7% 24 18.2% 19 17.3% 17 18.7% 21 21.9% 12 27.9% 14 25.5% 5 27.8% 9 15.5% 4 10.8% 13 19.7% 15 30.0% 14 24.1% 3 11.5%

そう思わない 107 9.5% 4 6.7% 11 12.8% 17 12.3% 12 9.1% 9 8.2% 8 8.8% 5 5.2% 4 9.3% 3 5.5% 3 16.7% 7 12.1% 5 13.5% 7 10.6% 4 8.0% 8 13.8% 0 0.0%

分からない 348 31.0% 25 41.7% 29 33.7% 42 30.4% 46 34.8% 35 31.8% 23 25.3% 33 34.4% 13 30.2% 19 34.5% 5 27.8% 21 36.2% 9 24.3% 23 34.8% 14 28.0% 8 13.8% 3 11.5%

無回答 36 3.2% 1 1.7% 0 0.0% 3 2.2% 0 0.0% 3 2.7% 4 4.4% 2 2.1% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 2 3.0% 1 2.0% 0 0.0% 16 61.5%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐8  必要なときに安心かつ適切な医療を受けられる医療機関が身近にあると思いますか。

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

-
7
5
-



3‐10  子育てしやすい、又は子育てにやさしいまちだと思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 81 7.2% 4 6.7% 5 5.8% 11 8.0% 11 8.3% 11 10.0% 8 8.8% 12 12.5% 3 7.0% 2 3.6% 2 11.1% 5 8.6% 3 8.1% 1 1.5% 2 4.0% 1 1.7% 0 0.0%

まあそう思う 351 31.2% 20 33.3% 26 30.2% 51 37.0% 53 40.2% 35 31.8% 29 31.9% 28 29.2% 12 27.9% 15 27.3% 3 16.7% 12 20.7% 9 24.3% 18 27.3% 17 34.0% 17 29.3% 6 23.1%

どちらともいえない 303 27.0% 16 26.7% 24 27.9% 35 25.4% 28 21.2% 29 26.4% 24 26.4% 29 30.2% 15 34.9% 15 27.3% 6 33.3% 20 34.5% 10 27.0% 15 22.7% 17 34.0% 18 31.0% 2 7.7%

あまりそう思わない 124 11.0% 8 13.3% 12 14.0% 12 8.7% 17 12.9% 12 10.9% 16 17.6% 8 8.3% 4 9.3% 4 7.3% 5 27.8% 5 8.6% 3 8.1% 6 9.1% 4 8.0% 8 13.8% 0 0.0%

そう思わない 72 6.4% 4 6.7% 6 7.0% 11 8.0% 5 3.8% 6 5.5% 5 5.5% 5 5.2% 1 2.3% 2 3.6% 0 0.0% 4 6.9% 3 8.1% 10 15.2% 4 8.0% 5 8.6% 1 3.8%

分からない 159 14.1% 7 11.7% 13 15.1% 15 10.9% 17 12.9% 14 12.7% 6 6.6% 13 13.5% 8 18.6% 15 27.3% 2 11.1% 11 19.0% 6 16.2% 16 24.2% 5 10.0% 9 15.5% 2 7.7%

無回答 34 3.0% 1 1.7% 0 0.0% 3 2.2% 1 0.8% 3 2.7% 3 3.3% 1 1.0% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 1 1.7% 3 8.1% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐11  高齢者が生きがいを持ち安心して暮らせるまちだと思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 51 4.5% 2 3.3% 4 4.7% 6 4.3% 4 3.0% 7 6.4% 3 3.3% 4 4.2% 4 9.3% 2 3.6% 2 11.1% 6 10.3% 1 2.7% 2 3.0% 3 6.0% 1 1.7% 0 0.0%

まあそう思う 275 24.5% 12 20.0% 15 17.4% 37 26.8% 39 29.5% 34 30.9% 18 19.8% 29 30.2% 9 20.9% 12 21.8% 5 27.8% 13 22.4% 14 37.8% 15 22.7% 7 14.0% 12 20.7% 4 15.4%

どちらともいえない 350 31.1% 25 41.7% 32 37.2% 47 34.1% 45 34.1% 31 28.2% 28 30.8% 25 26.0% 13 30.2% 17 30.9% 6 33.3% 19 32.8% 6 16.2% 22 33.3% 14 28.0% 19 32.8% 1 3.8%

あまりそう思わない 203 18.1% 8 13.3% 13 15.1% 26 18.8% 17 12.9% 20 18.2% 22 24.2% 19 19.8% 6 14.0% 14 25.5% 4 22.2% 7 12.1% 6 16.2% 10 15.2% 13 26.0% 15 25.9% 3 11.5%

そう思わない 101 9.0% 6 10.0% 10 11.6% 10 7.2% 11 8.3% 6 5.5% 7 7.7% 5 5.2% 5 11.6% 3 5.5% 1 5.6% 5 8.6% 4 10.8% 11 16.7% 8 16.0% 7 12.1% 2 7.7%

分からない 114 10.1% 6 10.0% 12 14.0% 9 6.5% 15 11.4% 10 9.1% 10 11.0% 14 14.6% 6 14.0% 6 10.9% 0 0.0% 8 13.8% 3 8.1% 6 9.1% 4 8.0% 4 6.9% 1 3.8%

無回答 30 2.7% 1 1.7% 0 0.0% 3 2.2% 1 0.8% 2 1.8% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.1% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐12  障がい者が社会に参加し安心して暮らせるまちだと思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 31 2.8% 1 1.7% 2 2.3% 5 3.6% 4 3.0% 6 5.5% 2 2.2% 1 1.0% 1 2.3% 1 1.8% 0 0.0% 4 6.9% 1 2.7% 1 1.5% 1 2.0% 1 1.7% 0 0.0%

まあそう思う 164 14.6% 6 10.0% 8 9.3% 21 15.2% 18 13.6% 23 20.9% 10 11.0% 18 18.8% 8 18.6% 9 16.4% 2 11.1% 11 19.0% 5 13.5% 9 13.6% 6 12.0% 7 12.1% 3 11.5%

どちらともいえない 403 35.9% 25 41.7% 32 37.2% 55 39.9% 46 34.8% 33 30.0% 33 36.3% 37 38.5% 17 39.5% 20 36.4% 6 33.3% 19 32.8% 16 43.2% 21 31.8% 14 28.0% 25 43.1% 4 15.4%

あまりそう思わない 177 15.7% 6 10.0% 12 14.0% 25 18.1% 17 12.9% 16 14.5% 19 20.9% 11 11.5% 8 18.6% 6 10.9% 4 22.2% 9 15.5% 3 8.1% 13 19.7% 13 26.0% 13 22.4% 2 7.7%

そう思わない 114 10.1% 7 11.7% 11 12.8% 10 7.2% 18 13.6% 11 10.0% 8 8.8% 7 7.3% 5 11.6% 3 5.5% 1 5.6% 5 8.6% 4 10.8% 9 13.6% 11 22.0% 3 5.2% 1 3.8%

分からない 206 18.3% 14 23.3% 21 24.4% 20 14.5% 28 21.2% 19 17.3% 16 17.6% 21 21.9% 4 9.3% 15 27.3% 5 27.8% 10 17.2% 6 16.2% 13 19.7% 4 8.0% 9 15.5% 1 3.8%

無回答 29 2.6% 1 1.7% 0 0.0% 2 1.4% 1 0.8% 2 1.8% 3 3.3% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐13  子どもたちの学力向上、豊かな心、健やかな体を育むための教育環境が整っていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 45 4.0% 3 5.0% 6 7.0% 4 2.9% 5 3.8% 4 3.6% 4 4.4% 5 5.2% 2 4.7% 0 0.0% 2 11.1% 6 10.3% 1 2.7% 0 0.0% 1 2.0% 1 1.7% 1 3.8%

まあそう思う 317 28.2% 19 31.7% 20 23.3% 38 27.5% 41 31.1% 37 33.6% 25 27.5% 26 27.1% 12 27.9% 13 23.6% 6 33.3% 18 31.0% 12 32.4% 21 31.8% 17 34.0% 8 13.8% 4 15.4%

どちらともいえない 332 29.5% 15 25.0% 25 29.1% 45 32.6% 41 31.1% 31 28.2% 27 29.7% 31 32.3% 12 27.9% 16 29.1% 5 27.8% 15 25.9% 7 18.9% 18 27.3% 17 34.0% 25 43.1% 2 7.7%

あまりそう思わない 137 12.2% 7 11.7% 11 12.8% 21 15.2% 20 15.2% 10 9.1% 12 13.2% 12 12.5% 4 9.3% 7 12.7% 3 16.7% 7 12.1% 5 13.5% 6 9.1% 2 4.0% 9 15.5% 1 3.8%

そう思わない 71 6.3% 6 10.0% 6 7.0% 8 5.8% 6 4.5% 6 5.5% 8 8.8% 5 5.2% 4 9.3% 4 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 10.8% 7 10.6% 3 6.0% 3 5.2% 1 3.8%

分からない 185 16.5% 8 13.3% 18 20.9% 19 13.8% 19 14.4% 19 17.3% 12 13.2% 15 15.6% 7 16.3% 13 23.6% 2 11.1% 12 20.7% 6 16.2% 12 18.2% 9 18.0% 12 20.7% 2 7.7%

無回答 37 3.3% 2 3.3% 0 0.0% 3 2.2% 0 0.0% 3 2.7% 3 3.3% 2 2.1% 2 4.7% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 2 3.0% 1 2.0% 0 0.0% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

-
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3‐14  いつでも、どこでも、だれでも自由に学習できる環境が整っていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 49 4.4% 3 5.0% 7 8.1% 6 4.3% 11 8.3% 3 2.7% 4 4.4% 1 1.0% 1 2.3% 2 3.6% 2 11.1% 6 10.3% 1 2.7% 1 1.5% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

まあそう思う 257 22.9% 13 21.7% 15 17.4% 33 23.9% 35 26.5% 32 29.1% 21 23.1% 28 29.2% 10 23.3% 11 20.0% 4 22.2% 10 17.2% 6 16.2% 15 22.7% 9 18.0% 11 19.0% 4 15.4%

どちらともいえない 335 29.8% 19 31.7% 27 31.4% 37 26.8% 34 25.8% 22 20.0% 33 36.3% 31 32.3% 11 25.6% 14 25.5% 4 22.2% 23 39.7% 12 32.4% 19 28.8% 23 46.0% 23 39.7% 3 11.5%

あまりそう思わない 212 18.9% 15 25.0% 16 18.6% 30 21.7% 20 15.2% 23 20.9% 16 17.6% 19 19.8% 8 18.6% 14 25.5% 3 16.7% 8 13.8% 5 13.5% 12 18.2% 8 16.0% 15 25.9% 0 0.0%

そう思わない 91 8.1% 4 6.7% 9 10.5% 13 9.4% 12 9.1% 8 7.3% 4 4.4% 6 6.3% 5 11.6% 3 5.5% 2 11.1% 2 3.4% 7 18.9% 9 13.6% 2 4.0% 3 5.2% 2 7.7%

分からない 147 13.1% 5 8.3% 12 14.0% 16 11.6% 20 15.2% 19 17.3% 10 11.0% 11 11.5% 6 14.0% 9 16.4% 3 16.7% 9 15.5% 4 10.8% 9 13.6% 6 12.0% 6 10.3% 2 7.7%

無回答 33 2.9% 1 1.7% 0 0.0% 3 2.2% 0 0.0% 3 2.7% 3 3.3% 0 0.0% 2 4.7% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 1 1.5% 1 2.0% 0 0.0% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐15  国際化に向けた取り組み（多文化共生・国際交流・国際協力など）が進んでいると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 20 1.8% 0 0.0% 2 2.3% 3 2.2% 4 3.0% 0 0.0% 2 2.2% 2 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 4 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

まあそう思う 141 12.5% 6 10.0% 8 9.3% 14 10.1% 18 13.6% 18 16.4% 10 11.0% 15 15.6% 6 14.0% 6 10.9% 3 16.7% 9 15.5% 5 13.5% 11 16.7% 4 8.0% 5 8.6% 3 11.5%

どちらともいえない 309 27.5% 20 33.3% 20 23.3% 35 25.4% 34 25.8% 28 25.5% 27 29.7% 29 30.2% 8 18.6% 15 27.3% 5 27.8% 21 36.2% 11 29.7% 17 25.8% 18 36.0% 17 29.3% 4 15.4%

あまりそう思わない 238 21.2% 13 21.7% 19 22.1% 37 26.8% 27 20.5% 21 19.1% 25 27.5% 22 22.9% 8 18.6% 10 18.2% 3 16.7% 7 12.1% 7 18.9% 13 19.7% 9 18.0% 17 29.3% 0 0.0%

そう思わない 127 11.3% 8 13.3% 12 14.0% 19 13.8% 20 15.2% 15 13.6% 8 8.8% 5 5.2% 7 16.3% 3 5.5% 1 5.6% 4 6.9% 6 16.2% 7 10.6% 5 10.0% 6 10.3% 1 3.8%

分からない 257 22.9% 12 20.0% 25 29.1% 27 19.6% 29 22.0% 25 22.7% 16 17.6% 23 24.0% 13 30.2% 19 34.5% 4 22.2% 13 22.4% 6 16.2% 17 25.8% 12 24.0% 13 22.4% 3 11.5%

無回答 32 2.8% 1 1.7% 0 0.0% 3 2.2% 0 0.0% 3 2.7% 3 3.3% 0 0.0% 1 2.3% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 1 1.5% 1 2.0% 0 0.0% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐16  困ったときに地域の方にすぐに相談できる環境が整っていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 31 2.8% 1 1.7% 3 3.5% 0 0.0% 4 3.0% 6 5.5% 3 3.3% 3 3.1% 2 4.7% 0 0.0% 2 11.1% 3 5.2% 3 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8%

まあそう思う 206 18.3% 8 13.3% 7 8.1% 23 16.7% 20 15.2% 19 17.3% 17 18.7% 26 27.1% 9 20.9% 11 20.0% 7 38.9% 14 24.1% 3 8.1% 14 21.2% 9 18.0% 16 27.6% 3 11.5%

どちらともいえない 301 26.8% 20 33.3% 25 29.1% 35 25.4% 40 30.3% 23 20.9% 22 24.2% 29 30.2% 11 25.6% 16 29.1% 3 16.7% 18 31.0% 9 24.3% 20 30.3% 13 26.0% 15 25.9% 2 7.7%

あまりそう思わない 242 21.5% 10 16.7% 14 16.3% 39 28.3% 30 22.7% 21 19.1% 20 22.0% 21 21.9% 6 14.0% 18 32.7% 4 22.2% 10 17.2% 6 16.2% 11 16.7% 14 28.0% 17 29.3% 1 3.8%

そう思わない 182 16.2% 13 21.7% 21 24.4% 19 13.8% 24 18.2% 24 21.8% 17 18.7% 8 8.3% 10 23.3% 2 3.6% 1 5.6% 5 8.6% 11 29.7% 13 19.7% 8 16.0% 4 6.9% 2 7.7%

分からない 131 11.7% 7 11.7% 16 18.6% 19 13.8% 14 10.6% 15 13.6% 7 7.7% 9 9.4% 4 9.3% 8 14.5% 1 5.6% 8 13.8% 3 8.1% 7 10.6% 5 10.0% 6 10.3% 2 7.7%

無回答 31 2.8% 1 1.7% 0 0.0% 3 2.2% 0 0.0% 2 1.8% 5 5.5% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 1 1.5% 1 2.0% 0 0.0% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐17  中心市街地が活性化していると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 25 2.2% 1 1.7% 2 2.3% 2 1.4% 3 2.3% 3 2.7% 1 1.1% 2 2.1% 1 2.3% 2 3.6% 2 11.1% 1 1.7% 1 2.7% 2 3.0% 2 4.0% 0 0.0% 0 0.0%

まあそう思う 91 8.1% 4 6.7% 4 4.7% 10 7.2% 8 6.1% 14 12.7% 10 11.0% 5 5.2% 4 9.3% 4 7.3% 3 16.7% 5 8.6% 4 10.8% 4 6.1% 8 16.0% 3 5.2% 1 3.8%

どちらともいえない 175 15.6% 15 25.0% 9 10.5% 14 10.1% 24 18.2% 11 10.0% 13 14.3% 19 19.8% 8 18.6% 7 12.7% 2 11.1% 8 13.8% 6 16.2% 12 18.2% 5 10.0% 20 34.5% 2 7.7%

あまりそう思わない 297 26.4% 13 21.7% 25 29.1% 40 29.0% 35 26.5% 31 28.2% 28 30.8% 31 32.3% 5 11.6% 19 34.5% 3 16.7% 13 22.4% 13 35.1% 15 22.7% 11 22.0% 12 20.7% 3 11.5%

そう思わない 465 41.4% 25 41.7% 43 50.0% 64 46.4% 58 43.9% 48 43.6% 33 36.3% 36 37.5% 20 46.5% 20 36.4% 6 33.3% 27 46.6% 9 24.3% 29 43.9% 23 46.0% 20 34.5% 4 15.4%

分からない 33 2.9% 0 0.0% 2 2.3% 4 2.9% 4 3.0% 0 0.0% 3 3.3% 3 3.1% 3 7.0% 0 0.0% 2 11.1% 3 5.2% 2 5.4% 4 6.1% 0 0.0% 3 5.2% 0 0.0%

無回答 38 3.4% 2 3.3% 1 1.2% 4 2.9% 0 0.0% 3 2.7% 3 3.3% 0 0.0% 2 4.7% 3 5.5% 0 0.0% 1 1.7% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 16 61.5%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

-
7
7
-



3‐18  公園や広場など、みどりの環境が整備されていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 103 9.2% 3 5.0% 8 9.3% 16 11.6% 17 12.9% 10 9.1% 11 12.1% 7 7.3% 2 4.7% 4 7.3% 2 11.1% 5 8.6% 3 8.1% 3 4.5% 3 6.0% 7 12.1% 2 7.7%

まあそう思う 434 38.6% 24 40.0% 29 33.7% 64 46.4% 63 47.7% 38 34.5% 37 40.7% 36 37.5% 17 39.5% 22 40.0% 7 38.9% 17 29.3% 13 35.1% 27 40.9% 18 36.0% 18 31.0% 4 15.4%

どちらともいえない 231 20.6% 11 18.3% 27 31.4% 26 18.8% 24 18.2% 31 28.2% 14 15.4% 14 14.6% 12 27.9% 11 20.0% 5 27.8% 16 27.6% 6 16.2% 10 15.2% 8 16.0% 15 25.9% 1 3.8%

あまりそう思わない 174 15.5% 15 25.0% 12 14.0% 18 13.0% 14 10.6% 21 19.1% 11 12.1% 21 21.9% 4 9.3% 13 23.6% 2 11.1% 10 17.2% 5 13.5% 10 15.2% 8 16.0% 8 13.8% 2 7.7%

そう思わない 123 10.9% 6 10.0% 10 11.6% 10 7.2% 11 8.3% 7 6.4% 13 14.3% 14 14.6% 5 11.6% 3 5.5% 0 0.0% 7 12.1% 6 16.2% 11 16.7% 12 24.0% 6 10.3% 2 7.7%

分からない 28 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 3 2.3% 2 1.8% 2 2.2% 3 3.1% 2 4.7% 0 0.0% 2 11.1% 3 5.2% 2 5.4% 5 7.6% 0 0.0% 3 5.2% 0 0.0%

無回答 31 2.8% 1 1.7% 0 0.0% 3 2.2% 0 0.0% 1 0.9% 3 3.3% 1 1.0% 1 2.3% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.0% 1 1.7% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐19  市の生活道路（日常生活で利用する自宅周辺の市道）は、利便性や安全性が確保されていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 64 5.7% 2 3.3% 5 5.8% 8 5.8% 6 4.5% 9 8.2% 8 8.8% 3 3.1% 4 9.3% 5 9.1% 2 11.1% 5 8.6% 0 0.0% 4 6.1% 1 2.0% 2 3.4% 0 0.0%

まあそう思う 379 33.7% 18 30.0% 28 32.6% 58 42.0% 48 36.4% 44 40.0% 24 26.4% 38 39.6% 9 20.9% 19 34.5% 3 16.7% 9 15.5% 14 37.8% 23 34.8% 20 40.0% 18 31.0% 6 23.1%

どちらともいえない 261 23.2% 15 25.0% 16 18.6% 25 18.1% 40 30.3% 31 28.2% 17 18.7% 18 18.8% 10 23.3% 15 27.3% 2 11.1% 18 31.0% 10 27.0% 18 27.3% 9 18.0% 15 25.9% 2 7.7%

あまりそう思わない 195 17.3% 9 15.0% 16 18.6% 26 18.8% 15 11.4% 9 8.2% 26 28.6% 23 24.0% 8 18.6% 10 18.2% 4 22.2% 16 27.6% 5 13.5% 8 12.1% 8 16.0% 11 19.0% 1 3.8%

そう思わない 165 14.7% 14 23.3% 20 23.3% 16 11.6% 17 12.9% 15 13.6% 12 13.2% 12 12.5% 10 23.3% 4 7.3% 4 22.2% 7 12.1% 4 10.8% 9 13.6% 10 20.0% 10 17.2% 1 3.8%

分からない 30 2.7% 1 1.7% 0 0.0% 2 1.4% 6 4.5% 1 0.9% 1 1.1% 1 1.0% 2 4.7% 1 1.8% 3 16.7% 3 5.2% 1 2.7% 4 6.1% 1 2.0% 2 3.4% 1 3.8%

無回答 30 2.7% 1 1.7% 1 1.2% 3 2.2% 0 0.0% 1 0.9% 3 3.3% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.1% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐20  市の幹線道路（集落や市街地などの主要な地点を結ぶ市道）は整備されていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 100 8.9% 3 5.0% 9 10.5% 10 7.2% 9 6.8% 13 11.8% 13 14.3% 8 8.3% 5 11.6% 4 7.3% 4 22.2% 6 10.3% 3 8.1% 5 7.6% 2 4.0% 5 8.6% 1 3.8%

まあそう思う 434 38.6% 27 45.0% 23 26.7% 56 40.6% 60 45.5% 47 42.7% 32 35.2% 38 39.6% 13 30.2% 28 50.9% 3 16.7% 19 32.8% 15 40.5% 19 28.8% 25 50.0% 23 39.7% 6 23.1%

どちらともいえない 240 21.4% 10 16.7% 17 19.8% 29 21.0% 32 24.2% 28 25.5% 20 22.0% 27 28.1% 7 16.3% 8 14.5% 2 11.1% 15 25.9% 6 16.2% 18 27.3% 6 12.0% 13 22.4% 2 7.7%

あまりそう思わない 162 14.4% 10 16.7% 20 23.3% 19 13.8% 15 11.4% 11 10.0% 13 14.3% 10 10.4% 8 18.6% 8 14.5% 4 22.2% 11 19.0% 5 13.5% 9 13.6% 11 22.0% 8 13.8% 0 0.0%

そう思わない 120 10.7% 8 13.3% 14 16.3% 17 12.3% 8 6.1% 9 8.2% 7 7.7% 10 10.4% 8 18.6% 5 9.1% 2 11.1% 5 8.6% 4 10.8% 9 13.6% 5 10.0% 7 12.1% 2 7.7%

分からない 36 3.2% 1 1.7% 3 3.5% 4 2.9% 7 5.3% 1 0.9% 2 2.2% 3 3.1% 1 2.3% 0 0.0% 3 16.7% 2 3.4% 2 5.4% 5 7.6% 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0%

無回答 32 2.8% 1 1.7% 0 0.0% 3 2.2% 1 0.8% 1 0.9% 4 4.4% 0 0.0% 1 2.3% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 1 1.5% 1 2.0% 0 0.0% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐21  歩行者や自転車の利用者が多い道路において、安全確保のための歩道が整備されていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 39 3.5% 1 1.7% 3 3.5% 3 2.2% 5 3.8% 5 4.5% 1 1.1% 5 5.2% 2 4.7% 3 5.5% 2 11.1% 2 3.4% 0 0.0% 3 4.5% 1 2.0% 1 1.7% 2 7.7%

まあそう思う 232 20.6% 11 18.3% 10 11.6% 21 15.2% 32 24.2% 32 29.1% 18 19.8% 22 22.9% 6 14.0% 13 23.6% 2 11.1% 16 27.6% 11 29.7% 10 15.2% 14 28.0% 11 19.0% 3 11.5%

どちらともいえない 249 22.2% 16 26.7% 18 20.9% 27 19.6% 30 22.7% 27 24.5% 21 23.1% 23 24.0% 8 18.6% 13 23.6% 3 16.7% 8 13.8% 10 27.0% 19 28.8% 9 18.0% 16 27.6% 1 3.8%

あまりそう思わない 304 27.0% 16 26.7% 25 29.1% 43 31.2% 33 25.0% 23 20.9% 28 30.8% 30 31.3% 15 34.9% 16 29.1% 6 33.3% 16 27.6% 7 18.9% 14 21.2% 11 22.0% 18 31.0% 3 11.5%

そう思わない 243 21.6% 15 25.0% 29 33.7% 41 29.7% 27 20.5% 21 19.1% 18 19.8% 14 14.6% 10 23.3% 6 10.9% 2 11.1% 13 22.4% 6 16.2% 14 21.2% 13 26.0% 12 20.7% 2 7.7%

分からない 26 2.3% 0 0.0% 1 1.2% 1 0.7% 5 3.8% 1 0.9% 1 1.1% 2 2.1% 1 2.3% 1 1.8% 3 16.7% 3 5.2% 1 2.7% 6 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 31 2.8% 1 1.7% 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0% 1 0.9% 4 4.4% 0 0.0% 1 2.3% 3 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 2 4.0% 0 0.0% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

-
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3‐22  安心・安全な水が安定して提供されていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 365 32.5% 19 31.7% 29 33.7% 51 37.0% 36 27.3% 47 42.7% 36 39.6% 36 37.5% 14 32.6% 14 25.5% 5 27.8% 18 31.0% 9 24.3% 17 25.8% 19 38.0% 11 19.0% 4 15.4%

まあそう思う 505 44.9% 27 45.0% 34 39.5% 59 42.8% 73 55.3% 43 39.1% 37 40.7% 38 39.6% 22 51.2% 32 58.2% 5 27.8% 27 46.6% 18 48.6% 30 45.5% 20 40.0% 34 58.6% 6 23.1%

どちらともいえない 114 10.1% 7 11.7% 11 12.8% 12 8.7% 12 9.1% 13 11.8% 6 6.6% 12 12.5% 5 11.6% 3 5.5% 2 11.1% 7 12.1% 3 8.1% 7 10.6% 7 14.0% 6 10.3% 1 3.8%

あまりそう思わない 31 2.8% 2 3.3% 3 3.5% 4 2.9% 4 3.0% 2 1.8% 2 2.2% 4 4.2% 0 0.0% 2 3.6% 2 11.1% 3 5.2% 1 2.7% 1 1.5% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0%

そう思わない 29 2.6% 3 5.0% 2 2.3% 4 2.9% 3 2.3% 1 0.9% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.8% 2 11.1% 0 0.0% 3 8.1% 5 7.6% 2 4.0% 2 3.4% 0 0.0%

分からない 49 4.4% 1 1.7% 7 8.1% 5 3.6% 4 3.0% 3 2.7% 5 5.5% 4 4.2% 2 4.7% 3 5.5% 2 11.1% 2 3.4% 1 2.7% 6 9.1% 1 2.0% 3 5.2% 0 0.0%

無回答 31 2.8% 1 1.7% 0 0.0% 3 2.2% 0 0.0% 1 0.9% 5 5.5% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.0% 1 1.7% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐23  生活排水や工場排水などの汚水処理が適切に行われていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 131 11.7% 8 13.3% 12 14.0% 13 9.4% 17 12.9% 13 11.8% 15 16.5% 12 12.5% 4 9.3% 5 9.1% 0 0.0% 8 13.8% 4 10.8% 7 10.6% 6 12.0% 6 10.3% 1 3.8%

まあそう思う 413 36.7% 18 30.0% 30 34.9% 49 35.5% 63 47.7% 50 45.5% 25 27.5% 31 32.3% 12 27.9% 25 45.5% 3 16.7% 18 31.0% 17 45.9% 25 37.9% 25 50.0% 16 27.6% 6 23.1%

どちらともいえない 224 19.9% 15 25.0% 19 22.1% 31 22.5% 16 12.1% 20 18.2% 23 25.3% 17 17.7% 14 32.6% 11 20.0% 4 22.2% 14 24.1% 5 13.5% 13 19.7% 7 14.0% 13 22.4% 2 7.7%

あまりそう思わない 70 6.2% 5 8.3% 2 2.3% 5 3.6% 7 5.3% 3 2.7% 8 8.8% 8 8.3% 3 7.0% 6 10.9% 3 16.7% 4 6.9% 0 0.0% 4 6.1% 3 6.0% 9 15.5% 0 0.0%

そう思わない 70 6.2% 5 8.3% 1 1.2% 11 8.0% 7 5.3% 8 7.3% 2 2.2% 6 6.3% 1 2.3% 5 9.1% 4 22.2% 3 5.2% 4 10.8% 6 9.1% 3 6.0% 4 6.9% 0 0.0%

分からない 186 16.5% 8 13.3% 22 25.6% 26 18.8% 22 16.7% 13 11.8% 15 16.5% 21 21.9% 9 20.9% 2 3.6% 4 22.2% 11 19.0% 5 13.5% 11 16.7% 5 10.0% 10 17.2% 2 7.7%

無回答 30 2.7% 1 1.7% 0 0.0% 3 2.2% 0 0.0% 3 2.7% 3 3.3% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐24  都城市ＰＲキャラクターぼんちくんに親しみや愛着を感じますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 235 20.9% 15 25.0% 14 16.3% 27 19.6% 25 18.9% 32 29.1% 23 25.3% 21 21.9% 8 18.6% 11 20.0% 5 27.8% 11 19.0% 7 18.9% 12 18.2% 11 22.0% 10 17.2% 3 11.5%

まあそう思う 325 28.9% 22 36.7% 27 31.4% 44 31.9% 36 27.3% 27 24.5% 27 29.7% 29 30.2% 13 30.2% 18 32.7% 5 27.8% 13 22.4% 15 40.5% 21 31.8% 14 28.0% 11 19.0% 3 11.5%

どちらともいえない 248 22.1% 9 15.0% 20 23.3% 29 21.0% 33 25.0% 28 25.5% 20 22.0% 21 21.9% 9 20.9% 11 20.0% 4 22.2% 15 25.9% 5 13.5% 14 21.2% 12 24.0% 16 27.6% 2 7.7%

あまりそう思わない 113 10.1% 5 8.3% 9 10.5% 7 5.1% 15 11.4% 7 6.4% 7 7.7% 12 12.5% 6 14.0% 6 10.9% 3 16.7% 9 15.5% 3 8.1% 9 13.6% 4 8.0% 10 17.2% 1 3.8%

そう思わない 109 9.7% 5 8.3% 11 12.8% 17 12.3% 16 12.1% 8 7.3% 8 8.8% 9 9.4% 2 4.7% 5 9.1% 0 0.0% 5 8.6% 4 10.8% 5 7.6% 7 14.0% 6 10.3% 1 3.8%

分からない 65 5.8% 3 5.0% 4 4.7% 11 8.0% 7 5.3% 6 5.5% 3 3.3% 4 4.2% 5 11.6% 3 5.5% 1 5.6% 5 8.6% 1 2.7% 5 7.6% 1 2.0% 5 8.6% 1 3.8%

無回答 29 2.6% 1 1.7% 1 1.2% 3 2.2% 0 0.0% 2 1.8% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

3‐25  市民のニーズに沿った質の高い行政サービスが提供されていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 38 3.4% 1 1.7% 3 3.5% 3 2.2% 5 3.8% 5 4.5% 6 6.6% 2 2.1% 3 7.0% 0 0.0% 3 16.7% 1 1.7% 1 2.7% 3 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7%

まあそう思う 231 20.6% 10 16.7% 8 9.3% 26 18.8% 30 22.7% 26 23.6% 22 24.2% 22 22.9% 6 14.0% 17 30.9% 5 27.8% 9 15.5% 14 37.8% 13 19.7% 8 16.0% 11 19.0% 4 15.4%

どちらともいえない 386 34.3% 25 41.7% 27 31.4% 60 43.5% 47 35.6% 40 36.4% 30 33.0% 29 30.2% 13 30.2% 17 30.9% 4 22.2% 24 41.4% 8 21.6% 20 30.3% 19 38.0% 21 36.2% 2 7.7%

あまりそう思わない 164 14.6% 9 15.0% 18 20.9% 13 9.4% 21 15.9% 14 12.7% 14 15.4% 21 21.9% 5 11.6% 9 16.4% 5 27.8% 9 15.5% 4 10.8% 7 10.6% 6 12.0% 9 15.5% 0 0.0%

そう思わない 134 11.9% 6 10.0% 15 17.4% 17 12.3% 8 6.1% 12 10.9% 9 9.9% 11 11.5% 9 20.9% 8 14.5% 0 0.0% 6 10.3% 3 8.1% 8 12.1% 11 22.0% 10 17.2% 1 3.8%

分からない 140 12.5% 7 11.7% 15 17.4% 16 11.6% 21 15.9% 10 9.1% 7 7.7% 11 11.5% 7 16.3% 4 7.3% 1 5.6% 9 15.5% 4 10.8% 15 22.7% 5 10.0% 7 12.1% 1 3.8%

無回答 31 2.8% 2 3.3% 0 0.0% 3 2.2% 0 0.0% 3 2.7% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.1% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 16 61.5%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答
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3‐26  市から発信された情報が得られやすいと思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 76 6.8% 2 3.3% 8 9.3% 8 5.8% 9 6.8% 10 9.1% 6 6.6% 5 5.2% 2 4.7% 3 5.5% 4 22.2% 2 3.4% 5 13.5% 7 10.6% 1 2.0% 2 3.4% 2 7.7%

まあそう思う 316 28.1% 19 31.7% 20 23.3% 34 24.6% 39 29.5% 31 28.2% 26 28.6% 31 32.3% 14 32.6% 19 34.5% 4 22.2% 14 24.1% 11 29.7% 19 28.8% 16 32.0% 16 27.6% 3 11.5%

どちらともいえない 317 28.2% 17 28.3% 16 18.6% 45 32.6% 41 31.1% 31 28.2% 31 34.1% 25 26.0% 12 27.9% 17 30.9% 7 38.9% 19 32.8% 5 13.5% 16 24.2% 16 32.0% 16 27.6% 3 11.5%

あまりそう思わない 184 16.4% 11 18.3% 22 25.6% 26 18.8% 18 13.6% 17 15.5% 14 15.4% 16 16.7% 5 11.6% 7 12.7% 3 16.7% 9 15.5% 6 16.2% 6 9.1% 10 20.0% 13 22.4% 1 3.8%

そう思わない 132 11.7% 4 6.7% 14 16.3% 15 10.9% 16 12.1% 13 11.8% 9 9.9% 11 11.5% 8 18.6% 6 10.9% 0 0.0% 7 12.1% 5 13.5% 11 16.7% 5 10.0% 7 12.1% 1 3.8%

分からない 68 6.0% 5 8.3% 6 7.0% 7 5.1% 9 6.8% 5 4.5% 2 2.2% 8 8.3% 2 4.7% 3 5.5% 0 0.0% 6 10.3% 2 5.4% 7 10.6% 1 2.0% 4 6.9% 1 3.8%

無回答 31 2.8% 2 3.3% 0 0.0% 3 2.2% 0 0.0% 3 2.7% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 3 8.1% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

4‐1  あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」というような性別によって役割を固定する考え方についてどう思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

賛成 37 3.3% 1 1.7% 4 4.7% 0 0.0% 4 3.0% 2 1.8% 4 4.4% 3 3.1% 3 7.0% 4 7.3% 0 0.0% 3 5.2% 2 5.4% 2 3.0% 2 4.0% 1 1.7% 2 7.7%

どちらかといえば賛成 211 18.8% 10 16.7% 14 16.3% 23 16.7% 34 25.8% 18 16.4% 16 17.6% 21 21.9% 6 14.0% 14 25.5% 5 27.8% 12 20.7% 6 16.2% 14 21.2% 7 14.0% 9 15.5% 2 7.7%

どちらかといえば反対 416 37.0% 25 41.7% 35 40.7% 54 39.1% 52 39.4% 42 38.2% 33 36.3% 37 38.5% 10 23.3% 15 27.3% 7 38.9% 22 37.9% 15 40.5% 23 34.8% 22 44.0% 19 32.8% 5 19.2%

反対 318 28.3% 19 31.7% 19 22.1% 49 35.5% 29 22.0% 33 30.0% 28 30.8% 26 27.1% 16 37.2% 15 27.3% 4 22.2% 15 25.9% 9 24.3% 21 31.8% 13 26.0% 20 34.5% 2 7.7%

分からない 120 10.7% 5 8.3% 14 16.3% 12 8.7% 13 9.8% 13 11.8% 8 8.8% 8 8.3% 8 18.6% 6 10.9% 2 11.1% 5 8.6% 4 10.8% 4 6.1% 5 10.0% 9 15.5% 4 15.4%

無回答 22 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 2 2.2% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 1 1.7% 1 2.7% 2 3.0% 1 2.0% 0 0.0% 11 42.3%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

4‐2  あなたは、「社会（政治や職場など）において、男女の地位は平等」だと思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

平等 118 10.5% 8 13.3% 9 10.5% 13 9.4% 16 12.1% 12 10.9% 6 6.6% 14 14.6% 4 9.3% 7 12.7% 3 16.7% 8 13.8% 5 13.5% 5 7.6% 2 4.0% 4 6.9% 2 7.7%

どちらかといえば平等 268 23.8% 11 18.3% 22 25.6% 21 15.2% 26 19.7% 28 25.5% 16 17.6% 28 29.2% 17 39.5% 18 32.7% 3 16.7% 23 39.7% 7 18.9% 18 27.3% 8 16.0% 17 29.3% 5 19.2%

どちらかといえば不平等 422 37.5% 24 40.0% 39 45.3% 64 46.4% 52 39.4% 39 35.5% 37 40.7% 31 32.3% 9 20.9% 19 34.5% 4 22.2% 15 25.9% 12 32.4% 25 37.9% 25 50.0% 22 37.9% 5 19.2%

不平等 196 17.4% 14 23.3% 10 11.6% 30 21.7% 24 18.2% 21 19.1% 19 20.9% 13 13.5% 9 20.9% 6 10.9% 4 22.2% 8 13.8% 7 18.9% 12 18.2% 9 18.0% 10 17.2% 0 0.0%

分からない 98 8.7% 3 5.0% 6 7.0% 10 7.2% 14 10.6% 10 9.1% 9 9.9% 9 9.4% 4 9.3% 5 9.1% 4 22.2% 4 6.9% 5 13.5% 4 6.1% 5 10.0% 5 8.6% 1 3.8%

無回答 22 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.4% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 2 3.0% 1 2.0% 0 0.0% 13 50.0%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

5　　 市では、一人一人が学びについて考え、教育への理解と関心を高める原点の日として、毎年2月18日を「都城教育の日」に制定していることを知っていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 69 6.1% 3 5.0% 1 1.2% 8 5.8% 7 5.3% 9 8.2% 10 11.0% 7 7.3% 2 4.7% 4 7.3% 0 0.0% 4 6.9% 3 8.1% 2 3.0% 1 2.0% 7 12.1% 1 3.8%

知らない 1,034 92.0% 57 95.0% 85 98.8% 130 94.2% 125 94.7% 101 91.8% 78 85.7% 88 91.7% 41 95.3% 49 89.1% 18 100.0% 53 91.4% 33 89.2% 64 97.0% 48 96.0% 51 87.9% 13 50.0%

無回答 21 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.3% 1 1.0% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 1 1.7% 1 2.7% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 12 46.2%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

6‐1  宮崎県では、青少年の健全な育成に関し家庭の役割についての理解を深めるため、毎月第3日曜日を「家庭の日」として定めていることを知っていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 431 38.3% 23 38.3% 37 43.0% 41 29.7% 45 34.1% 49 44.5% 34 37.4% 33 34.4% 23 53.5% 26 47.3% 7 38.9% 23 39.7% 16 43.2% 21 31.8% 19 38.0% 27 46.6% 7 26.9%

知らない 674 60.0% 37 61.7% 48 55.8% 97 70.3% 87 65.9% 61 55.5% 54 59.3% 62 64.6% 20 46.5% 29 52.7% 11 61.1% 35 60.3% 20 54.1% 45 68.2% 30 60.0% 30 51.7% 8 30.8%

無回答 19 1.7% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.3% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 1 2.0% 1 1.7% 11 42.3%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答
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6‐2  「家庭の日」に取り組んだことがありますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

毎月取り組んでいる 21 1.9% 2 3.3% 1 1.2% 2 1.4% 1 0.8% 1 0.9% 1 1.1% 3 3.1% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 3 8.1% 1 1.5% 1 2.0% 2 3.4% 1 3.8%

年に数回取り組んでいる 113 10.1% 3 5.0% 5 5.8% 16 11.6% 10 7.6% 12 10.9% 13 14.3% 7 7.3% 3 7.0% 7 12.7% 3 16.7% 7 12.1% 7 18.9% 7 10.6% 3 6.0% 6 10.3% 4 15.4%

取り組んだことはない 946 84.2% 53 88.3% 78 90.7% 116 84.1% 118 89.4% 96 87.3% 73 80.2% 84 87.5% 39 90.7% 46 83.6% 13 72.2% 48 82.8% 26 70.3% 55 83.3% 44 88.0% 50 86.2% 7 26.9%

無回答 44 3.9% 2 3.3% 2 2.3% 4 2.9% 3 2.3% 1 0.9% 4 4.4% 2 2.1% 0 0.0% 2 3.6% 2 11.1% 2 3.4% 1 2.7% 3 4.5% 2 4.0% 0 0.0% 14 53.8%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

7‐1  台風や地震などの災害に対するあなたの防災対策は万全だと思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

万全 17 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.2% 1 0.8% 2 1.8% 0 0.0% 3 3.1% 1 2.3% 1 1.8% 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0% 1 1.5% 2 4.0% 1 1.7% 0 0.0%

ある程度万全 268 23.8% 13 21.7% 25 29.1% 36 26.1% 30 22.7% 29 26.4% 18 19.8% 17 17.7% 10 23.3% 15 27.3% 3 16.7% 18 31.0% 9 24.3% 18 27.3% 10 20.0% 11 19.0% 6 23.1%

あまり万全ではない 480 42.7% 37 61.7% 31 36.0% 57 41.3% 63 47.7% 47 42.7% 42 46.2% 45 46.9% 11 25.6% 23 41.8% 7 38.9% 22 37.9% 13 35.1% 27 40.9% 24 48.0% 28 48.3% 3 11.5%

不十分 291 25.9% 9 15.0% 27 31.4% 35 25.4% 32 24.2% 27 24.5% 24 26.4% 25 26.0% 18 41.9% 13 23.6% 8 44.4% 16 27.6% 14 37.8% 14 21.2% 10 20.0% 17 29.3% 2 7.7%

分からない 49 4.4% 1 1.7% 3 3.5% 7 5.1% 6 4.5% 5 4.5% 5 5.5% 4 4.2% 3 7.0% 3 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 7.6% 3 6.0% 1 1.7% 3 11.5%

無回答 19 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 2 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 1 1.5% 1 2.0% 0 0.0% 12 46.2%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

7‐2  災害に対してどのような準備をしていますか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

家族で話し合う 216 19.2% 12 20.0% 11 12.8% 24 17.4% 28 21.2% 24 21.8% 20 22.0% 16 16.7% 10 23.3% 12 21.8% 5 27.8% 10 17.2% 8 21.6% 13 19.7% 8 16.0% 13 22.4% 2 7.7%

家具の転倒防止 200 17.8% 10 16.7% 16 18.6% 35 25.4% 20 15.2% 16 14.5% 16 17.6% 31 32.3% 4 9.3% 8 14.5% 1 5.6% 8 13.8% 8 21.6% 11 16.7% 8 16.0% 6 10.3% 2 7.7%

非常食（3日分）の準備 165 14.7% 6 10.0% 14 16.3% 24 17.4% 19 14.4% 16 14.5% 18 19.8% 15 15.6% 5 11.6% 8 14.5% 1 5.6% 6 10.3% 5 13.5% 12 18.2% 6 12.0% 8 13.8% 2 7.7%

非常時の持ち出し品準備 244 21.7% 13 21.7% 32 37.2% 30 21.7% 24 18.2% 24 21.8% 19 20.9% 23 24.0% 2 4.7% 9 16.4% 4 22.2% 10 17.2% 10 27.0% 16 24.2% 9 18.0% 14 24.1% 5 19.2%

特に何もしていない 594 52.8% 31 51.7% 38 44.2% 69 50.0% 77 58.3% 59 53.6% 45 49.5% 41 42.7% 29 67.4% 30 54.5% 12 66.7% 37 63.8% 20 54.1% 36 54.5% 30 60.0% 33 56.9% 7 26.9%

無回答 21 1.9% 0 0.0% 1 1.2% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.9% 3 3.3% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 12 46.2%

回答者合計 1,124 60 86 138 132 110 91 96 43 55 18 58 37 66 50 58 26

8‐1  あなたは、ご自身の食生活について問題があると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

問題がある 298 26.5% 15 25.0% 28 32.6% 39 28.3% 36 27.3% 24 21.8% 24 26.4% 31 32.3% 8 18.6% 10 18.2% 7 38.9% 17 29.3% 11 29.7% 20 30.3% 12 24.0% 14 24.1% 2 7.7%

問題はない 595 52.9% 33 55.0% 43 50.0% 76 55.1% 74 56.1% 58 52.7% 47 51.6% 55 57.3% 23 53.5% 36 65.5% 7 38.9% 29 50.0% 18 48.6% 33 50.0% 26 52.0% 30 51.7% 7 26.9%

分からない 194 17.3% 11 18.3% 15 17.4% 21 15.2% 18 13.6% 25 22.7% 18 19.8% 6 6.3% 11 25.6% 8 14.5% 3 16.7% 12 20.7% 8 21.6% 12 18.2% 8 16.0% 14 24.1% 4 15.4%

無回答 37 3.3% 1 1.7% 0 0.0% 2 1.4% 4 3.0% 3 2.7% 2 2.2% 4 4.2% 1 2.3% 1 1.8% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 4 8.0% 0 0.0% 13 50.0%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

8‐2  あなたが日頃、食品を選ぶ際に気を付けていることは何ですか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

産地 664 59.1% 46 76.7% 57 66.3% 90 65.2% 71 53.8% 65 59.1% 64 70.3% 52 54.2% 19 44.2% 33 60.0% 8 44.4% 29 50.0% 21 56.8% 37 56.1% 30 60.0% 34 58.6% 8 30.8%

価格 751 66.8% 36 60.0% 57 66.3% 98 71.0% 93 70.5% 73 66.4% 67 73.6% 70 72.9% 29 67.4% 36 65.5% 10 55.6% 33 56.9% 27 73.0% 41 62.1% 34 68.0% 37 63.8% 10 38.5%

栄養成分 349 31.0% 18 30.0% 25 29.1% 54 39.1% 44 33.3% 34 30.9% 21 23.1% 41 42.7% 15 34.9% 17 30.9% 7 38.9% 11 19.0% 8 21.6% 18 27.3% 17 34.0% 16 27.6% 3 11.5%

賞味期限・消費期限 789 70.2% 45 75.0% 59 68.6% 101 73.2% 95 72.0% 85 77.3% 63 69.2% 66 68.8% 29 67.4% 42 76.4% 15 83.3% 34 58.6% 29 78.4% 45 68.2% 34 68.0% 39 67.2% 8 30.8%

アレルギー物質 81 7.2% 5 8.3% 9 10.5% 10 7.2% 12 9.1% 10 9.1% 9 9.9% 3 3.1% 4 9.3% 3 5.5% 1 5.6% 1 1.7% 4 10.8% 2 3.0% 4 8.0% 4 6.9% 0 0.0%

特にない 72 6.4% 3 5.0% 5 5.8% 8 5.8% 13 9.8% 5 4.5% 5 5.5% 4 4.2% 4 9.3% 0 0.0% 1 5.6% 10 17.2% 2 5.4% 4 6.1% 2 4.0% 6 10.3% 0 0.0%

無回答 19 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.3% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 12 46.2%

回答者合計 1,124 60 86 138 132 110 91 96 43 55 18 58 37 66 50 58 26

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

-
8
1
-



8‐3  都城産の農畜産物で、あなたがよく口にするものは何ですか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

牛肉 499 44.4% 28 46.7% 39 45.3% 67 48.6% 60 45.5% 45 40.9% 35 38.5% 48 50.0% 24 55.8% 27 49.1% 7 38.9% 23 39.7% 15 40.5% 31 47.0% 18 36.0% 26 44.8% 6 23.1%

豚肉 805 71.6% 48 80.0% 64 74.4% 99 71.7% 91 68.9% 86 78.2% 63 69.2% 70 72.9% 31 72.1% 41 74.5% 16 88.9% 39 67.2% 23 62.2% 49 74.2% 34 68.0% 40 69.0% 11 42.3%

鶏肉 780 69.4% 41 68.3% 62 72.1% 89 64.5% 86 65.2% 75 68.2% 70 76.9% 64 66.7% 33 76.7% 42 76.4% 13 72.2% 41 70.7% 27 73.0% 50 75.8% 39 78.0% 39 67.2% 9 34.6%

きゅうり 684 60.9% 35 58.3% 45 52.3% 90 65.2% 78 59.1% 70 63.6% 55 60.4% 61 63.5% 29 67.4% 33 60.0% 15 83.3% 33 56.9% 23 62.2% 41 62.1% 30 60.0% 35 60.3% 11 42.3%

らっきょう 178 15.8% 7 11.7% 15 17.4% 26 18.8% 21 15.9% 18 16.4% 8 8.8% 11 11.5% 12 27.9% 10 18.2% 3 16.7% 10 17.2% 6 16.2% 13 19.7% 7 14.0% 8 13.8% 3 11.5%

ごぼう 327 29.1% 13 21.7% 27 31.4% 39 28.3% 32 24.2% 35 31.8% 22 24.2% 28 29.2% 21 48.8% 15 27.3% 5 27.8% 14 24.1% 16 43.2% 18 27.3% 18 36.0% 18 31.0% 6 23.1%

さといも 268 23.8% 13 21.7% 16 18.6% 36 26.1% 30 22.7% 30 27.3% 16 17.6% 15 15.6% 12 27.9% 17 30.9% 6 33.3% 11 19.0% 9 24.3% 21 31.8% 18 36.0% 12 20.7% 6 23.1%

茶 517 46.0% 28 46.7% 39 45.3% 68 49.3% 64 48.5% 48 43.6% 44 48.4% 45 46.9% 18 41.9% 25 45.5% 8 44.4% 29 50.0% 14 37.8% 31 47.0% 26 52.0% 21 36.2% 9 34.6%

さつまいも 311 27.7% 18 30.0% 21 24.4% 39 28.3% 40 30.3% 31 28.2% 24 26.4% 20 20.8% 16 37.2% 18 32.7% 5 27.8% 15 25.9% 9 24.3% 17 25.8% 13 26.0% 19 32.8% 6 23.1%

しいたけ 512 45.6% 29 48.3% 43 50.0% 66 47.8% 57 43.2% 49 44.5% 39 42.9% 43 44.8% 19 44.2% 20 36.4% 11 61.1% 25 43.1% 18 48.6% 30 45.5% 26 52.0% 30 51.7% 7 26.9%

その他 74 6.6% 6 10.0% 4 4.7% 16 11.6% 8 6.1% 7 6.4% 3 3.3% 8 8.3% 6 14.0% 3 5.5% 0 0.0% 1 1.7% 2 5.4% 2 3.0% 2 4.0% 5 8.6% 1 3.8%

無回答 30 2.7% 0 0.0% 1 1.2% 3 2.2% 3 2.3% 2 1.8% 3 3.3% 4 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 12 46.2%

回答者合計 1,124 60 86 138 132 110 91 96 43 55 18 58 37 66 50 58 26

8‐4  あなたは、健康や楽しみなどのために、運動・スポーツ（体操やウォーキングなどを含む）を行っていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

週に3日以上 259 23.0% 10 16.7% 10 11.6% 34 24.6% 38 28.8% 32 29.1% 18 19.8% 23 24.0% 10 23.3% 11 20.0% 3 16.7% 11 19.0% 7 18.9% 21 31.8% 15 30.0% 12 20.7% 4 15.4%

週に1～2日程度 232 20.6% 8 13.3% 25 29.1% 31 22.5% 28 21.2% 24 21.8% 19 20.9% 18 18.8% 5 11.6% 18 32.7% 3 16.7% 12 20.7% 8 21.6% 10 15.2% 8 16.0% 12 20.7% 3 11.5%

月に1～3日程度 138 12.3% 14 23.3% 9 10.5% 20 14.5% 12 9.1% 11 10.0% 11 12.1% 16 16.7% 5 11.6% 7 12.7% 1 5.6% 5 8.6% 4 10.8% 11 16.7% 6 12.0% 5 8.6% 1 3.8%

3カ月に1～2日程度 43 3.8% 2 3.3% 5 5.8% 3 2.2% 7 5.3% 3 2.7% 4 4.4% 4 4.2% 3 7.0% 2 3.6% 1 5.6% 2 3.4% 0 0.0% 2 3.0% 1 2.0% 4 6.9% 0 0.0%

年に1～3日程度 47 4.2% 6 10.0% 5 5.8% 6 4.3% 6 4.5% 2 1.8% 4 4.4% 4 4.2% 1 2.3% 2 3.6% 0 0.0% 2 3.4% 2 5.4% 2 3.0% 3 6.0% 2 3.4% 0 0.0%

全くしていない 384 34.2% 20 33.3% 32 37.2% 44 31.9% 40 30.3% 38 34.5% 32 35.2% 28 29.2% 19 44.2% 15 27.3% 10 55.6% 26 44.8% 16 43.2% 20 30.3% 16 32.0% 23 39.7% 5 19.2%

無回答 21 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 3 3.3% 3 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 13 50.0%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

9‐1  家庭においてマイバック運動や白色トレイ、ペットボトルのリサイクルなど、ごみの減量化や資源化に取り組んでいますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

いつも取り組んでいる 610 54.3% 31 51.7% 42 48.8% 86 62.3% 79 59.8% 53 48.2% 39 42.9% 59 61.5% 25 58.1% 38 69.1% 8 44.4% 31 53.4% 18 48.6% 37 56.1% 30 60.0% 28 48.3% 6 23.1%

時々取り組んでいる 388 34.5% 26 43.3% 35 40.7% 40 29.0% 40 30.3% 46 41.8% 38 41.8% 29 30.2% 14 32.6% 12 21.8% 7 38.9% 18 31.0% 12 32.4% 23 34.8% 18 36.0% 24 41.4% 6 23.1%

取り組んでいない 106 9.4% 3 5.0% 9 10.5% 12 8.7% 13 9.8% 11 10.0% 12 13.2% 6 6.3% 4 9.3% 5 9.1% 3 16.7% 8 13.8% 6 16.2% 5 7.6% 1 2.0% 6 10.3% 2 7.7%

無回答 20 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 2 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 1 2.7% 1 1.5% 1 2.0% 0 0.0% 12 46.2%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

9‐2  市では、食品ロスの削減の一環として、「3010（さんまるいちまる）運動」を奨励しています。「3010運動」という言葉を知っていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 127 11.3% 8 13.3% 5 5.8% 18 13.0% 18 13.6% 10 9.1% 12 13.2% 13 13.5% 1 2.3% 10 18.2% 3 16.7% 5 8.6% 2 5.4% 5 7.6% 2 4.0% 12 20.7% 3 11.5%

聞いたことはある 220 19.6% 9 15.0% 11 12.8% 29 21.0% 27 20.5% 15 13.6% 22 24.2% 21 21.9% 8 18.6% 11 20.0% 6 33.3% 10 17.2% 11 29.7% 16 24.2% 12 24.0% 9 15.5% 3 11.5%

知らない 756 67.3% 43 71.7% 70 81.4% 91 65.9% 87 65.9% 85 77.3% 54 59.3% 61 63.5% 33 76.7% 34 61.8% 9 50.0% 42 72.4% 22 59.5% 45 68.2% 35 70.0% 37 63.8% 8 30.8%

無回答 21 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.3% 1 1.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 12 46.2%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

-
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-



9‐3 「3010運動」をどこで知りましたか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報紙 195 17.3% 11 18.3% 11 12.8% 20 14.5% 22 16.7% 14 12.7% 21 23.1% 21 21.9% 8 18.6% 12 21.8% 4 22.2% 9 15.5% 6 16.2% 14 21.2% 9 18.0% 10 17.2% 3 11.5%

イベントで配布されたグッズ 36 3.2% 1 1.7% 3 3.5% 7 5.1% 5 3.8% 4 3.6% 2 2.2% 1 1.0% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 1 1.7% 2 5.4% 2 3.0% 2 4.0% 3 5.2% 1 3.8%

職場のチラシ 17 1.5% 2 3.3% 0 0.0% 6 4.3% 1 0.8% 2 1.8% 1 1.1% 2 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 1 1.7% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

飲食店 21 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.9% 5 3.8% 1 0.9% 3 3.3% 2 2.1% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 3 5.2% 0 0.0%

その他 58 5.2% 3 5.0% 2 2.3% 4 2.9% 10 7.6% 3 2.7% 5 5.5% 5 5.2% 1 2.3% 3 5.5% 0 0.0% 4 6.9% 5 13.5% 4 6.1% 2 4.0% 5 8.6% 2 7.7%

無回答 797 70.9% 43 71.7% 70 81.4% 97 70.3% 89 67.4% 86 78.2% 59 64.8% 65 67.7% 33 76.7% 38 69.1% 13 72.2% 42 72.4% 23 62.2% 46 69.7% 36 72.0% 37 63.8% 20 76.9%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

9‐4  「3010運動」に取り組んでいますか。（9-2で「知っている」と回答した人のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

取り組んでいる 98 77.2% 7 87.5% 3 60.0% 14 77.8% 12 66.7% 7 70.0% 8 66.7% 12 92.3% 1 100.0% 9 90.0% 3 100.0% 3 60.0% 2 100.0% 3 60.0% 0 0.0% 12 100.0% 2 66.7%

取り組んでいない 27 21.3% 1 12.5% 2 40.0% 4 22.2% 6 33.3% 3 30.0% 4 33.3% 1 7.7% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 33.3%

無回答 2 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 127 100.0% 8 100.0% 5 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 10 100.0% 12 100.0% 13 100.0% 1 100.0% 10 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 12 100.0% 3 100.0%

10‐1  あなたは普段、路線バス（宮崎交通、鹿児島交通、高崎観光バス）やコミュニティバス（乗り合いタクシーも含みます）などを利用しますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用する 57 5.1% 1 1.7% 7 8.1% 3 2.2% 7 5.3% 10 9.1% 6 6.6% 4 4.2% 3 7.0% 1 1.8% 2 11.1% 1 1.7% 2 5.4% 3 4.5% 1 2.0% 4 6.9% 2 7.7%

利用しない 1,049 93.3% 59 98.3% 77 89.5% 134 97.1% 125 94.7% 100 90.9% 83 91.2% 92 95.8% 40 93.0% 54 98.2% 16 88.9% 57 98.3% 35 94.6% 63 95.5% 49 98.0% 54 93.1% 11 42.3%

無回答 18 1.6% 0 0.0% 2 2.3% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 50.0%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

10‐2  利用しない理由は何ですか（10-1で「利用しない」と回答した人のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自家用車で移動するため 952 90.8% 50 84.7% 67 87.0% 122 91.0% 108 86.4% 89 89.0% 75 90.4% 87 94.6% 37 92.5% 48 88.9% 15 93.8% 51 89.5% 34 97.1% 58 92.1% 48 98.0% 52 96.3% 11 100.0%

目的地までの乗り方（路線、時刻）が分から
ないため

6 0.6% 0 0.0% 1 1.3% 1 0.7% 2 1.6% 1 1.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

運賃が高いため 6 0.6% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.1% 2 5.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 29 2.8% 4 6.8% 4 5.2% 4 3.0% 3 2.4% 1 1.0% 3 3.6% 1 1.1% 1 2.5% 2 3.7% 0 0.0% 3 5.3% 1 2.9% 0 0.0% 1 2.0% 1 1.9% 0 0.0%

無回答 56 5.3% 5 8.5% 4 5.2% 7 5.2% 12 9.6% 8 8.0% 4 4.8% 3 3.3% 0 0.0% 3 5.6% 1 6.3% 3 5.3% 0 0.0% 5 7.9% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0%

合計 1,049 100.0% 59 100.0% 77 100.0% 134 100.0% 125 100.0% 100 100.0% 83 100.0% 92 100.0% 40 100.0% 54 100.0% 16 100.0% 57 100.0% 35 100.0% 63 100.0% 49 100.0% 54 100.0% 11 100.0%

10‐3  路線バスやコミュニティバスなど、お住まいの地域に運行している公共交通機関満足していますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 30 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.4% 3 2.3% 5 4.5% 3 3.3% 2 2.1% 2 4.7% 2 3.6% 2 11.1% 1 1.7% 0 0.0% 1 1.5% 1 2.0% 5 8.6% 1 3.8%

ある程度満足している 68 6.0% 3 5.0% 4 4.7% 3 2.2% 4 3.0% 8 7.3% 5 5.5% 10 10.4% 3 7.0% 6 10.9% 0 0.0% 2 3.4% 3 8.1% 7 10.6% 2 4.0% 8 13.8% 0 0.0%

普通 133 11.8% 9 15.0% 6 7.0% 19 13.8% 22 16.7% 16 14.5% 8 8.8% 11 11.5% 5 11.6% 6 10.9% 0 0.0% 7 12.1% 9 24.3% 3 4.5% 5 10.0% 5 8.6% 2 7.7%

あまり満足していない 89 7.9% 5 8.3% 4 4.7% 12 8.7% 13 9.8% 9 8.2% 8 8.8% 10 10.4% 1 2.3% 4 7.3% 3 16.7% 3 5.2% 3 8.1% 3 4.5% 4 8.0% 5 8.6% 2 7.7%

満足していない 213 19.0% 14 23.3% 16 18.6% 28 20.3% 22 16.7% 20 18.2% 21 23.1% 16 16.7% 11 25.6% 7 12.7% 6 33.3% 12 20.7% 4 10.8% 15 22.7% 10 20.0% 8 13.8% 3 11.5%

分からない 503 44.8% 28 46.7% 52 60.5% 66 47.8% 59 44.7% 41 37.3% 40 44.0% 45 46.9% 15 34.9% 27 49.1% 5 27.8% 28 48.3% 17 45.9% 30 45.5% 23 46.0% 24 41.4% 3 11.5%

無回答 88 7.8% 1 1.7% 4 4.7% 8 5.8% 9 6.8% 11 10.0% 6 6.6% 2 2.1% 6 14.0% 3 5.5% 2 11.1% 5 8.6% 1 2.7% 7 10.6% 5 10.0% 3 5.2% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

-
8
3
-



11‐1 市職員のお客様への対応はよくなっていると思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなっている 271 24.1% 11 18.3% 21 24.4% 32 23.2% 40 30.3% 25 22.7% 24 26.4% 24 25.0% 10 23.3% 14 25.5% 6 33.3% 11 19.0% 9 24.3% 9 13.6% 13 26.0% 16 27.6% 6 23.1%

まあ良くなっている 398 35.4% 28 46.7% 34 39.5% 55 39.9% 45 34.1% 39 35.5% 32 35.2% 31 32.3% 14 32.6% 19 34.5% 5 27.8% 20 34.5% 15 40.5% 19 28.8% 20 40.0% 18 31.0% 4 15.4%

あまり良くなっていない 78 6.9% 3 5.0% 8 9.3% 11 8.0% 11 8.3% 5 4.5% 5 5.5% 6 6.3% 2 4.7% 3 5.5% 0 0.0% 4 6.9% 2 5.4% 8 12.1% 5 10.0% 5 8.6% 0 0.0%

良くなっていない 51 4.5% 2 3.3% 5 5.8% 7 5.1% 4 3.0% 7 6.4% 3 3.3% 6 6.3% 2 4.7% 3 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.1% 4 6.1% 1 2.0% 4 6.9% 0 0.0%

どちらともいえない 291 25.9% 15 25.0% 15 17.4% 31 22.5% 31 23.5% 34 30.9% 24 26.4% 27 28.1% 15 34.9% 15 27.3% 6 33.3% 21 36.2% 7 18.9% 23 34.8% 10 20.0% 14 24.1% 3 11.5%

無回答 35 3.1% 1 1.7% 3 3.5% 2 1.4% 1 0.8% 0 0.0% 3 3.3% 2 2.1% 0 0.0% 1 1.8% 1 5.6% 2 3.4% 1 2.7% 3 4.5% 1 2.0% 1 1.7% 13 50.0%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

11‐2  市職員のお客様への対応で良いと感じたところはありますか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

対応の早さ 282 25.1% 14 23.3% 21 24.4% 36 26.1% 42 31.8% 20 18.2% 25 27.5% 21 21.9% 11 25.6% 17 30.9% 6 33.3% 13 22.4% 11 29.7% 12 18.2% 9 18.0% 20 34.5% 4 15.4%

あいさつ 443 39.4% 24 40.0% 29 33.7% 47 34.1% 60 45.5% 48 43.6% 33 36.3% 41 42.7% 12 27.9% 23 41.8% 9 50.0% 25 43.1% 17 45.9% 21 31.8% 24 48.0% 25 43.1% 5 19.2%

対応時の表情 231 20.6% 11 18.3% 18 20.9% 24 17.4% 32 24.2% 23 20.9% 17 18.7% 26 27.1% 10 23.3% 7 12.7% 5 27.8% 10 17.2% 4 10.8% 13 19.7% 17 34.0% 10 17.2% 4 15.4%

話の分かりやすさ 208 18.5% 10 16.7% 14 16.3% 29 21.0% 30 22.7% 21 19.1% 17 18.7% 15 15.6% 8 18.6% 15 27.3% 5 27.8% 8 13.8% 8 21.6% 8 12.1% 7 14.0% 10 17.2% 3 11.5%

身だしなみ 129 11.5% 6 10.0% 10 11.6% 10 7.2% 18 13.6% 16 14.5% 14 15.4% 15 15.6% 4 9.3% 7 12.7% 2 11.1% 5 8.6% 6 16.2% 4 6.1% 7 14.0% 5 8.6% 0 0.0%

言葉づかい 324 28.8% 16 26.7% 18 20.9% 36 26.1% 44 33.3% 39 35.5% 30 33.0% 29 30.2% 8 18.6% 18 32.7% 6 33.3% 14 24.1% 9 24.3% 18 27.3% 18 36.0% 18 31.0% 3 11.5%

丁寧な対応 401 35.7% 23 38.3% 32 37.2% 52 37.7% 57 43.2% 38 34.5% 44 48.4% 28 29.2% 8 18.6% 17 30.9% 7 38.9% 17 29.3% 15 40.5% 17 25.8% 15 30.0% 22 37.9% 9 34.6%

その他 14 1.2% 1 1.7% 1 1.2% 3 2.2% 1 0.8% 1 0.9% 1 1.1% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0%

特にない 262 23.3% 8 13.3% 15 17.4% 35 25.4% 34 25.8% 22 20.0% 22 24.2% 24 25.0% 13 30.2% 13 23.6% 4 22.2% 15 25.9% 9 24.3% 24 36.4% 8 16.0% 14 24.1% 2 7.7%

無回答 61 5.4% 2 3.3% 7 8.1% 6 4.3% 2 1.5% 5 4.5% 5 5.5% 2 2.1% 4 9.3% 3 5.5% 1 5.6% 1 1.7% 1 2.7% 3 4.5% 3 6.0% 3 5.2% 13 50.0%

回答者合計 1,124 60 86 138 132 110 91 96 43 55 18 58 37 66 50 58 26

12‐1  この1年間に、市の温泉施設を利用しましたか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

青井岳荘 181 16.1% 11 18.3% 17 19.8% 32 23.2% 25 18.9% 14 12.7% 9 9.9% 17 17.7% 6 14.0% 5 9.1% 2 11.1% 6 10.3% 16 43.2% 13 19.7% 2 4.0% 5 8.6% 1 3.8%

観音さくらの里 226 20.1% 9 15.0% 13 15.1% 27 19.6% 28 21.2% 17 15.5% 10 11.0% 27 28.1% 13 30.2% 7 12.7% 1 5.6% 11 19.0% 15 40.5% 31 47.0% 5 10.0% 11 19.0% 1 3.8%

ゆぽっぽ 346 30.8% 19 31.7% 31 36.0% 37 26.8% 35 26.5% 43 39.1% 29 31.9% 31 32.3% 18 41.9% 21 38.2% 8 44.4% 15 25.9% 6 16.2% 13 19.7% 29 58.0% 9 15.5% 2 7.7%

やまだ温泉 124 11.0% 1 1.7% 9 10.5% 9 6.5% 16 12.1% 16 14.5% 8 8.8% 10 10.4% 4 9.3% 13 23.6% 2 11.1% 5 8.6% 4 10.8% 6 9.1% 19 38.0% 1 1.7% 1 3.8%

ラスパたかざき 97 8.6% 3 5.0% 4 4.7% 6 4.3% 7 5.3% 9 8.2% 5 5.5% 8 8.3% 8 18.6% 1 1.8% 0 0.0% 2 3.4% 5 13.5% 9 13.6% 7 14.0% 23 39.7% 0 0.0%

全く利用していない 564 50.2% 34 56.7% 45 52.3% 74 53.6% 78 59.1% 54 49.1% 52 57.1% 47 49.0% 18 41.9% 30 54.5% 10 55.6% 35 60.3% 14 37.8% 22 33.3% 14 28.0% 28 48.3% 9 34.6%

無回答 35 3.1% 0 0.0% 3 3.5% 1 0.7% 2 1.5% 2 1.8% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 2 3.4% 1 2.7% 2 3.0% 0 0.0% 4 6.9% 14 53.8%

回答者合計 1,124 60 86 138 132 110 91 96 43 55 18 58 37 66 50 58 26

12‐2  どれくらいの頻度で温泉を利用されていますか。（12-1で「温泉施設を利用した」と回答した人のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ほとんど毎日 7 1.3% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 2 5.6% 0 0.0% 0 0.0%

週2回以上 23 4.4% 0 0.0% 1 2.6% 1 1.6% 2 3.8% 4 7.4% 0 0.0% 2 4.1% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 2 9.1% 3 7.1% 3 8.3% 3 11.5% 0 0.0%

週1回程度 37 7.0% 0 0.0% 1 2.6% 2 3.2% 1 1.9% 5 9.3% 4 11.1% 4 8.2% 1 4.0% 3 12.5% 2 25.0% 2 9.5% 2 9.1% 3 7.1% 1 2.8% 5 19.2% 1 33.3%

月に数回程度 158 30.1% 6 23.1% 17 44.7% 22 34.9% 18 34.6% 17 31.5% 9 25.0% 11 22.4% 9 36.0% 5 20.8% 1 12.5% 8 38.1% 5 22.7% 15 35.7% 10 27.8% 5 19.2% 0 0.0%

年に数回程度 297 56.6% 18 69.2% 19 50.0% 37 58.7% 31 59.6% 28 51.9% 23 63.9% 31 63.3% 13 52.0% 16 66.7% 4 50.0% 10 47.6% 13 59.1% 20 47.6% 19 52.8% 13 50.0% 2 66.7%

無回答 3 0.6% 1 3.8% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0%

合計 525 100.0% 26 100.0% 38 100.0% 63 100.0% 52 100.0% 54 100.0% 36 100.0% 49 100.0% 25 100.0% 24 100.0% 8 100.0% 21 100.0% 22 100.0% 42 100.0% 36 100.0% 26 100.0% 3 100.0%

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

-
8
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-



12‐3  あなたが利用する温泉施設を選ぶ際に重視することは何ですか。
　　　　（12-1で「利用した」と回答した人のみ回答、複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自宅から近い 250 47.6% 3 11.5% 16 42.1% 10 15.9% 16 30.8% 18 33.3% 16 44.4% 28 57.1% 15 60.0% 20 83.3% 5 62.5% 3 14.3% 16 72.7% 33 78.6% 33 91.7% 17 65.4% 1 33.3%

温泉の泉質 225 42.9% 6 23.1% 11 28.9% 39 61.9% 23 44.2% 23 42.6% 13 36.1% 23 46.9% 8 32.0% 10 41.7% 4 50.0% 9 42.9% 10 45.5% 17 40.5% 18 50.0% 10 38.5% 1 33.3%

施設の設備 253 48.2% 12 46.2% 21 55.3% 38 60.3% 29 55.8% 29 53.7% 18 50.0% 24 49.0% 12 48.0% 11 45.8% 3 37.5% 12 57.1% 10 45.5% 12 28.6% 9 25.0% 13 50.0% 0 0.0%

価格 117 22.3% 5 19.2% 8 21.1% 14 22.2% 12 23.1% 16 29.6% 14 38.9% 8 16.3% 5 20.0% 6 25.0% 2 25.0% 5 23.8% 3 13.6% 9 21.4% 6 16.7% 4 15.4% 0 0.0%

衛生面 211 40.2% 8 30.8% 11 28.9% 25 39.7% 24 46.2% 23 42.6% 18 50.0% 19 38.8% 9 36.0% 11 45.8% 2 25.0% 9 42.9% 10 45.5% 18 42.9% 15 41.7% 8 30.8% 1 33.3%

職員の接客 62 11.8% 3 11.5% 1 2.6% 9 14.3% 6 11.5% 7 13.0% 2 5.6% 7 14.3% 4 16.0% 4 16.7% 1 12.5% 3 14.3% 4 18.2% 5 11.9% 1 2.8% 4 15.4% 1 33.3%

充実した販売物品 65 12.4% 2 7.7% 4 10.5% 8 12.7% 6 11.5% 8 14.8% 5 13.9% 5 10.2% 3 12.0% 4 16.7% 2 25.0% 2 9.5% 4 18.2% 4 9.5% 3 8.3% 4 15.4% 1 33.3%

その他 23 4.4% 4 15.4% 2 5.3% 2 3.2% 3 5.8% 6 11.1% 2 5.6% 1 2.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0%

無回答 4 0.8% 1 3.8% 1 2.6% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

「温泉施設を利用した」と回答した人の合計 525 26 38 63 52 54 36 49 25 24 8 21 22 42 36 26 3

13‐1  あなたは、都城市がふるさと納税日本一（平成27・28年度）になったことを知っていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 1,040 92.5% 58 96.7% 83 96.5% 129 93.5% 115 87.1% 106 96.4% 86 94.5% 90 93.8% 42 97.7% 54 98.2% 14 77.8% 55 94.8% 33 89.2% 61 92.4% 47 94.0% 54 93.1% 13 50.0%

知らない 64 5.7% 2 3.3% 2 2.3% 8 5.8% 17 12.9% 3 2.7% 3 3.3% 6 6.3% 1 2.3% 1 1.8% 4 22.2% 3 5.2% 3 8.1% 5 7.6% 3 6.0% 3 5.2% 0 0.0%

無回答 20 1.8% 0 0.0% 1 1.2% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.9% 2 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 13 50.0%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

13‐2  あなたは、ふるさと納税でいただいた寄附金がどのように使われているかを知っていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 69 6.1% 5 8.3% 1 1.2% 9 6.5% 8 6.1% 7 6.4% 8 8.8% 5 5.2% 3 7.0% 3 5.5% 1 5.6% 6 10.3% 4 10.8% 3 4.5% 1 2.0% 5 8.6% 0 0.0%

ある程度知っている 347 30.9% 20 33.3% 18 20.9% 39 28.3% 45 34.1% 30 27.3% 31 34.1% 33 34.4% 16 37.2% 16 29.1% 5 27.8% 15 25.9% 11 29.7% 29 43.9% 16 32.0% 18 31.0% 5 19.2%

知らない 674 60.0% 35 58.3% 66 76.7% 89 64.5% 78 59.1% 68 61.8% 48 52.7% 56 58.3% 23 53.5% 36 65.5% 12 66.7% 37 63.8% 20 54.1% 34 51.5% 32 64.0% 33 56.9% 7 26.9%

無回答 34 3.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 0.7% 1 0.8% 5 4.5% 4 4.4% 2 2.1% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.0% 2 3.4% 14 53.8%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

14‐1  都城志布志道路は、すでに一部区間が開通していますが、利用したことがありますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用したことがある 636 56.6% 40 66.7% 48 55.8% 76 55.1% 65 49.2% 82 74.5% 65 71.4% 47 49.0% 17 39.5% 36 65.5% 11 61.1% 42 72.4% 17 45.9% 30 45.5% 32 64.0% 19 32.8% 9 34.6%

利用したことがない 468 41.6% 20 33.3% 36 41.9% 61 44.2% 67 50.8% 28 25.5% 24 26.4% 48 50.0% 26 60.5% 19 34.5% 7 38.9% 16 27.6% 19 51.4% 36 54.5% 18 36.0% 38 65.5% 5 19.2%

無回答 20 1.8% 0 0.0% 2 2.3% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 12 46.2%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

14‐2  利用した主な理由を１つお答えください。（14-1で「利用したことがある」と回答した人のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

通勤・通学 14 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 2 3.1% 5 6.1% 2 3.1% 1 2.1% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 2 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

仕事 118 18.6% 5 12.5% 9 18.8% 12 15.8% 14 21.5% 13 15.9% 8 12.3% 11 23.4% 3 17.6% 7 19.4% 3 27.3% 12 28.6% 4 23.5% 4 13.3% 4 12.5% 5 26.3% 4 44.4%

買い物 54 8.5% 5 12.5% 2 4.2% 7 9.2% 6 9.2% 8 9.8% 5 7.7% 2 4.3% 1 5.9% 2 5.6% 1 9.1% 8 19.0% 0 0.0% 2 6.7% 4 12.5% 1 5.3% 0 0.0%

旅行・レジャー 327 51.4% 22 55.0% 27 56.3% 46 60.5% 35 53.8% 34 41.5% 33 50.8% 25 53.2% 9 52.9% 18 50.0% 6 54.5% 10 23.8% 12 70.6% 19 63.3% 16 50.0% 12 63.2% 3 33.3%

通院 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0%

その他 58 9.1% 5 12.5% 5 10.4% 4 5.3% 5 7.7% 8 9.8% 11 16.9% 3 6.4% 2 11.8% 4 11.1% 1 9.1% 3 7.1% 1 5.9% 2 6.7% 3 9.4% 0 0.0% 1 11.1%

無回答 61 9.6% 3 7.5% 5 10.4% 6 7.9% 3 4.6% 13 15.9% 5 7.7% 5 10.6% 2 11.8% 4 11.1% 0 0.0% 6 14.3% 0 0.0% 3 10.0% 4 12.5% 1 5.3% 1 11.1%

合計 636 100.0% 40 100.0% 48 100.0% 76 100.0% 65 100.0% 82 100.0% 65 100.0% 47 100.0% 17 100.0% 36 100.0% 11 100.0% 42 100.0% 17 100.0% 30 100.0% 32 100.0% 19 100.0% 9 100.0%

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

-
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15‐1  現在お住まいの住宅（戸建住宅のみ。共同住宅等は含まない）の建築年をお答えください。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

昭和56年以前 259 23.0% 15 25.0% 21 24.4% 30 21.7% 22 16.7% 27 24.5% 13 14.3% 15 15.6% 15 34.9% 9 16.4% 6 33.3% 16 27.6% 12 32.4% 16 24.2% 12 24.0% 27 46.6% 3 11.5%

昭和56年以降 648 57.7% 36 60.0% 40 46.5% 71 51.4% 84 63.6% 64 58.2% 61 67.0% 57 59.4% 28 65.1% 38 69.1% 11 61.1% 37 63.8% 18 48.6% 40 60.6% 31 62.0% 25 43.1% 7 26.9%

分からない 92 8.2% 6 10.0% 12 14.0% 9 6.5% 14 10.6% 10 9.1% 7 7.7% 7 7.3% 0 0.0% 6 10.9% 0 0.0% 3 5.2% 3 8.1% 8 12.1% 4 8.0% 2 3.4% 1 3.8%

無回答 125 11.1% 3 5.0% 13 15.1% 28 20.3% 12 9.1% 9 8.2% 10 11.0% 17 17.7% 0 0.0% 2 3.6% 1 5.6% 2 3.4% 4 10.8% 2 3.0% 3 6.0% 4 6.9% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

15‐2  住宅の耐震診断や耐震改修を実施していますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

実施した 104 9.3% 7 11.7% 3 3.5% 9 6.5% 13 9.8% 11 10.0% 12 13.2% 12 12.5% 4 9.3% 7 12.7% 1 5.6% 4 6.9% 2 5.4% 7 10.6% 7 14.0% 4 6.9% 1 3.8%

実施する予定 29 2.6% 1 1.7% 3 3.5% 4 2.9% 5 3.8% 1 0.9% 1 1.1% 3 3.1% 2 4.7% 2 3.6% 0 0.0% 1 1.7% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.2% 1 3.8%

実施する予定はない 520 46.3% 27 45.0% 42 48.8% 53 38.4% 53 40.2% 48 43.6% 42 46.2% 34 35.4% 24 55.8% 26 47.3% 12 66.7% 36 62.1% 20 54.1% 39 59.1% 24 48.0% 36 62.1% 4 15.4%

分からない 343 30.5% 22 36.7% 26 30.2% 46 33.3% 46 34.8% 41 37.3% 27 29.7% 29 30.2% 11 25.6% 18 32.7% 5 27.8% 15 25.9% 9 24.3% 17 25.8% 15 30.0% 12 20.7% 4 15.4%

無回答 128 11.4% 3 5.0% 12 14.0% 26 18.8% 15 11.4% 9 8.2% 9 9.9% 18 18.8% 2 4.7% 2 3.6% 0 0.0% 2 3.4% 4 10.8% 3 4.5% 4 8.0% 3 5.2% 16 61.5%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

15‐3  耐震診断や耐震改修を実施していない理由は何ですか。
　　　　（15-2で「実施する予定」「実施する予定はない」と回答した人のみ回答、複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

費用がかかる 318 57.9% 14 50.0% 27 60.0% 32 56.1% 31 53.4% 29 59.2% 27 62.8% 23 62.2% 12 46.2% 17 60.7% 7 58.3% 23 62.2% 14 63.6% 21 53.8% 16 66.7% 20 51.3% 5 100.0%

相談先が分からない 117 21.3% 7 25.0% 9 20.0% 14 24.6% 13 22.4% 11 22.4% 13 30.2% 3 8.1% 8 30.8% 5 17.9% 1 8.3% 9 24.3% 6 27.3% 6 15.4% 6 25.0% 6 15.4% 0 0.0%

内容や効果が分からない 107 19.5% 5 17.9% 10 22.2% 15 26.3% 13 22.4% 10 20.4% 9 20.9% 6 16.2% 6 23.1% 5 17.9% 2 16.7% 6 16.2% 4 18.2% 3 7.7% 4 16.7% 9 23.1% 0 0.0%

結果が不安 36 6.6% 2 7.1% 2 4.4% 6 10.5% 2 3.4% 8 16.3% 0 0.0% 3 8.1% 1 3.8% 0 0.0% 2 16.7% 3 8.1% 3 13.6% 1 2.6% 0 0.0% 3 7.7% 0 0.0%

危機感がない 145 26.4% 3 10.7% 7 15.6% 15 26.3% 22 37.9% 14 28.6% 13 30.2% 7 18.9% 9 34.6% 10 35.7% 3 25.0% 12 32.4% 5 22.7% 15 38.5% 4 16.7% 5 12.8% 1 20.0%

その他 63 11.5% 6 21.4% 7 15.6% 9 15.8% 6 10.3% 5 10.2% 2 4.7% 7 18.9% 4 15.4% 1 3.6% 1 8.3% 2 5.4% 2 9.1% 1 2.6% 2 8.3% 8 20.5% 0 0.0%

無回答 29 5.3% 1 3.6% 5 11.1% 3 5.3% 1 1.7% 1 2.0% 1 2.3% 1 2.7% 1 3.8% 4 14.3% 1 8.3% 3 8.1% 0 0.0% 3 7.7% 1 4.2% 3 7.7% 0 0.0%

「実施する予定」又は「実施する予定はな
い」と回答した人の合計

549 28 45 57 58 49 43 37 26 28 12 37 22 39 24 39 5

16　　 あなたは、増加傾向にある「空き家」について、今後どのように対応すべきだと考えますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

解体すべき 340 30.2% 25 41.7% 23 26.7% 39 28.3% 41 31.1% 26 23.6% 31 34.1% 32 33.3% 13 30.2% 19 34.5% 3 16.7% 16 27.6% 8 21.6% 25 37.9% 17 34.0% 19 32.8% 3 11.5%

地域のために再利用すべき 521 46.4% 21 35.0% 50 58.1% 71 51.4% 62 47.0% 56 50.9% 43 47.3% 41 42.7% 21 48.8% 23 41.8% 11 61.1% 23 39.7% 18 48.6% 31 47.0% 24 48.0% 21 36.2% 5 19.2%

そのままで良い 13 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.4% 3 2.3% 1 0.9% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 4 6.9% 0 0.0%

興味がない 28 2.5% 1 1.7% 2 2.3% 4 2.9% 3 2.3% 4 3.6% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 8.6% 3 8.1% 2 3.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

分からない 144 12.8% 9 15.0% 8 9.3% 13 9.4% 18 13.6% 18 16.4% 7 7.7% 15 15.6% 8 18.6% 9 16.4% 3 16.7% 10 17.2% 4 10.8% 5 7.6% 3 6.0% 11 19.0% 3 11.5%

無回答 78 6.9% 4 6.7% 3 3.5% 9 6.5% 5 3.8% 5 4.5% 7 7.7% 7 7.3% 1 2.3% 4 7.3% 1 5.6% 3 5.2% 4 10.8% 3 4.5% 4 8.0% 3 5.2% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答
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17　　 あなたが関心の高い環境問題は何ですか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生態系の保全 241 21.4% 11 18.3% 16 18.6% 31 22.5% 36 27.3% 21 19.1% 19 20.9% 18 18.8% 5 11.6% 16 29.1% 5 27.8% 10 17.2% 10 27.0% 13 19.7% 13 26.0% 15 25.9% 2 7.7%

地下水の保全 372 33.1% 19 31.7% 25 29.1% 47 34.1% 43 32.6% 41 37.3% 27 29.7% 25 26.0% 16 37.2% 18 32.7% 9 50.0% 18 31.0% 14 37.8% 28 42.4% 21 42.0% 17 29.3% 4 15.4%

大気環境の保全 322 28.6% 16 26.7% 24 27.9% 41 29.7% 42 31.8% 34 30.9% 23 25.3% 30 31.3% 11 25.6% 18 32.7% 6 33.3% 13 22.4% 10 27.0% 21 31.8% 16 32.0% 16 27.6% 1 3.8%

河川環境の保全 377 33.5% 21 35.0% 25 29.1% 42 30.4% 48 36.4% 38 34.5% 23 25.3% 32 33.3% 13 30.2% 17 30.9% 9 50.0% 17 29.3% 17 45.9% 26 39.4% 17 34.0% 27 46.6% 5 19.2%

地球温暖化問題 499 44.4% 23 38.3% 41 47.7% 77 55.8% 57 43.2% 50 45.5% 39 42.9% 48 50.0% 18 41.9% 26 47.3% 7 38.9% 23 39.7% 16 43.2% 27 40.9% 25 50.0% 20 34.5% 2 7.7%

再生可能エネルギー対策 295 26.2% 18 30.0% 20 23.3% 37 26.8% 34 25.8% 35 31.8% 19 20.9% 26 27.1% 9 20.9% 14 25.5% 7 38.9% 15 25.9% 15 40.5% 19 28.8% 10 20.0% 16 27.6% 1 3.8%

ゴミ問題 581 51.7% 29 48.3% 45 52.3% 70 50.7% 67 50.8% 65 59.1% 53 58.2% 49 51.0% 20 46.5% 25 45.5% 10 55.6% 22 37.9% 22 59.5% 34 51.5% 26 52.0% 33 56.9% 11 42.3%

環境にやさしい製品利用 232 20.6% 17 28.3% 19 22.1% 20 14.5% 31 23.5% 30 27.3% 13 14.3% 23 24.0% 8 18.6% 14 25.5% 8 44.4% 11 19.0% 6 16.2% 12 18.2% 11 22.0% 8 13.8% 1 3.8%

快適な生活空間の創出 215 19.1% 18 30.0% 18 20.9% 29 21.0% 22 16.7% 27 24.5% 15 16.5% 16 16.7% 6 14.0% 10 18.2% 5 27.8% 7 12.1% 9 24.3% 11 16.7% 13 26.0% 9 15.5% 0 0.0%

環境にやさしい農林畜産業 182 16.2% 10 16.7% 12 14.0% 22 15.9% 19 14.4% 18 16.4% 13 14.3% 11 11.5% 9 20.9% 8 14.5% 10 55.6% 5 8.6% 6 16.2% 16 24.2% 11 22.0% 9 15.5% 3 11.5%

地域における環境保全活動 149 13.3% 9 15.0% 9 10.5% 18 13.0% 19 14.4% 15 13.6% 9 9.9% 10 10.4% 6 14.0% 10 18.2% 6 33.3% 8 13.8% 8 21.6% 9 13.6% 9 18.0% 3 5.2% 1 3.8%

環境学習 116 10.3% 8 13.3% 7 8.1% 16 11.6% 14 10.6% 13 11.8% 11 12.1% 8 8.3% 4 9.3% 3 5.5% 5 27.8% 3 5.2% 9 24.3% 6 9.1% 5 10.0% 4 6.9% 0 0.0%

特にない 79 7.0% 2 3.3% 5 5.8% 12 8.7% 9 6.8% 3 2.7% 11 12.1% 4 4.2% 5 11.6% 4 7.3% 2 11.1% 10 17.2% 2 5.4% 2 3.0% 4 8.0% 4 6.9% 0 0.0%

無回答 42 3.7% 1 1.7% 0 0.0% 1 0.7% 6 4.5% 3 2.7% 4 4.4% 5 5.2% 2 4.7% 1 1.8% 0 0.0% 1 1.7% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.0% 3 5.2% 12 46.2%

回答者合計 1,124 60 86 138 132 110 91 96 43 55 18 58 37 66 50 58 26

18　　 福祉サービスを充実させる上で、行政と住民の関係はどうあるべきだと思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

行政も住民も協力し合って、ともに取り組む
べきである

528 47.0% 27 45.0% 42 48.8% 71 51.4% 71 53.8% 55 50.0% 42 46.2% 47 49.0% 19 44.2% 33 60.0% 6 33.3% 22 37.9% 12 32.4% 31 47.0% 24 48.0% 21 36.2% 5 19.2%

行政の福祉サービスが届かない部分について
は、住民が協力すべきである

104 9.3% 6 10.0% 7 8.1% 9 6.5% 13 9.8% 8 7.3% 11 12.1% 12 12.5% 2 4.7% 3 5.5% 4 22.2% 4 6.9% 5 13.5% 5 7.6% 8 16.0% 6 10.3% 1 3.8%

家族や地域の助け合いを基本としながら、で
きない部分を行政が支援すべきである

237 21.1% 15 25.0% 18 20.9% 34 24.6% 20 15.2% 24 21.8% 21 23.1% 15 15.6% 16 37.2% 7 12.7% 4 22.2% 13 22.4% 10 27.0% 14 21.2% 9 18.0% 13 22.4% 4 15.4%

福祉サービスの提供は行政の責務であるの
で、住民が協力する必要はない

41 3.6% 1 1.7% 4 4.7% 11 8.0% 3 2.3% 2 1.8% 3 3.3% 4 4.2% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 2 3.4% 2 5.4% 3 4.5% 2 4.0% 2 3.4% 1 3.8%

分からない 111 9.9% 5 8.3% 9 10.5% 7 5.1% 13 9.8% 12 10.9% 8 8.8% 12 12.5% 3 7.0% 5 9.1% 0 0.0% 10 17.2% 2 5.4% 9 13.6% 4 8.0% 9 15.5% 3 11.5%

無回答 103 9.2% 6 10.0% 6 7.0% 6 4.3% 12 9.1% 9 8.2% 6 6.6% 6 6.3% 3 7.0% 6 10.9% 4 22.2% 7 12.1% 6 16.2% 4 6.1% 3 6.0% 7 12.1% 12 46.2%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

19‐1  ＣＫＤ（慢性腎臓病）について、知っていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 273 24.3% 15 25.0% 24 27.9% 30 21.7% 29 22.0% 25 22.7% 22 24.2% 25 26.0% 10 23.3% 16 29.1% 3 16.7% 10 17.2% 12 32.4% 14 21.2% 16 32.0% 16 27.6% 6 23.1%

聞いたことはある 260 23.1% 17 28.3% 17 19.8% 26 18.8% 28 21.2% 27 24.5% 24 26.4% 26 27.1% 9 20.9% 15 27.3% 5 27.8% 18 31.0% 9 24.3% 17 25.8% 10 20.0% 9 15.5% 3 11.5%

知らない 556 49.5% 27 45.0% 43 50.0% 81 58.7% 74 56.1% 55 50.0% 42 46.2% 43 44.8% 20 46.5% 23 41.8% 10 55.6% 29 50.0% 15 40.5% 35 53.0% 24 48.0% 31 53.4% 4 15.4%

無回答 35 3.1% 1 1.7% 2 2.3% 1 0.7% 1 0.8% 3 2.7% 3 3.3% 2 2.1% 4 9.3% 1 1.8% 0 0.0% 1 1.7% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.4% 13 50.0%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

19‐2  人工透析の原因の4割が糖尿病であることを知っていますか。

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 566 50.4% 35 58.3% 41 47.7% 69 50.0% 60 45.5% 54 49.1% 45 49.5% 46 47.9% 29 67.4% 28 50.9% 7 38.9% 33 56.9% 23 62.2% 40 60.6% 22 44.0% 27 46.6% 7 26.9%

知らない 521 46.4% 25 41.7% 44 51.2% 66 47.8% 70 53.0% 55 50.0% 43 47.3% 49 51.0% 12 27.9% 26 47.3% 11 61.1% 22 37.9% 12 32.4% 25 37.9% 27 54.0% 28 48.3% 6 23.1%

無回答 37 3.3% 0 0.0% 1 1.2% 3 2.2% 2 1.5% 1 0.9% 3 3.3% 1 1.0% 2 4.7% 1 1.8% 0 0.0% 3 5.2% 2 5.4% 1 1.5% 1 2.0% 3 5.2% 13 50.0%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

-
8
7
-



20‐1  あなたは認知症サポーターについて、知っていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 329 29.3% 18 30.0% 22 25.6% 45 32.6% 32 24.2% 33 30.0% 28 30.8% 30 31.3% 12 27.9% 21 38.2% 9 50.0% 10 17.2% 8 21.6% 18 27.3% 18 36.0% 18 31.0% 7 26.9%

知らない 756 67.3% 42 70.0% 63 73.3% 90 65.2% 97 73.5% 77 70.0% 58 63.7% 64 66.7% 29 67.4% 31 56.4% 9 50.0% 46 79.3% 27 73.0% 48 72.7% 30 60.0% 38 65.5% 7 26.9%

無回答 39 3.5% 0 0.0% 1 1.2% 3 2.2% 3 2.3% 0 0.0% 5 5.5% 2 2.1% 2 4.7% 3 5.5% 0 0.0% 2 3.4% 2 5.4% 0 0.0% 2 4.0% 2 3.4% 12 46.2%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

20‐2  あなたは認知症サポーター養成講座を受講したことがありますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ある 84 25.5% 4 22.2% 3 13.6% 11 24.4% 8 25.0% 8 24.2% 9 32.1% 8 26.7% 5 41.7% 4 19.0% 3 33.3% 2 20.0% 0 0.0% 6 33.3% 5 27.8% 5 27.8% 3 42.9%

ない 236 71.7% 14 77.8% 18 81.8% 33 73.3% 24 75.0% 22 66.7% 19 67.9% 19 63.3% 7 58.3% 17 81.0% 5 55.6% 8 80.0% 8 100.0% 12 66.7% 13 72.2% 13 72.2% 4 57.1%

無回答 9 2.7% 0 0.0% 1 4.5% 1 2.2% 0 0.0% 3 9.1% 0 0.0% 3 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 329 100.0% 18 100.0% 22 100.0% 45 100.0% 32 100.0% 33 100.0% 28 100.0% 30 100.0% 12 100.0% 21 100.0% 9 100.0% 10 100.0% 8 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 18 100.0% 7 100.0%

20‐3  今後、認知症サポーター養成講座がどのような場所で開催されると良いと思いますか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

地域の集会 644 57.3% 32 53.3% 43 50.0% 72 52.2% 73 55.3% 59 53.6% 51 56.0% 54 56.3% 33 76.7% 38 69.1% 14 77.8% 36 62.1% 24 64.9% 40 60.6% 36 72.0% 32 55.2% 7 26.9%

職場や学校の研修 378 33.6% 19 31.7% 24 27.9% 45 32.6% 47 35.6% 47 42.7% 32 35.2% 47 49.0% 13 30.2% 16 29.1% 7 38.9% 12 20.7% 17 45.9% 24 36.4% 12 24.0% 13 22.4% 3 11.5%

職場以外の会合 58 5.2% 4 6.7% 7 8.1% 6 4.3% 7 5.3% 4 3.6% 8 8.8% 5 5.2% 1 2.3% 2 3.6% 1 5.6% 2 3.4% 2 5.4% 3 4.5% 0 0.0% 6 10.3% 0 0.0%

サークル活動 84 7.5% 6 10.0% 6 7.0% 5 3.6% 4 3.0% 14 12.7% 12 13.2% 4 4.2% 5 11.6% 6 10.9% 1 5.6% 5 8.6% 3 8.1% 6 9.1% 2 4.0% 3 5.2% 2 7.7%

講演会等 348 31.0% 23 38.3% 36 41.9% 54 39.1% 44 33.3% 38 34.5% 27 29.7% 21 21.9% 6 14.0% 20 36.4% 1 5.6% 14 24.1% 5 13.5% 20 30.3% 23 46.0% 15 25.9% 1 3.8%

その他 24 2.1% 1 1.7% 2 2.3% 1 0.7% 2 1.5% 3 2.7% 1 1.1% 2 2.1% 2 4.7% 1 1.8% 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0% 1 1.5% 1 2.0% 4 6.9% 1 3.8%

無回答 93 8.3% 3 5.0% 7 8.1% 9 6.5% 8 6.1% 9 8.2% 8 8.8% 7 7.3% 2 4.7% 3 5.5% 1 5.6% 9 15.5% 3 8.1% 0 0.0% 2 4.0% 6 10.3% 16 61.5%

回答者合計 1,124 60 86 138 132 110 91 96 43 55 18 58 37 66 50 58 26

21‐1  ジェネリック医薬品について知っていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 979 87.1% 54 90.0% 79 91.9% 126 91.3% 115 87.1% 95 86.4% 81 89.0% 86 89.6% 38 88.4% 47 85.5% 14 77.8% 49 84.5% 33 89.2% 59 89.4% 45 90.0% 47 81.0% 11 42.3%

聞いたことはある 88 7.8% 5 8.3% 4 4.7% 10 7.2% 8 6.1% 13 11.8% 8 8.8% 5 5.2% 5 11.6% 6 10.9% 1 5.6% 6 10.3% 3 8.1% 4 6.1% 5 10.0% 4 6.9% 1 3.8%

知らない 33 2.9% 1 1.7% 3 3.5% 1 0.7% 8 6.1% 1 0.9% 0 0.0% 3 3.1% 0 0.0% 1 1.8% 3 16.7% 3 5.2% 0 0.0% 3 4.5% 0 0.0% 4 6.9% 2 7.7%

無回答 24 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.8% 1 0.9% 2 2.2% 2 2.1% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.2% 12 46.2%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

21‐2  ジェネリック医薬品のことをどこでお知りになりましたか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

新聞・雑誌 255 22.7% 14 23.3% 12 14.0% 28 20.3% 36 27.3% 35 31.8% 21 23.1% 14 14.6% 11 25.6% 15 27.3% 3 16.7% 10 17.2% 11 29.7% 13 19.7% 12 24.0% 18 31.0% 2 7.7%

テレビ・ラジオ 562 50.0% 30 50.0% 41 47.7% 66 47.8% 71 53.8% 70 63.6% 45 49.5% 47 49.0% 17 39.5% 27 49.1% 7 38.9% 27 46.6% 20 54.1% 33 50.0% 27 54.0% 27 46.6% 7 26.9%

医療機関 659 58.6% 40 66.7% 54 62.8% 88 63.8% 77 58.3% 58 52.7% 46 50.5% 62 64.6% 24 55.8% 35 63.6% 12 66.7% 35 60.3% 22 59.5% 42 63.6% 32 64.0% 26 44.8% 6 23.1%

薬局 483 43.0% 30 50.0% 36 41.9% 66 47.8% 58 43.9% 51 46.4% 39 42.9% 35 36.5% 19 44.2% 24 43.6% 5 27.8% 22 37.9% 18 48.6% 27 40.9% 25 50.0% 22 37.9% 6 23.1%

市の広報紙 89 7.9% 3 5.0% 9 10.5% 11 8.0% 7 5.3% 14 12.7% 7 7.7% 4 4.2% 1 2.3% 8 14.5% 2 11.1% 5 8.6% 3 8.1% 3 4.5% 7 14.0% 4 6.9% 1 3.8%

その他 25 2.2% 0 0.0% 1 1.2% 3 2.2% 4 3.0% 3 2.7% 0 0.0% 2 2.1% 2 4.7% 2 3.6% 1 5.6% 2 3.4% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.2% 0 0.0%

無回答 57 5.1% 2 3.3% 3 3.5% 2 1.4% 8 6.1% 3 2.7% 3 3.3% 5 5.2% 0 0.0% 2 3.6% 3 16.7% 2 3.4% 1 2.7% 3 4.5% 1 2.0% 5 8.6% 14 53.8%

回答者合計 1,124 60 86 138 132 110 91 96 43 55 18 58 37 66 50 58 26

22‐1  住宅用火災警報器を設置していますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

設置している 764 68.0% 45 75.0% 61 70.9% 94 68.1% 98 74.2% 69 62.7% 61 67.0% 64 66.7% 27 62.8% 42 76.4% 16 88.9% 38 65.5% 29 78.4% 45 68.2% 36 72.0% 31 53.4% 8 30.8%

設置していない 331 29.4% 15 25.0% 25 29.1% 43 31.2% 32 24.2% 40 36.4% 26 28.6% 30 31.3% 16 37.2% 12 21.8% 2 11.1% 20 34.5% 6 16.2% 21 31.8% 14 28.0% 25 43.1% 4 15.4%

無回答 29 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 2 1.5% 1 0.9% 4 4.4% 2 2.1% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.4% 14 53.8%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

-
8
8
-



22‐2  住宅用火災警報器は、全ての寝室（2階以上の住宅は、階段にも設置義務あり）に設置していますか。
　　　　（22-1で「設置している」と回答した人のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

設置している 468 61.3% 33 73.3% 37 60.7% 60 63.8% 62 63.3% 45 65.2% 39 63.9% 44 68.8% 11 40.7% 26 61.9% 3 18.8% 23 60.5% 19 65.5% 24 53.3% 17 47.2% 23 74.2% 2 25.0%

設置していない 280 36.6% 11 24.4% 22 36.1% 33 35.1% 35 35.7% 24 34.8% 20 32.8% 19 29.7% 15 55.6% 15 35.7% 13 81.3% 14 36.8% 10 34.5% 21 46.7% 16 44.4% 7 22.6% 5 62.5%

無回答 16 2.1% 1 2.2% 2 3.3% 1 1.1% 1 1.0% 0 0.0% 2 3.3% 1 1.6% 1 3.7% 1 2.4% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.3% 1 3.2% 1 12.5%

合計 764 100.0% 45 100.0% 61 100.0% 94 100.0% 98 100.0% 69 100.0% 61 100.0% 64 100.0% 27 100.0% 42 100.0% 16 100.0% 38 100.0% 29 100.0% 45 100.0% 36 100.0% 31 100.0% 8 100.0%

22‐3  設置していない理由は何ですか。
　　　　（22-1で「設置していない」と回答した人のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

設置義務を知らなかった 79 23.9% 4 26.7% 3 12.0% 8 18.6% 11 34.4% 14 35.0% 8 30.8% 7 23.3% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 5 25.0% 2 33.3% 6 28.6% 1 7.1% 7 28.0% 1 25.0%

経済的な負担が大きい 92 27.8% 5 33.3% 12 48.0% 12 27.9% 5 15.6% 12 30.0% 8 30.8% 8 26.7% 4 25.0% 4 33.3% 1 50.0% 2 10.0% 0 0.0% 7 33.3% 3 21.4% 7 28.0% 2 50.0%

必要性を感じない 86 26.0% 2 13.3% 4 16.0% 13 30.2% 7 21.9% 11 27.5% 7 26.9% 5 16.7% 6 37.5% 4 33.3% 0 0.0% 6 30.0% 2 33.3% 3 14.3% 8 57.1% 7 28.0% 1 25.0%

その他 58 17.5% 2 13.3% 4 16.0% 9 20.9% 7 21.9% 3 7.5% 2 7.7% 8 26.7% 4 25.0% 2 16.7% 1 50.0% 6 30.0% 2 33.3% 2 9.5% 2 14.3% 4 16.0% 0 0.0%

無回答 16 4.8% 2 13.3% 2 8.0% 1 2.3% 2 6.3% 0 0.0% 1 3.8% 2 6.7% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 3 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 331 100.0% 15 100.0% 25 100.0% 43 100.0% 32 100.0% 40 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 16 100.0% 12 100.0% 2 100.0% 20 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 14 100.0% 25 100.0% 4 100.0%

22‐4  住宅用火災警報器は、設置して10年を目安に交換が必要であることを知っていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 434 38.6% 23 38.3% 33 38.4% 58 42.0% 49 37.1% 40 36.4% 38 41.8% 44 45.8% 9 20.9% 25 45.5% 10 55.6% 19 32.8% 11 29.7% 31 47.0% 19 38.0% 18 31.0% 7 26.9%

知らない 654 58.2% 37 61.7% 52 60.5% 79 57.2% 80 60.6% 69 62.7% 51 56.0% 49 51.0% 32 74.4% 27 49.1% 8 44.4% 39 67.2% 24 64.9% 34 51.5% 31 62.0% 38 65.5% 4 15.4%

無回答 36 3.2% 0 0.0% 1 1.2% 1 0.7% 3 2.3% 1 0.9% 2 2.2% 3 3.1% 2 4.7% 3 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 1 1.5% 0 0.0% 2 3.4% 15 57.7%

合計 1,124 100.0% 60 100.0% 86 100.0% 138 100.0% 132 100.0% 110 100.0% 91 100.0% 96 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 50 100.0% 58 100.0% 26 100.0%

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答

総計 姫城 小松原 妻ケ丘 祝吉 五十市 横市 沖水 志和池 庄内 西岳 中郷 山之口 高城 山田 高崎 無回答
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第13 回都城市市民意識調査 

ふれあいアンケート 
～ みんなの声で笑顔あふれるまちづくり ～ 

 

 

 

≪アンケートへのご協力のお願い≫ 

 市民の皆様には日頃から本市のまちづくりにご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。 

 このアンケートは、市民の皆様のご意見を市政に反映させ、より良い行政サービスを提供することを目

的として、満18歳以上（平成30年4月27日時点）の市民の中から無作為に抽出した3,000人を対象に、

都城市が実施するものです。 

 ご多忙とは存じますが、調査の趣旨をご理解いただき、アンケートにご協力いただきますようお願い申

し上げます。 

 なお、本調査でお答えいただいた内容は、すべて統計的に処理し、他の目的には一切使用いたしません

ので、お考えのままにお答えください。 

 

※調査結果の概要は、「広報都城10月号」に掲載する予定です。 

 

 

                    平成30年6月 

                    都城市長 

 

 

 
 

 

 

 

 

ご記入後は、同封の返信用封筒に入れて、切手を貼らずに 

平成30 年7 月13 日（金曜日）までに、ご投函ください。 

【問い合わせ】 

 〒885-8555 

 都城市姫城町6街区21号 

 都城市役所 秘書広報課 広聴担当 

 直通電話 0986-23-3174 

 メール kocho@city.miyakonojo.miyazaki.jp 
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【5　アンケート調査票】



 

 

回答に当たってのお願い 
 

◆ ご回答は、宛名のご本人様にお願いします。（代筆でもかまいません） 

◆ ご回答は、あてはまる番号に直接○をつけてください。なお、質問によって回答数が「2つまで」「あ

てはまるもの全て」などと指定してありますのでご注意ください。 

◆ ご回答が「その他（ ）」にあてはまる場合は、（ ）の中に、具体的にその内容をご記入ください。 

 

 以下の質問にお答えください。 

 

● あなた自身のことについて 

 

質問1-1 性別を教えてください。 

1．男性  2．女性  

 

質問1-2 年代を教えてください。 

1．10代 2．20代 3．30代 

4．40代 5．50代 6．60代 

7．70代以上   

 

質問1-3 家族構成を教えてください。 

1．単身世帯 2．夫婦世帯 3．二世代世帯（親、子） 

4．三世代世帯（親、子、孫） 5．その他（        ）  
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質問1-4 お住まいの地区を教えてください。 

1．姫城 2．小松原 3．妻ケ丘 

4．祝吉 5．五十市 6．横市 

7．沖水 8．志和池 9．庄内 

10．西岳 11．中郷 12．山之口 

13．高城 14．山田 15．高崎 

 
【参考】 

姫城地区 ・・・早鈴町、姫城町、甲斐元町、八幡町、松元町、牟田町、蔵原町、上町、中町、西町 

下長飯町、都島町 

妻ケ丘地区・・・上東町、東町、天神町、中原町、上長飯町、一万城町、菖蒲原町、若葉町、妻ケ丘町

花繰町、広原町 

小松原地区・・・前田町、平江町、小松原町、北原町、大王町、宮丸町、志比田町、栄町 

祝吉地区 ・・・千町、立野町、早水町、神之山町、年見町、上川東一～四丁目、下川東一～四丁目 

郡元町、郡元一～三丁目、祝吉町、祝吉一～三丁目 

五十市地区・・・今町、大岩田町、南鷹尾町、五十町、平塚町、久保原町、鷹尾一～五丁目 

沖水地区 ・・・吉尾町、金田町、太郎坊町、高木町、都北町 

志和池地区・・・上水流町、下水流町、岩満町、丸谷町、野々美谷町 

西岳地区 ・・・美川町、高野町、吉之元町、御池町、夏尾町 

横市地区 ・・・横市町、南横市町、蓑原町、都原町 

庄内地区 ・・・乙房町、関之尾町、庄内町、菓子野町 

中郷地区 ・・・梅北町、安久町、豊満町 

 

● 住みやすさについて 

 

質問2-1 今の都城市を住みやすいと感じていますか。 

1．住みやすい 2．どちらかといえば住みやすい 

3．どちらかといえば住みにくい 4．住みにくい 

 

質問2-2 これからも都城市に住み続けたいですか。 

1．現在住んでいるところに住み続けたい 2．市内の別の地域に住みたい 

3．市内には住みたくない 4．分からない 
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● 市の取り組みについて 

 

質問3   現在の市の取り組みに関して、どのように感じているかお答えください。それぞれの質問に対

して、あなたの考えに一番近いものをお選びください。（各項目につき○は1つ） 

 

 

 

 そ
う
思
う 

ま
あ
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

●産業・雇用分野 

（1） 
農林畜産業者の所得向上を目指す取り組みとして、6 次

産業化が地域に浸透していると思いますか。 
1 2 3 4 5 6 

（2） 
森林の整備や資源の有効活用に向けた取り組みが進ん

でいると思いますか。 
1 2 3 4 5 6 

（3） 
道の駅都城などを活用した地場産品の販売促進と販路

拡大への取り組みが進んでいると思いますか。 
1 2 3 4 5 6 

（4） 
性別や年齢を問わず、働きたい人が仕事につきやすい環

境（相談体制など）が整っていると思いますか。 
1 2 3 4 5 6 

●安全・安心・健康分野 

（5） 
火災や事故、急病に対する消防救急体制が充実している

と思いますか。 
1 2 3 4 5 6 

（6） 
交通事故のない安全な生活ができるよう地域、企業、行

政などが地域ぐるみで活動していると思いますか。 
1 2 3 4 5 6 

（7） 
地域安全活動による犯罪の未然防止により、安心して生

活できるまちだと思いますか。 
1 2 3 4 5 6 

（8） 
必要なときに安心かつ適切な医療を受けられる医療機

関が身近にあると思いますか。 
1 2 3 4 5 6 

（9） 
婚活に関する相談・支援体制が整っていると思います

か。 
1 2 3 4 5 6 

（10） 
子育てしやすい、又は子育てにやさしいまちだと思いま

すか。 
1 2 3 4 5 6 

（11） 
高齢者が生きがいを持ち安心して暮らせるまちだと思

いますか。 
1 2 3 4 5 6 

（12） 
障がい者が社会に参加し安心して暮らせるまちだと思

いますか。 
1 2 3 4 5 6 
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●教育・国際化・協働分野 

（13） 
子どもたちの学力向上、豊かな心、健やかな体を育むた

めの教育環境が整っていると思いますか。 
1 2 3 4 5 6 

（14） 
いつでも、どこでも、だれでも自由に学習できる環境が

整っていると思いますか。 
1 2 3 4 5 6 

（15） 
国際化に向けた取り組み（多文化共生・国際交流・国際

協力など）が進んでいると思いますか。 
1 2 3 4 5 6 

（16） 
困ったときに地域の方にすぐに相談できる環境が整っ

ていると思いますか。 
1 2 3 4 5 6 

●都市機能・環境分野 

（17） 中心市街地が活性化していると思いますか。 1 2 3 4 5 6 

（18） 
公園や広場など、みどりの環境が整備されていると思い

ますか。 
1 2 3 4 5 6 

（19） 
市の生活道路（日常生活で利用する自宅周辺の市道）は、

利便性や安全性が確保されていると思いますか。 
1 2 3 4 5 6 

（20） 
市の幹線道路（集落や市街地などの主要な地点を結ぶ市

道）は整備されていると思いますか。 
1 2 3 4 5 6 

（21） 
歩行者や自転車の利用者が多い道路において、安全確保

のための歩道が整備されていると思いますか。 
1 2 3 4 5 6 

（22） 
安心・安全な水が安定して提供されていると思います

か。 
1 2 3 4 5 6 

（23） 
生活排水や工場排水などの汚水処理が適切に行われて

いると思いますか。 
1 2 3 4 5 6 

（24） 
都城市ＰＲキャラクターぼんちくんに親しみや愛着を

感じますか。 
1 2 3 4 5 6 

●行政経営分野 

（25） 
市民のニーズに沿った質の高い行政サービスが提供さ

れていると思いますか。 
1 2 3 4 5 6 

（26） 市から発信された情報が得られやすいと思いますか。 1 2 3 4 5 6 
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● あなたの考えや日頃の行動について 

 

 あなたの考えや日頃の行動についてお聞かせください。 

 

男女共同参画 

 

質問4-1  あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」というような性別によって役割を固

定する考え方についてどう思いますか。 

1．賛成 2．どちらかといえば賛成 3．どちらかといえば反対 

4．反対 5．分からない  

 

質問4-2  あなたは、「社会（政治や職場など）において、男女の地位は平等」だと思いますか。 

1．平等 2．どちらかといえば平等 3．どちらかといえば不平等 

4．不平等 5．分からない  

 

都城教育の日 

 

質問5  市では、一人一人が学びについて考え、教育への理解と関心を高める原点の日として、毎年2月

18日を「都城教育の日」に制定していることを知っていますか。 

1．知っている 2．知らない  

 

家庭の日 

 

質問6-1 宮崎県では、青少年の健全な育成に関し家庭の役割についての理解を深めるため、毎月第3 日

曜日を「家庭の日」として定めていることを知っていますか。 

1．知っている 2．知らない  

 

質問6-2 「家庭の日」に取り組んだことがありますか。 

1．毎月取り組んでいる 2．年に数回取り組んでいる 3．取り組んだことはない 

 

災害への備え 

 

質問7-1 台風や地震などの災害に対するあなたの防災対策は万全だと思いますか。 

1．万全 2．ある程度万全 3．あまり万全でない 

4．不十分 5．分からない  

 

質問7-2 災害に対してどのような準備をしていますか。(あてはまるもの全てに○) 

1．家族で話し合う 2．家具の転倒防止 3．非常食（3日分）の準備 

4．非常時の持ち出し品準備 5．特に何もしてない  
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食・健康づくり 

 

質問8-1 あなたは、ご自身の食生活について問題があると思いますか。 

1．問題がある 2．問題はない 3．分からない 

 

質問8-2 あなたが日頃、食品を選ぶ際に気を付けていることは何ですか。(あてはまるもの全てに○) 

1．産地 2．価格 3．栄養成分 

4．賞味期限・消費期限 5．アレルギー物質 6．特にない 

 

質問8-3 都城産の農畜産物で、あなたがよく口にするものは何ですか。(あてはまるもの全てに○) 

1．牛肉 2．豚肉 3．鶏肉 

4．きゅうり 5．らっきょう 6．ごぼう 

7．さといも 8．茶 9．さつまいも 

10．しいたけ 11．その他（       ）  

 

質問8-4 あなたは、健康や楽しみなどのために、運動・スポーツ（体操やウォーキングなどを含む。）を

行っていますか。 

1．週に3日以上 2．週に1～2日程度 3．月に1～3日程度 

4．3カ月に1～2日程度 5．年に1～3日程度 6．全くしていない 

 

エコ活動 

 

質問 9-1 家庭においてマイバック運動や白色トレイ、ペットボトルのリサイクルなど、ごみの減量化や

資源化に取り組んでいますか。 

1．いつも取り組んでいる 2．時々取り組んでいる 3．取り組んでいない 

 

質問 9-2 市では、食品ロスの削減の一環として、「3010（さんまるいちまる）運動」を奨励しています。

「3010運動」という言葉を知っていますか。 

1．知っている 2．聞いたことはある 3．知らない 

 

質問9-3 「3010運動」をどこで知りましたか。 

1．広報紙 2．イベントで配布されたグッズ 3．職場のチラシ 

4．飲食店 5．その他（        ）  

 

※質問9-2で「1.知っている」と回答した方にお尋ねします。 

質問9-4 「3010運動」に取り組んでいますか。 

1．取り組んでいる 2．取り組んでいない  
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公共交通機関 

 

質問10-1 あなたは普段、路線バス（宮崎交通、鹿児島交通、高崎観光バス）やコミュニティバス（乗り

合いタクシーも含みます。）などを利用しますか。 

1．利用する 2．利用しない  

 

※質問10-1で「2．利用しない」と回答した方にお尋ねします。 

質問10-2 利用しない理由は何ですか。 

1．自家用車で移動するため 2．目的地までの乗り方（路線、時刻）が分からないため 

3．運賃が高いため 4．その他（              ） 

 

質問10-3 路線バスやコミュニティバスなど、お住まいの地域に運行している公共交通機関に満足してい

ますか。 

1．満足している 2．ある程度満足している 3．普通 

4．あまり満足していない 5．満足していない 6．分からない 

 

職員の接遇 

 

質問11-1 市職員のお客様への対応は良くなっていると思いますか。 

1．良くなっている 2．まあ良くなっている 3．あまり良くなっていない 

4．良くなっていない 5．どちらともいえない  

 

質問11-2 市職員のお客様への対応で良いと感じたところはありますか。（あてはまる全てに○） 

1．対応の早さ 2．あいさつ 3．対応時の表情 

4．話の分かりやすさ 5．身だしなみ 6．言葉づかい 

7．丁寧な対応 8．その他（        ） 9．特にない 

 

温泉施設 

 

質問12-1 この1年間に、市の温泉施設を利用しましたか。（利用した施設全てに○） 

1．青井岳荘 2．観音さくらの里 3．ゆぽっぽ 

4．やまだ温泉 5．ラスパたかざき 6．全く利用していない 

 

※質問12-1で選択肢1～5「温泉施設を利用した」と回答した方にお尋ねします。 

質問12-2 どれくらいの頻度で温泉を利用されていますか。 

1．ほとんど毎日 2．週2回以上 3．週1回程度 

4．月に数回程度 5．年に数回程度  

   

※質問12-1で選択肢1～5「温泉施設を利用した」と回答した方にお尋ねします。 

質問12-3 あなたが利用する温泉施設を選ぶ際に重視することは何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

1．自宅から近い 2．温泉の泉質 3．施設の設備 

4．価格 5．衛生面 6．職員の接客 

7．充実した販売物品 8．その他（        ）  
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● ふるさと納税について 

 

質問13-1 あなたは、都城市がふるさと納税日本一（平成27・28年度）になったことを知っていますか。 

1．知っている 2．知らない  

 

質問 13-2 あなたは、ふるさと納税でいただいた寄附金がどのように使われているかを知っていますか。 

1．知っている 2．ある程度知っている 3．知らない 

 

● 都城志布志道路について 

 

質問14-1 都城志布志道路は、すでに一部区間が開通していますが、利用したことがありますか。 

1．利用したことがある 2．利用したことがない  

 

※質問14-1で「1.利用したことがある」と答えた方のみご回答ください。 

質問14-2 利用した主な理由を1つお答えください。 

1．通勤・通学 2．仕事 3．買い物 

4．旅行・レジャー 5．通院 6．その他（       ） 

 

● 木造住宅の耐震化について 

 

質問15-1 現在お住まいの住宅（戸建住宅のみ。共同住宅等は含まない）の建築年をお答えください。 

1．昭和56年以前 2．昭和56年以降 3．分からない 

 

質問15-2 住宅の耐震診断や耐震改修を実施していますか。 

1．実施した 2．実施する予定 3．実施する予定はない 

4．分からない   

 

※質問15-2で「2．実施する予定」、「3．実施する予定はない」と答えた方のみご回答ください。 

質問15-3 耐震診断や耐震改修を実施していない理由は何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

1．費用がかかる 2．相談先が分からない 3．内容や効果が分からない 

4．結果が不安 5．危機感がない 6．その他（        ）

 

● 空き家対策について 

 

質問16 あなたは、増加傾向にある「空き家」について、今後どのように対応すべきだと考えますか。 

1．解体すべき 2．地域のために再利用すべき 3．そのままで良い 

4．興味がない 5．分からない  
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● 環境問題について 

 

質問17 あなたが関心の高い環境問題は何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

1．生態系の保全 2．地下水の保全 3．大気環境の保全 

4．河川環境の保全 5．地球温暖化問題 6．再生可能エネルギー対策 

7．ゴミ問題 8．環境にやさしい製品利用 9．快適な生活空間の創出 

10．環境にやさしい農林畜産業 11．地域における環境保全活動 12．環境学習 

13．特にない   

 

● 福祉サービスについて 

 

質問18 福祉サービスを充実させる上で、行政と住民の関係はどうあるべきだと思いますか。 

1．行政も住民も協力し合って、ともに取り組むべきである 

2．行政の福祉サービスが届かない部分については、住民が協力すべきである。 

3．家族や地域の助け合いを基本としながら、できない部分を行政が支援すべきである。 

4．福祉サービスの提供は行政の責務であるので、住民が協力する必要はない。 

5．分からない 

 

● ＣＫＤ（慢性腎臓病）について 

 

質問19-1 ＣＫＤ（慢性腎臓病）について、知っていますか。 

1．知っている 2．聞いたことはある 3．知らない 

 

質問19-2 人工透析の原因の4割が糖尿病であることを知っていますか。 

1．知っている 2．知らない  

 

● 認知症サポーターについて 

 

質問20-1 あなたは認知症サポーターについて、知っていますか。 

1．知っている 2．知らない（質問20-3へ）  

 

質問20-2 あなたは認知症サポーター養成講座を受講したことがありますか。 

1．ある 2．ない  

 

質問 20-3 今後、認知症サポーター養成講座がどのような場所で開催されると良いと思いますか。（あて

はまるもの全てに○） 

1．地域の集会 2．職場や学校の研修 3．職場以外の会合 

4．サークル活動 5．講演会等 6．その他（        ）
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● ジェネリック医薬品について 

 

質問21-1 ジェネリック医薬品について知っていますか。 

1．知っている 2．聞いたことはある 3．知らない 

 

質問21-2 ジェネリック医薬品のことをどこでお知りになりましたか。（あてはまるもの全てに○） 

1．新聞・雑誌 2．テレビ・ラジオ 3．医療機関 

4．薬局 5．市の広報紙 6．その他（       ） 

 

● 住宅用火災警報器について 

 

質問22-1 住宅用火災警報器を設置していますか。 

1．設置している 2．設置していない  

 

※質問22-1で「1．設置している」と答えた方のみご回答ください。 

質問22-2 住宅用火災警報器は、全ての寝室（2階建以上の住宅は、階段にも設置義務あり）に設置して

いますか。 

1．設置している 2．設置していない  

 

※質問22-1で「2．設置していない」と答えた方のみご回答ください。 

質問22-3 設置していない理由は何ですか。 

1．設置義務を知らなかった 2．経済的な負担が大きい 3．必要性を感じない 

4．その他（        ）   

 

※全ての方がご回答ください。 

質問22-4 住宅用火災警報器は、設置して10年を目安に交換が必要であることを知っていますか。 

1．知っている 2．知らない  
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● 市政に関するご意見・ご要望について 

 

市政に関するご意見・ご要望がありましたら、お聞かせください。 

 

                                                

 

                                                

 

                                                

 

                                                

 

                                                

 

                                                

 

                                                

 

                                                

 

                                                

 

                                                

 

                                                

 

                                                

 

                                                

 

                                                

 

                                                

 

                                                

 

 

以上で、アンケートは終了です。 

ご協力いただき、誠にありがとうございました。 
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